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Jlopori TpeThOKJIACHUIII i TPEeTHOKJIACHUKH!

Bu mpomoBikyeTe MOAOPOKYBATU CTeKKaMK MaTeMa-
TUYHOI HAyKM 3a APYTol0 YaCTHUHOIO ImiApyuyHuKa. Te, 3 uuMm
BU MIPAI[IOBAJIA B MEPIITiii 10ro yacTuHi, MU OyAeMO BUKOPHUC-
TOBYBATU [JIA IIiBHAHHA HOBUX 3aKOHOMIpHOCTEM 1 BJaCTHU-
BOCTel MaTeMaTUUYHUX Aili, 0BHAMOMUMOCS 3 AiAMM HaJl TPU-
IU(MPOBUMHU UYNCJIAMHU, HOBUMHU OAMHUIAMU BUMipIOBaHHA
BeJIMYWH, PO3B’A3yBATUMEMO MaTeMaTUUYHi 3aBIaHHA, 3 AKU-
MU BU CTUKaETECA B MOBCAK-

NeHHOMY JKUTTi. | ﬁ
CuHi#t KuT -

CnogiBaemocs, II10
Myzapuk IikaBo i JOCTYIIHO ™" "
BiIKpUBaATUMe BaM I'OPU30H-
T JOCJIiIKeHb HOBUX MaTe-
MATUYHUX TEM.

Kocarka &

Baxkaemo Bam 3aJ0BOJIEHHA Ta YCHiXiB Yy BUBUEHHI Ma-
TeMaTUKMU.

ABTOpHU




IOTABAHHS YHNCEJ BUIY 580 + 240

1. BusHau CKiJIbKHU BCLOIO JECATKIB Y UMcJaax
350, 470, 520, 280, 660, 710, 890.

2. 24+6 31+9 46 + 15
240 + 60 310 + 90 460 + 150
37+ 3 55+ 5 48 + 24
370 + 30 550 + 50 480 + 240

3. Ckuiamu 3a MaJIOHKOM i BUPa3soM
3a7auy Ipo OEH30KOJIOHKH.
580 + 240 (;1 6eH3UHY).
11106 o6uncaANTY 3SHAUEHHS
BUpAa3y, JUBUCS HACTYIHY BIPaBy. 580 i 240 1

. IIpomoB:k 00UMCIEHHA 3 KOMEHTYBAHHAM.
T3 580 + 240
I cmocido — mopo3pamHe HogaBaHHS

E@—I—Zﬁ% 820 500+ 200="700
500 80 200 40 80+ 40=120

700+120=820
II cmoci6 — momaBaHHA YaCTHMHAMMU
580 + 240 = 580 + (200 + 40) = (5680 + 200) + 40 = |:|

IIT cmoci6 — yKpymHeHHS PO3PATHUX OTMHUILH
540 + 240 = 58 nec. + 24 nmec. = |:| Iec. = |:|

5. Craamu mpaBuibHI (icTHHI) piBHOCTI Ha JogaBaHHs, BU-

KOPHUCTOBYIOUU TPiNKU UHCET
720, 90, 630; 840, 70, 770; 40, 910, 870.




6. Buxronait mii. IlopiBHAN pe3yabTaTu IIE€PIIOTO M OCTaH-
HBOTO BUPAaliB. 3alluIly 1 IPOUNTal YTBOPEHY YNCJIOBY
HepiBHICTbh.

270 + 140 270 - 140 458 — 58 840 — 600
380 + 360 380 — 360 458 - 408 140 + 300

7. a) B omHOMY ceJi mposkuBa€ a Jmoneii, a B CyCigHbO-
™ vy — b mopeii. CKiNIbKY JI0fell IpoKuBae B 000X ce-
aax? Ckjaamu Bupas IJjd po3B’sa3anusa 3amadi. Ooumcan
Moro 3HaueHHs, AKI0 a = 520, b = 390.
IIpoBenu mocirimsxkeHHdA. Ilismaiica B mopocaux abo 3 1o-
% CTYIHUX MAKepes iHdopMallii KiJbKiCTh KUTEJIB y Ba-
1omMy OyauHKY abo ceJi.
CryaamiTh Ipo HUX 3a1ayvy.
0) Ha mepmriii BysiuIii cesta a OyAUHKIB, Ha APYyTiit — HaA
20 oyauukiB meHIIe. CKiTbKY OYyAMHKIB HA APYTiil BYJIN-
11i? CKifnpbKu OYAMHKIB Ha IBOX BYJIUIAX?
PosBs’sokm 3amauy crJIagaHHAM BHpasy. llobepu cBoe
3HaueHHd 3MiHHOI a. O0uncau Bupas.

8. Jlo AKOl KPyrJioi COTHI HaMOJM:KUe poO3MimieHi yumcJa,
BUIiJIEHI IPAMOKYTHUKOM?

~ [18o]  [325]

100 200 300 400 500 600 700

OxpyruTu uncao 570 10 cOTeHb 03HAYAE 3aMiHMTH HOro %
HaNOIMKYOI0 10 HBOTO KpyIyioro coTHero: 570 = 600.

L




9. Oxpyrau umncaa 290, 310, 580 1o coTeHb.

10. IlosicHu oOumMCIeHHSA CIIOcCO00M OKpyryeHHsa. O0uucau 3a
3pa3KoOM.

( 580 + 240 = 600 + 240 — 20 = 840 — 20 = 820 j

Yomy B 3anmci o6umciieHb 3’ ABUJIOCS BifHIiMaHHA?
620 + 190 340 + 290 490 + 360

11. Posrisap npamokyTHuk ABCD. IIpouurait BimomocTi
e IIPO HBOTO: B C

D
O0uuciu 1oB:KUHY cTOPOHU AB.

12. Ilepumerp npamorkytauka SUMA 18 cm, a #ioro mupmu-
™ ga 4 cv. Axa KoBKUHA npaMoKkyTHuka? Ilobyayi nps-
MoryTHUEK SUMA. Ioginu fioro na 20 piBHEX YaCTHH.

MoskuBi pisHi cmocob6m.

U M

S A

BubGepwu cBiii BapianT.
fka popma oxHiel 3 piBHUX yacTUH?

13. 380 + 350 900 — 490 2:-9+3-8
£ 290 + 240 800 — 360 4:-5+5-7

470 + 190 700 — 140 6:-7-3-4




14. ¥ oyxisiai mxoau 210 BiKoH, a nBepeil — Ha b MeHIIe.
@ SanuInm BUPA3oM, CKiIbKM aABepeit y Oyxaisiai. O6uuncan
3HauyeHHA BUpasy, axiro b = 140.
Crisbku BikoH 1 aBepeit y Oy aiBii mkoau? CupoOyii Bix-
MOBiCTU HAa 3aIlMTAHHS BHUPA30M 3i 3MiHHOI0 ab0o 4uCJIO-
BUM BUPa30M.

15. $Iki OyxBu mpomyireHo B 3anucax? SIKMMU KOMIIOHEHTa-
.g MU BOHHU Oyiu B JiiBi#t wactusi piBHOCTi? IIlo0 imrocTpyOTH
= sanncu? ChopmyJiioil 3aKOHU A0JaBaHHA I MHOXKEHHH. '

a+b=b+|:| a-b=|:|'a

3AJIEJKHICTH 3MIHHU PI3HHUIII BIJ 3MIHHU
BI'EMHHUEKA

16. IIpouwnTaii piBHOCTI, y AKUX Bif’€ MHUK MiCTUTB 4 COTHI.
734 —429=305 460-380=80 480-480=0
17. Poarasssb. Ik 3MiHIOETHCS Bifi’eMHUK y KOKHiH 1api Bu-
mi@@ pasiB i aK 3MiHIOETHCA iX pisHUNA? 3pO0U BUCHOBOK.

3menmyBade | 38 | 38 | 230 | 230 | 400 @ 400

Big’eMHUK 15 20 | 150 | 100 | 210 @200

PigHumsa 23 18180 130 [ [

IlepesBip, uu mpaBUALHUN TBili BUCHOBOK.

r}hcmo BiJl’€MHUK 301/ILIINTH HA KiJIbKA OJUHUIIb, TO PI13HU-

% 11 3MEHIIUTLCSA Ha CTUIBKH CaMO OAWHUIIb.
SKIo Bi’€eMHUK 3MEHIIMTH Ha KiJIbKa OAUHUIB, TO PI3HU-

1 30IBINUTHCA HAa CTUIBKHA CaMO OJUHUILb.

iy )




18. 3wminmy pisuwuili Big 3aminu Bix’eMHUKA MyapuK MOSACHUB
Tak. Uu Mae BiH paifiro?

SKI110 3MEeHIIyBaHEe CTajie, TO YUM MEHIIE YUCJIO BITHIMAETI
BiJl HBOTO (BiJ’€MHHUK 3MEHIIYETHCS), TUM OUIbIIE YHCIIO %
3anumaeTbes (Pi3HULS 301IBIIYETHCS).

=

IIpomoB:k fyMKY:
IIJo dopoixcua nokynka, mo ... byde pewuma, AKULO ... .
Haesedu 06a koHKkpemHi npuxkiadu.

19. Y Tebe 20 rpH. ¥ MIKiIBbHIN iTaJbHI € IaKeTUKN COKY IO
5rpHi 7 rpH. KNl TakeTUK TN KyINUII, 1100 peiiTa OyJa
0inbII0I0?

20. IlosicHm, K OOUMCIMIN 3HAUEHHS BHUPAa3y.

M—"’ {70—30=40 }

0-28=(70-30)+2=40+2

21. O6uucau 3HaAUEHHA APYToTo BUPa3y B CTOBIIUYMKOBI 3a J10-
IIOMOTOI0 Pe3yJIbTaTy IIEePIIIOro.
480 - 300 = 180 160 — 100 = 60 400 - 240 = 160
480 — 290 =[_| 160-90=[ ] 400-270=[]

22. PosB’saxu piBHAHHA. 3p0o0OU IIEepeBipKy.
x-9=63 T-x=35 x—-360=420 730—-x=550

23. Jlenoyk «Ham kKaac» mae ¢popmMy OpPAMOKYTHHKA, IO-
(@ pixyna sikoro 1 M, a mupuHa — y 2 pasy MeHIIIA.
SAxoi moBKMHMN Mae OyTH KOJIBOPOBa CMY KKa, II[00 OKaH-

TyBaTH el JeroyK?




Cxkianu momgiOHY 3amauy IPO PO3MipH ILIAKATIB ¥ TBOEMY

KJIacl. L o
% Y Y S

24. Ilpouunraii Bupas a + b — 4. CkinmbKu OYKB (3MiHHUX) BiH
MictuTh? 3aminu OykBu umciaamu: a = 10, b = 8. IIpoun-
Tall yTBOPEHU yrcjoBui Bupas. O0umcau oro 3HaUeHHA.

Bunuimu B oAuH PALOK KPYIJIL JeCATKYU, B IHIIIUN — KPYT-

IB) m

JIi coTHI.
100, 120, 400, 380, 200, 30, 600, 170, 500, 800, 560, 770.

BacuibkoBi 9 pokiB, BiH cTapmiuii 3a cecTpy Ha 2 POKU,

||B> B

a MaMa crapmia 3a JOHbKY Ha 23 poxku. CKigbKu
pokiB mami? Cropucraicsa cxeMoIo.
CxkJiagu 3ajavuy OIpo BiK YJIEHIB CBO€I ciM’i UM POAUHMU.

9 pokiB
‘/\‘

B
C . 2p.
M

- - -

>

27. Ilosicam oOuwmciaenHA. O0YmMcaM iHIII BHpasm CIIOCOOOM
. g OKpPYTJIeHHA.
420 -70=420- 100 + 30 =320 + 30 = 350
530 — 80 340 — 90 710 — 90 860 — 80

23 poku




OMUHUII TOBKUHU. KITOMETP

28. OOuwmcan.
360 + 40 300 - 20 470 + 150
360 + 80 400 -120 340 + 280
50 + 250 700 — 350 710 + 190
60 + 250 800 — 430 280 + 120

29. Ilocraimu, AK 3MiHIOETHCA pidHUIA. YoMy Iie BinOyBaeThCsa?
Youimm HeBigoMi 3MeHIITyBaHi, HeBiLOMi BiJ’ €MHUKH.

20-10=10 20-10=10

[]-10=12 20-[ ]=8

[]-10=35 20-[]=5

30. ‘-l*" o YcHo. IIpomoB:K CTOBIUNKY 3aBAaHb.
60 —40 =20 73 —30=43 85-10=75
160 —40 =120 173 —30 =143 185 -10=175
260 —40 =220 273 —30 =243 285 -10=275

31. Po3B’s:xu piBHIHHA.
x — 320 =400 650 -y =300 x+130=400

32. 3a cxXeMOi0 BM3HAY TOBINUHY IPYHTY (B AeIIMeTpax).
“-g-""‘* g Opua nmoxisiKka Ha mMKaJi Bigmosizmae 1 am.

I ropon II ropon III ropon




33. 3a giarpamMoro BU3HAU JOBXKMHY MOPCHLKHMX CCABI[iB: KO-
(D caTKM, KalllajoTa M CHMHBOI'O KUTa. XTO 3 HUX HANI0-
Biuii? Ha cKibKM MeTPiB CUHIM KUT DOBIIUH BiJi KOCATKU?

Cumiit xkut |-

Kammamor

Kocarka

0::::::::%::::::::::::::::::::

10 ™ 20 m 30 m

Ilosinka. Jliarpama — Iie PUCYHOK, cXeMa, KPecJeHHs,
Ha SKUX IIOJAaHO MOPiBHAHHS BEJUUYMH.

34. Beawuki BimcTaHi MiK 00’eKTaMu Ta PO3Mipu Ay Ke BeJu-
KHX IIPEeIMEeTiB BU3HAUYAIOTh y KiJloMeTpax.
OpnHa TucAYa MeTpPiB — Iie OAMH KijloMeTp (cKopoueHo 1 KMm).

1 \
| 1000mM=1xkm |

| |
"

CJI0BO «KiJl0» TIOXOAUTH 3 I'PEIIbKOI MOBH ¥ 0O3HAYAE MU-
caua.

%‘ 3a 15 xB mopocJia JioguHa MOKe TPouTH 1 KM. A 3a CKiJIb-

KU XBUJIMH TU OPOUAeII 110 Bigcranb? [ocaign.




35. Posraasap maaioHKN. HasBu 1oBKUHY 11 BiAcTaHb OO0 Je-
™ grux 06’ekTiB. BisyanbHo (Ha 0KO) IPHKUHD, STKOI0 MOKE

OyTHu BificTaHb MiK IpeaMeTaMu, IIT0 HABKOJO Tebe, i, 3a
MOJKJIMBOCTi, BUMipA Ii.

ITopiBHAiTE pe3ybTaTHU.

Q 1 kv = 1000 m

36. Ha saxkii Bigcrani mixoJsa Bix momrtu? Marasue Bif 1mo-
mtu? Ilomra Big TBoro OyauHKY?

Min
IlIxoaa OYAMHOK ITomra
- n 0 . i t = i t t 13)
0 M
Marasus 1000 m

- IMocioigu, ska OyAiBJIA MOXKe PO3TAIIIOBYBATUCA HaA Bif-
crari npubausao 1 kM 500 M Bixg TBOEI MIKOIM.

37. OOuucau 3HAUEHHS BUPa3y a — b, AKIIO:
1) a = 240, b = 80;
2)a=130,b="T70

38. IloBTOpPHM OAMHUII JOBKUHU. SAIUIIN IX CIIiBBiIHOIIIEHH.
@ 10 cm = |:|,D,'M 100 cm = |:|,Z[M

10 ,uM=|:|M 1000M=|:|RM




39. OO6uwmcam BimcTaHb, SKY IPOiXaB BeJOCUIIEOHCT, IIOLOPO-
”\
a5 oKyoum TphoMa cesamu. O0epu MoYaToOK Pyxy.

8 KM

AHTOHIBKa = BacuniBka

7 KM 6 KM

BorpaHiBka

40. a) CKigbKM TPUKYTHUKIB MOYKHA

. g BUALJINTH Ha PUCYHKY?
*  0) CKiiIbKUu TPUKYTHUKIB Ha Apyrii (pirypi? "

D
Hakpecau Tarky Qirypy B 30HIHUTI, '
He BijpuBalouM OJIiBIs BiJ marepy.

BIITHIMAHHA YUCEJ BUAY 420—-70
41. ¥YcHo.

380 — 80 400 - 50 200+ 70
730 — 30 350 — 40 300 + 125
730 — 700 700 —-120 500 — 350

42. Bipcranp Bixg Kuepa mo Tepruomnmoisa 420 kM, a Big KueBa
nmo IlonraBu — ma 70 KM menina. dAka Bigcranb Midk Ku-
eBoM i ITonTaBoro?

Craanu cxeMaTUYHUN MapHIIPpyT PyXy aBTOMOOiaA Bif
Tepaomoasa mo Ilonrasu uepes Kuis. Hamecu Ha HBOTO
YMCJIOBL maHi. 3anmmuIiny BHUpas3 AJd PO3B’A3aHHA 3amadi.
II1o6 obumcauTH 3HAUEHHA IILOTO BUpPa3y, AUBUCA Ha-

CTYIIHY BIIPaBY.




43. IIpomoB:k 00UMCIE€HHA 3 KOMEHTYBaHHAM.
< I e, — BigHIMaHHA cyMHM Bifx yuciia (BigHIMaHHS YacTMHAMM)

420—;Q=420—(20+50)=(420—20)—50=|:|
20 50 (3pyuHi mogauku), 70 = 20 + 50

IT cn. — BimHiMaHHA YMciIa Big cymMu

4/2\0 - 70=(300+120) — 70 =300 + (120 — 70) =|:|
300 120 (3pyuni momankmnu), 420 = 300 + 120

III cnn. — yKpynHeHHS PO3PATHUX OTUHUILH
420 - 70 =[]
42 nec. — 7 gec. = |:| Iec. = |:|

44. Bukounai gii 0yab-IKHIM CIIOCOOOM.
320 - 50 180 — 90 240 - 60

45. a) IlosicHm oOuMCIeHHA CII0COO0M OKPYTJIeHHA.

‘}-M420—70=420—100-|—3O=320-|—30=350

0) O0umciv, OKPYIJIIOI0YY Bil’ e MHUK.
350 — 80 470 - 90 760 - 70

46. Y mepIimomy pPyJoHi 24 M BOBHSHOI TKAHWHU, a B APYTO-
My — 8 M IIIOBKOBOIi. ¥ CKiJIbKU pasiB Oijbille BOBHAHOI
TKAHWHU, Hi’K IITOBKOBOi? ¥ CKiJIbKU pasiB OijbIlle TKAa-
HUHH Y IBOX PYJOHAX PasoM, HixK y Apyromy?
fIka OJoOK-cxema Jae BiAIOBiAb Ha mepile 3alIUTaHHA?
Ha npyre sanuranusa?

?




47.

48.

I!-) @

oY

x + 80 =320 90 + x =270 x —40 =210
x+2=40 x:3="7 64:x=8

170 1 + 230 11 180 cm + 70 cm 3m-4 16 xr: 2
390 xr — 290 xr 260 kM — 90 kM T8 28 kr: 4
230 — 170 11 530 cm — 80 cm Tecm+5 18m:3

Ha BunTesrbcbKOMY CTOJIL O0yJI0 8 30IIUTIB i3 MaTeMaTUKU
1 y 3 pasu OisbIme 30MIUTIiB 3 YKpaiHCbKOI MoBUu. CKiJIb-
KU BCHOT'O 30IIIUTIB OyJIO HA BUUTEJTBCHKOMY CTOJi?
Cxkianu 0JI0K-cXeMy PO3B’sI3aHHs 3a1aui.

SHal 1 10 KOXKHOTO BUPA3y 3Pa30K HOro UMTaHHS.
7-9+35 T7-9-35 7-94+5-7 7-9-5-7
a) Cyma goOyTKY ABOX UMCeJ i umca.

0) Cyma ngBOX TOOYTKiB.

B) Pisuunsa qo0yTKy ABOX dmceJI i ymea.

r) Pisaunga nBox mo0yTKiB.

O6umcu 3HAUEHHS BCiX BUpasiB. 3alInuiim pe3yabTaT 00-
YUCJIEeHD Y MOPAAKY CIIaJaHHJI.

51.

52.

AKi 0yxBu nmponyineHi B piBHOCTAX? AKMMI KOMIOHEH-
TaM¥ BOHU OyJIU B JIiBili yacTuHi piBHOCTI?

(@a+b)y—c=a+(]-[); (m+n)—k=(m—|:|)+|:|'

BITHIMAHHSA YUCEJI BUAY 450 — 290

YcHo.

380 — 200 530 — 300 250 - 90
420 - 100 250 - 170 360 — 80
520 — 100 350 — 70 460 — 80

620 — 100 450 - 70 960 — 80




53. ABToMoOimicT mpotdArom aBox »AHIB momoaaB 450 xm.
Ilepiroro pusa Bin mpoixaB 290 kM. Ky BizcTaHb mOmO-
JJaB aBTOMOOiJicT Apyroro gHA? 3anuily PO3B’sI3aHHS
3aJlavi YMCJIOBUM BUPA30OM.

IIT06 o6umcnTH f10T0 3HAUEHHS, JUBUCA HACTYIIHY BIPaBY.

54. IIpomoB:k o0UMCIEHHSA 3 KOMEHTYBaHHSIM.
-A I cm. 450 — 290 = (450 — 200) — 90 = 250 — 90 = 160
PN
200 90 (BigHiMaHHA YACTHHAMMH)
II cm. 450 — 290 = 45 mec. — 29 gec. =[] nec. =[]
(YKEpYIIHEHHSA PO3PATHUX OTUHHUILH)
IIT cm. 450 — 290 =450 — 300 + 10 =... (OKpyriIeHHT)

55. 3HaWau PiBHUITI0O MiK HAUOIJMBIIUM i HAWMEHIIUM pe-
gysabraTamMu. O0UMCII0N 3PYUHUM IJIs cebe CIIocoOoM.
640 — 380 640 - 70 340 + 90 180 + 180

56. ¥ m’ATUIIOBePXOBOMY mapkiHry posmitmeno 400 aBTomo-
oixiB. 1o 9 rox i3 mapkinry Buixaso 130 aBTomo006iiB,
39 10 12 rog — mie 60. CkinbKu aBTOMOOIIIB 3aJIUIIIN-
Jiocs omiBAHI B mapkinry? Poss’ sy 3ajauy ABoMa CIIOCO-
0aMu 3 IIOACHEHHAM 3a CXeMaMMU.
AKi mani B 3agaui HAAJIUIIIKOBL?

Tew. [ |-+ men ((]-[h-]

57. S3anumu BUpasu Ta o0UMCcan iX 3HaAaUEeHH.
a) Cymy umcen 410 i 290 3amenra ua 40.

0) 3menmryBane 320, Big’emuuk — 90. 3Haigm pisHUILO.
B) Big uncaa 370 Bigmimu cymy 110 i 180.
r) Pisuwuiio uucesn 640 i 370 36imbir mHa 300.




58.

Ara moB:KmHA cTOpPiH npaAMoKyTHuKa? Ilominu #ioro Ha

@@;{Ba piBHI INpAMOKYTHU- B 6 cM C

0

4

||E) S "E) o

&

KH. 3ayBasK: € KiJabKa
cmoco6iB moxinmy. O6uwmc-
JIX CyMY IIePUMETPiB JBOX

S
IOBIIIUX IMTIPAMOKYTHUKIB. S
ILOCJIi,aI/f, ypm Oyme cyMma
IIePUMETPIB MEHIIIUX IIPs-
MOKYTHHUKiB gopiBHIOBa- A D

TU IIEPUMETPY BeJUKOTO0 MpAMOKyTHUKA ABCD. Yomy?

12 -5 61 —-12 63 — 15 594 — 38
120 - 50 610 - 120 630 — 150 540 — 380

Y mepmriii KopoOi1ri 0yJs10 45 ATMHKOBUX irpariok, y Apy-
rit — 38. Ha symmHKY moBicuiu 29 irpamok. CrinbKm
irpaIrox 3aJHuINNJIOCA Y ABOX KOpoOKax? Po3B’saKu 3ama-
Yy pisHUMH cmmocobaMu 3a cxeMaMU PO3B’A3aHHSA (AKIIIO
11e MOJKJINBO).

Iem. ( ]+ D-[] Hen. [ |+ ]-[).
Men. (- D+

3MoAe 0l IMOPALOK Aill 3a JOIIOMOTOIO irpaliok, IerJm-
HOK, JeTajiell KOHCTPYKTOopa, reoMeTpuYHuX (iryp.

61.

'S

AKUM MaTeMaTHYHUM OPaABUJIOM MOXKHA MOSACHUTH il
IIPOJaBUNHi, KOJU BOHA O0UMCIIIOE, IKY PEIITy JaTu?
400 rpu — 290 rpH = |:| (permiTa)

Haro 10 rpu 3xaui Ta nte 290 rpH (3a TOKYIIKY) — IIe pa-
doM 300 rpH. II1o6 6ysna 3arambHa cyma 400 rpH, 11e 110-
TpidHO mo 300 rpu gomatu 100 rpu, 6yme 400 rpH.

Or:xe, pemra: 10 + 100 = 110 (rpH).




(@@ IloTpenyiiTecss B mapi B POJAX MPOAABIA Y MOKYIIIA.
Crpo0byiiTe yCHO BU3HAYATH PEIITY.

3HallTH Pi3HULIO 03HAYAE 3HANTHU TaKe YUCIIO,
CyMa SIKOTO 3 B1JI'EMHHUKOM JIOPIBHIOE 3MEHIITYBaHOMY.
a-b=c=b+tc=a.

)

SAJEHRHICTD SMIHU PISHUIII BIJ SMIHU 3SMEH-
IMYBAHOI'O. BIJTHIMAHHSA YUCEJI CIIOCOBOM
OKRPYTJIEHHS

62. VYcuo. IlpuauBucs. Ynoiiimaii «poa3mHKN» B OOUYMCJIEH-
M?@ Hax. [[IBuaKo HasuBau pe3yJabTaTu Iild.
30 +40 - 40 300 — 100 + 100
100 +10-10 325—-175+ 175
OOMiHaiTECS nBOMA IMOAIOHUMU 3aBHaHHAMU. CIpoOyii-

é Te 3poOuTH ¥ c(OPMYTIOBATHA BUCHOBOK.
Kopucmyiimecsa Hum 0ns cnpoujenHns 004UCIeHb.

63. IlepeBip, uu IPaBUJIbHO BU3HAYEHO HANOJIMIKUI PO3PAIHI

ypcJia 10 HoJaHuX. SAlUINN iX IPaBUJIbHO.
70, 72, 80 300, 320, 450 450, 490, 500

64. Hocuaigu. IIlo 3MiHIOETHCA B KOMKHIil ITapi CTOBOUYUKIB?
K 3sMmiHIOETBCA? 3pOoOM BICHOBOK 3a 3aIIMICAMMU.

3menmyBane 15 | 22 | 120 H 100 | 380 | 320
Bin’emuuk 10 | 10 30 30 | 180 @ 180
Pizauisa 5 12 | 90 70 | 200 @ 140

IlepesBip, uu npaBUJIbHNUY TBill BUCHOBOK.




k1o 3MeHITyBaHe 30UILIIMTH Ha KIJTbKAa OIMHUIIb, TO 3HA-

ﬂKH.[O SMCHIITYBAHC 3MECHIIIUTH Ha KiJbKa OJWHHUIIb, TO 3HA-

% YEHHS PI3HUIN TEX 30LIbIIMTHCSA HA CTITHKU CAMO OJIUHHUIIb.
YCHHS PI3HUII TEK 3MEHIIUTHCSI HA CTUIBKH CaMO OJIMHHUIIb.

65. IlopiBHs#All, He BUKOHYyHOUHu Aiii. CKopucTaiicss BUCHOBKOM
PO 3MiHy pisHUI (3MiHY pes3yabTaTy) BiJl 3MiHU 3MeH-

IITYBaHOTO.
100-30i1110 - 30 76—-15180—-15
340 -701300—- 70 95-37190 — 37

66. Ilpomos:k obumciienHA. OGI'PyHTYH q00ip HiiA.
450 -370=450+20-370-20=470-370-20=...
450 — 370 =450 — 400 + 30 = ...
530 - 180 =530 -200+20=330 + ... = ...

67. Mapiiika i1 [leHICKO BUTOTOBJAIOTH OpacjieTu 3 Oicepy.
Mapiiika 3a 2 roxa 3pobuiia 6 6pacaeris, a Jleaucko — 4.
XTo mpamioe craputHinme? Ckinbku OpaciseriB 3a 1 ron
BuroroBmaa Mapiika? A Ileuuncko? CKinbKku OpacieTiB
BUT'OTOBUMJIN AiTHU pasoM 3a 1 rox? 3a 2 rox?

Qum 3axonaweurca mué Axe maoe x00i?

68. IIpakTumunHa pobora.

Tema. BumiproBaHHS Ha MiciieBocTi.
OomagnanHa. 3eMJIeMipHUNA TUPKYJIb
(MeTp), caHTEIMETPOBA CTPiUKa, pyJeTKa.

Ilman poboTu
a) BuMmipsaii JoBXKUHY U MIUPUHY




I|E> 8

e

- Yu moBoamaocs ToOL IPOBOAUTI

MIK1JIBHOTO IIOABIP’ A IPAMOKYTHOI (hopMu.

0) O6umciu JOBXKUHY OTOPOKi I[HOT0 ITOABIP’ 4.

B) BusHau Ha OKO HOBXKUHY U IIMPUHY BHOPAHOIO TO-
0010 iHIIIOr0 MalgaHUMKA, IIOTiM BUMipAll Or0 CTOPO-
Hu. [lopiBHAN pesyabTaTn.

BUMipIOBaHHS Ha MiciieBocTi?
Hanpukaazm, nm1o0 BU3HAUNTU
MicIie ajsa GyTOoJIBHOTO O,
CIOPTUBHOI MJIOMIAAKU, IJIA
irop abo po30UTTA IPALKA Enexmpornuii 0anerxomip
(momoMorTHU CTApIINM).

AKumu 8umipr8aibHUMU NPULA0AMU Ue 3PYLHO poou-

mu? Yum mu Kopucmyeascs / Kopucmysanacs?

O6uncan. 3anumiy pe3yJabTaTH B IOPALKY 3POCTAHH.
2:-8+10 470-100-3 310 - 60
32:4+ 20 240-5-8 310 — 160

Y nBox omHakoBuX naxkerax 12 sadenab. CkinmbKu Badeanb
Y YOTHPBHOX TAKMX IMaKeTax? ¥ TPHOX TaKMX HaKerax?
3a TabyuIero mosacHu Jo0ip apuPMeTUUYHNUX Till OJId
PO3B’A3aHHA 3aaUi.

KinskicThs Badean . 3arajbHa KiJlb-
. | Hucuio makeTiB .
B OJTHOMY ITaKeT1 KIiCTb Bapesb
2 2

4 ?
3 ?

OMHAKOBA




71. BusHau Ha OCHOBLI IIOJaHUX uYuceJ Ta iH@opmalii, Ha
. g SAKiN BificTaHl BiJ IITKOJM IPOKUBAE KOKHA JUTHHA.

950 m| (1000 m 960 m 750 m 910 m

Cepriiiko npoxxuBae Ha 200 M gaui, misxk 'aanHKA.
Hacryna nposxkuBae Ha 50 M Oamikue, HixK IleTpuk.

- .
¥ N\

Hacrynsa Cepritico Ilerpuk Ouer lamuaka

3anumu iMeHa AiTell y MOPAAKY 30iJIbIIeHHSA Bi/ICTaHi'
IXHBOTO IIOMEIIIKAHHSI BiJl IITKOJIN.

DOOPMYJA ITEPUMETPA RKBAJAPATA

72. Cruaamm umcJoBi Bupasu 3a Tadauiero. O6umcan ix 3Ha-
YeHHH.

a 20 100 | 120 | 90 | 190 | O | 340
340 — a

73. SAxuii 1pAMOKYTHUK Ha3MBaIOTL KBaJgpaToM?

™ Crinmnkn KyTiB Mae KBaapar? fIKi Bouu?
HasBu Ha pucyHKY HOMEpU KBaJpaTiB.
IloOyayit Ha apKyIIIi mamepy B KJIITHHKY KBaAparT 3i CcTO-
poHOIO 3 cM. O0UMCIN CyMy JOBMKHH yCiX CTOPiH IILOTO

KBajpara.

55 Ii3Haiica 3 do0amkosux Oxcepen iHgpopmayii, 8i0 AK020
c108a NOoxX00umv HA38a «K8adpam».




IlosicHmu oOUMCIeHHS IepuMeTpa O _b5m g

kBagpata MORE.
Iem. P, =5+5+5+5=20(am)
Ilen. P, =5 nam-4=20nam M E

IIpounraii i mpoanasisyit popmyay.

P =a-4, ne a— cTopoHa KBajipara.
ﬁ’ [I06 3HalTH MepUMETp KBajpaTa, MOXKHA JOBKHUHY HOTO CTOPOHH
MIOMHOKUTH Ha 4.

B
74. 3HaWIU JOBXKUHY OTOPOIKi = Q C
. .. 16m | 16w

MiJITHOK IIPSAMOKYTHOIL s :

¢dopmu ABCD i ABOP. © E

Yuwm € yncyao 32 m (16 + 16) |

UL IILOT'O 3aBOAHHA? A P D
% IlopiBHAN TOMapHO IEPpUMETPHU TPHOX (PIryp, 10 € HA PU-

CYHKY.

75. na nmpuKpalllaHHA IMKiJbHOI HOBOPIUHOI AJWHKY KYIIHU-
@ 1y 72 6nakurHi KYJbKHN Y 8 OTHAKOBUX YIIaKOBKaX.
YnaxkoBOK i3 3JKOBTUMU KyJbKaMU KYIUJIU CTiIBKHA CaMoO,
ajie B KOXKHill yImakoBIli 0yJio Ha 2 KYJIbKU MEHIIIE.
CKiNnBbKY KOBTUX KYJbOK KYIUJIN OJIA ATUHKU?

IIpo 110 MoskHAa AisHATHUCS 1|72 8

3a TaHUMU YKCJIAMU B IIEPIIIOMY

peUeHHi TeKCTy 3amaui? 2)| 2 2
3BepHU yBary Ha cxemy. Ilosicuu, 3)[ 2 3
YM BOHA BipisHAETHCA BiJ momepeaHix.

HobGepu BigmoBigHy mifo. ?

ITo KosKHOI Aii 3anuIM KOPOTKE MOACHEHHS.




76. I3 mpory 3aBmOB:KKU 63 cM 3po0uan MOAeJb TPUKYTHU-
Ka, III0 Ma€ piBHi cTopoHu, i kBagpar. CTopoHa KBagpa-
Ta HOPiBHIOE CTOPOHI TPUKYTHHUKA. O0UMCIIN IIepuMETPU

TPUKYTHUKA M KBajpara.
3pobu i3 Opomy modeni yux Qizyp.
77. Maca TpbOoX OTHAKOBUX IUHDb 9 KT.
™ Jxomw0 Oynme maca 6 KaByHIB,
? e Ve

AKIIO KOKEeH 3 HUX y 2 pasu
BaXKuul 3a IUHIO?

%' ITepexasku TeKcT 3agaui 3a TabIUIIEIO. '

Maca 1 o6’ekra | KinpkicTts |3arannHa maca
Huua ? 3 9 Kr

_ ?,y 2 p. 6inpmia 6 ?

78. IlopiBHAN i mosiCHU ¢BOI MipKyBaHHI.
ﬁ 130 +801i130 + 90 380 + 1701800 — 200
270-1201i 270 — 150 8:9+9:8i9:-9+9-7

79. PosB’saku 3amadyy, BUKOPUCTOBYIOUHN TEKCT i MaJIFOHOK.
™\
as

fAra maca ogHiel AuHi, AKIIO KaBYH Ba)XUTh 11 Kr,
a Komuk — 2 Kr? Maca fuHbL OJHAKOBA.

80. J[lisHailica 3 moJaTKOBUX [iKepes iH(opmarlii, AKuUMu
.g OoAVMHUIIAMM (MipaMM) Macu KOPUCTYBaJIUCSH pral'Hui'
B JaBHUHY.




HTOJABAHHA I BIITHIMAHHSA YUCEJI
CIIOCOBOM OKPYTI'JIEHHA
81. 3aminm umcia 22, 180, 205 maOIMKUINMU JO HUX PO3-
pagaumMu. O0UYMCIN Pi3HUITIO MijK MOJAHUM YKCJIOM
1 po3pAIHUM 3a 3Pa3KOM.

[ 28~ 30, 30—-28=2 390 ~ 400, 400—390=10]

82. IlosacHu momaBaHHSA YMCEJ CIIOCOOOM OKPYTJIeHHH.

e 380 + 150 = 400 + 150 — 20 = 550 — 20 = 530
(380 + 20 =400, nomosruam 380 mo 400)
240 + 470 = 240 + 500 — 30 = 740 — 30 = 710
(470 + 30 = 500, gomosuuam 470 mo 500)

E Binnimaro gmcio, ske OyJo 3aiiBo HOHaHe'l

83. IlosicHu BigHiMaHHS YMceJ CIIOCOOOM OKPYTJIEHHI.
™M 520 — 290 = 520 — 300 + 10 = 220 + 10 = 230
(290 + 10 = 300, gomosumam 290 mo 300)
670 —180=670—- 200 +20=470 + 20 =490
(180 + 20 = 200, gomosuuau 180 mo 200)

% E Honaro uuncio, sike Oys10 3aiBO BiHSTE. l

84. Yu moromxyelncs 3 TaKUM MipKyBanHAMU Myapurka?
Arxwo o0un 0odanox 30iavwiumu HaA KilbKa 00UHUUD,

wo0 4ucio cmano Kpyzaum, mo 048 mozo, u,06 cyma He
3MiHuAACA, IHWUL 000aHOK Ccaid 3mMeHwWumu HA make
came wucJao.

85. Bukownai 1ii 3 KOMEHTYBaHHAM.
470 + 180 530 + 190 340 — 280 720 — 490




86. Ha o0imi yuHi 1BOX KJIaciB, B ogHOMY 3 AKX 10 yuHiB,
a B immomy — 20, 3’inum mo 3 ciauBu KoxKeH. CKinbKm
cauB 3’inm yuHiI ABOX KJaciB? PosB’saixu 3amauy aBoma
crmocobaMu 3a cXeMaMIU.

I cmocio 1)[ ][] IT cmoci6 1) [ ] +[]
2)[]-[] 2)[]-[]
3)[]+[]

Hanwuinmy KopoTKe IMMOACHEHHA A0 KOXKHOI iil.
SKwuii cnocib aysa Tebe 3pYUHIIITIN ?

87. ¥ koro 6inbime rpomrei? Ha crinbku? BuxkoHait obuwmc-
@ JdeHHA. CpoOyii CIIPOCTUTH O0UMCIEHHS.

o R

88. Toukwuit 30mUT KOIITYye 4 I'pH, a TOBCTUU HaA 8 I'PH MO-
(@ posxunii 3a Hboro. CKiTBKY KOIITYE 2 TOBCTI 30ITUTH?

Bubepu Bupas go 3agaui.
4+8-2 4+8)-2 8-2
ITosicam cBiit Bubip. Po3B’s:Kku 3amauy.

89. Ha cmopTuBHMX 3MaraHHsX OPeACTAaBHUKHN TPHOX KO-
C8¥) MaH/| BUIIMKYBAJINUCA B DALY, 10 YOTUPYU YYACHUKU B
KOXHOMY. ¥ mepuriii KomaHai 6yso 20 yuacHUKIB, Yy APY-
riii — Ha 4 OijabIlne, a B TpeTiii — Ha 8 OiJbIle, HIXK y

nepirii. CKiJIbKY PALiB CIIOPTCMEHIB BUINNKYBAJIOCHA?




% Bubepu 3pyuHuii nyas cebe cxeMaTUUYHUN PHCYHOK

abo TabsuIfio O 3amaui. ?
a)l 20 A 0) 0
- 8
II 4 q ?, m04 20 4
B pAnxy
11T . 38 )
B)I — 20 = < = Y —
?
II — ?, ua 4 6iapIe JW J;,pI;II(::; Z’ 1;(;4
IIT — ?, ma 8 GinbIe ALY
r)
YHucio Ki . . 3araJibHe YHCJIO
) 1IBKicTE pAniB .
VUYACHUKIB B paxy YUYaCHUKIB
4 ? 20
4 ? ? ?, Ha 4 6inbIIe J
4 ? ?, Ha 8 OijsbIIe

PosB’a:xu 3amauy 3a IJIaHOM.

Il;1aH posB’a3aHHsA
1) [lisHarocd, CKiJIbKY PALIB criopTcMeHiB y I Komammi.
2) 3Hafiy 4Mcjo CIIOPTCMEHIB APYyroi KOMaHIN.
3) llisHatocs, cKinbKU pAAiB criopTeMeHiB y I Komani.
4) O6umciio, CKiJIbKM CIIOPTCMEHIB y TpeTiit KoMaH/Ii.

5) llisHarcs, ckinbKku paniB cmopremeHiB y III komaHmi.
; 6) CamocmiiitHo cghopmyniolt nynkm niany.




90. IIpakTmuHa poborTa.
“;‘ -?Q Tema. BuroroBienusa ¢oTopaMKH.
Ooaagnanua. KorbopoBuii Kap-

22 cm

TOH, OJIiBeIlb, JiHiliKa, HOMKUIIL.

<=— 20cm —=
12 cm

3a BKasaHUMU po3MipaMu BHU-
ink i <—30cm —=
pi’K i3 KapTOHY PaMKYy.

Cxkiaanu mmaH cBoel pobortu. [lorpumyiica ioro.

91. BusHau 3aKOHOMipHiCTBH i IpoOmOBXK pAn uucesa. Ilpuny-
M vait croe 3aBIaHHA. 3aIlIPONOHYIH MOT0 OJHOKJIACHUKY
200 OTHOKJIACHUIII.

a) 20, 40, 60, |, 1,1, ], [};
6) 300, 270, 240, [, (], 1, 1, [k
8) 1000, 850, 700, [ |, [ 1,1, [].

92. OOuywucan.

ﬁ 430 + 150 430 + 370 430 — 350
430 + 170 430 + 380 430 — 250
430 + 270 430 + 390 430 — 150

93. IHopociuii 3yop Ba:kuTh 810 Kr, a camKa 3y0pa Jieria Bif

% m#noro ma 80 kr. fIka maca camKu?

94. BumipdAii i 3anmumim gOBKUHA A B

. g cTopin TpurkyTHuKa ABC.
AB=|:|CM, BC=|:|CM,
AC =[ ]em.
Taxkuili TPUKYTHUK HAa3UBAIOTh PLI3HOCMOPOHHIM.
Yomy? «Ha oKo» Bu3HAY, UM € B TPUKYTHUKY

IpAMUMN KyT. AKIO €, TO Ha3BU 1OTO. C '




IIEPEBIP CEBE 9

95. Ilpouuraii piBHOCTi. 3amMiHM OYKBU UMCJIAMU, 3AIUIIU
yTBOpeHi unciioBi piBHOCTi. IlepeBip, un npaBuIbHI BOHMU.

(@a+tb)+c=(@+c)+bd (m+n)—k=m+(n-—-k)

(a@a+b)+c=a+(b+c) m-(n+k)=(m-n)—=k
96. 36:6-5 100-8-8 70 + 40 390 + 110

45:9:5 7-6:7 130 - 60 700 — 280

97. I3 mepimoi miJITHKY rocunogap 3i0pas a Kr KamycTu, 3 Ipy-
roi b xr. CkijIbKHu KijorpamiB KamycTu 3i6pas rocmomap
13 IBOX MiJITHOK?
CxkJiagu Bupas 3i 3SMiHHUMMY [0 3aa4i. SHAAM 3HAUEHHS
BUpAa’y, AKIo a = 480, b = 40.

% ' 3MiHU uyncsI0Bi 3HAUEHHS 3MiHHNX. U1 8MiHUTHCS PO3B’ -
3aHHga 3anadi? Ilosacuu.

98. JloB:KMHa 30BHINTHBOI CTOPOHU
%' MiCOUHMIII KBaapaTHOI popMu 2 M.
IITupura okanTOBKHU micouHmnIri 10 cMm.
Kt mepuMeTp BHYTPIIIHBOTO KOHTYypPA ITiCOUHMUILL?

99. Ilepumetp TpukyTHuKa ABC 54 cm. Cropona AB = 24 cwM,
cropoua BC = 15 cm. fAka moB:xkuHa cropouu CA?

100. ITepumerp TpurkyTHuUKa 64 cm. Ilepra iioro cropoHa 3a-
BIOB:KKHU 18 cMm, apyra Ha 7 cm Oinbmia. fIKa moB)KuHA
TPEeThOl CTOPOHM!?

101. YKaXKu opAmoK miti. O6umciiu.
600 — (30 + 5) 470 + (30 + 50) (630 - 170) + 280
700 — (15 - 5) (470 + 30) — 50 730 — (380 — 190)




102. ITosicHU cOpoOIieHHa O0UMCIeHHA.

%( 15-9+15=15-10 =150 |

103. Has3Bu MOKAaBHUKM TePMOMETPIiB.
™™ Txa remneparypa 6inbia (BUIa)

Bukomnaii nii 3a 3paskoM.
28-8+28-2 526 +4-52

1 Ha CKiapKu?
Yy npaBUIbLHO 3aIMCAHO IIOKA3HUKU

TePMOMETPiB?
t=25C t=20"C

Busnay memnepamypy nogimpsa 6 KJaaci.
104. 550 + 260 60 + 80 (700 + 100) — 30
ﬁ 730 — 240 600 — 270 (230 + 70) — 40
105. Ilepumerp TpuryTHuUKa 64 cm. Ileprma #oro cropo-
”\ . .
@ Ha —18 cm, a Tpeta — 21 cm. Ha cKinbKu caHTUMETPiB

Ipyra cTOpoHAa OijIbIia 3a mepIiy?
Poss’s:xkm 3amauy. IlopiBaair ii i3 3amauero Ne 100. fAx
BOHU 110B’A3aHi? YuM BigpisHAOTHCA?

106. fIKi cropouu B TpukyTHUKa MOK? X
. g Bumipsii iX 1OBKUHN CMYIKKOIO.
< $IK Mo:KHaA Has3BaTU TAKUU TPUKYTHUK ?
Bubepwnu it mpouuTaii Ha3BU BCixX M K

PiBHOCMOPOHHIX TPUKYTHUKIB.

0 T A C I K
i; P l
K R S A S




MHO KEHHS I AIJIEHHA KPYTI'JINX YUCEJIL. )
YACTHHH

MHOJ EHHS 1 AIJIEHHSA YUCEJL.
IX BBAEMO3B’SI30K

107. IIpounraii. Ilosiciu. 3pobdu BUCHOBOK MIPO Jil0 MHOMKEHHA.

2.3=2+2+2 9P 99 9O

a-b= ata+t..+a,ne b — HaTypaJbHe UMCJIO
Y

b momaHKiB
IlepeBip, un MpaBUJIbHUI TBili BUCHOBOK.

Yucao a TOMHOMKUTY HA YKUCJ0 b 0o3HAUa€ 3HAUTU CYMY
b momaHKiB, KOKeH 3 AKNX JOPiBHIOE a.

- IIpomoB:ky MOsACHEHHSA 32 3Pa3KOM.
8 * 4 o3HAUAE...

108. ITosicuu 3a TabuIero I OYKBEHUMMHU 3aIIliCaMi 3B’ 130K MHO-

JKeHHd 1 TiJIeHHd.

MHOXHUK 6 ? 6
_ < c:a=2b
MHOKHUK = D 51 2 a-b=c
c:b=a
MobyToK ? 30 30
Cdopmyrioii BUCHOBOK, II[0 OEP:KIMO, AKII0 JOOYTOK ABOX
ypceJI MOALINTH Ha OOUH 13 MHOYKHUKIB.

109. HasBu TabJMuHi BUNIAAKY MHOMKEHHS i JiJleHHs unces 71 9.

110. Sanuinm 3a 3paskom. IIpounrait piBaocti. Iloscuu.

( 5 mec. = 50, 60 = 6 gec., 3 cor. = 300, 700 = 7 cor. )




111.

112.

o

113.

114.

o
M

4 nec. = |:| 70 = |:|,aec. 5 coT. = |:| 800 = |:|COT.
3 mec. = |:| 80 = |:|/:[ec. 9 cor. = |:| 400 = |:|co'1'.
IIpomoB:k BUKOHAHHS Aili 3 KOMeHTyBaHHAM. O0Umncan.
150:3=[_]

15 gec. : 3 =|:|;[ec. =|:|

400-2 =] 200: 2 =

4COT.'2=800T.=|:| 2cor.:2=1cor =|:|
400 - 2 20 - 4 80: 2 30:3
60 - 3 10 - 7 180:3 300 : 3

a) 3’exnHait mazau. I[Ipounrait yresopeHni uucsaa. JLooyTKa-
MU AKUX YMCeJI BOHU OyAyTh? SaluIliy IPaBuUIbHI piBHOCTI.

0) . ¥ =S 7
— .

>

3pobu enacui modeni nasnie. Ix 3’ cOHAHHAM MONCYMb
Oymu mpuxkymuuku, npamokymuuxku. Cxaadu nodiOHi
mamemamuiHi 3a80aHHA. 3anpononyil ix poss’szamu
dimam 3 epynu.

3Haiiau I yCyHb IIOMUJIKU.

10-7=17 20-3 =60 4-15=255

O0unciiu 3a JOIMOMOTOIO 3aNCiB i PUCYHKIB.

a) OA =4 om, OM = 2 om, MA — ?

o)
6) BD = 6 cv, CD = 2 cm, BC — ?

B

C




115. Ha miarpami mosHaueHO KJiacu ¥ KiJIbKiCTh 3po0JeHMX
i@ HUMU HOBOPIUHUX HNPUKPAC IJd AUTCAIKA.
3a pmiarpaMmoro misHaicsa, CKiJIbKKM BCHOTO HOBOPIiUHHX
MMpUKpac 3po0MJIi YUHI TPHOX KJIaciB.
s po3s’azannsa 3a80aHHA NPAYIONL 34 NAAHOM.
1) Posznanv cxemy. IIpouumail no3HaveHHa HA Hill.
2) 3a wKanow 6Uu3HaY, CKIAbKU NPUKPAC 3pOOULU YUHI
KOMCHO020 KJaacy.
3 ) Bukonail obuucienns, u,00 8idnogicmu Ha 3anUMAaHHA.

VT~ """ " TTTTTTTTTo T T

20T

10T

KinskicTs mpukpac

2 Kjac 3 KJac 4 Kjac

116. YKaKu IMOPAIOK miti. Bukonait mii.
/-}200+400:2 500 -600:3 60 + 80: 40
100 + 300 - 2 900 - 200-4 60—-100:2

117. lllogerno Ha xJibosaBoni BuUpoOJATb 20 II OIITeHUY-
@7 moro xJiiba, a xutHbBOro — Ha 10 11 6idbime. CKiabKku
IeHTHEPiB NINeHNYHOI0 I JKUTHLOIO XJIi0a BUPOOJISIOTH

Ha 3aBOJIi IIPOTATOM 3 AHIB?




IIEPECTABHHUM I CIIOJIYUHUIN 3AKOHU MHOKEHHS.
IIEPEBIPKA MHOKEHHH

118. IlosicuHu 3anucu. IKuii 3aKOH MHOKEHHSA BUKOPUCTAHO?
2:-56=5-2=10 5:3:2=5-2-3=10-3=30

119. Yuoumm notpidbHi umcia. IlosgcHu, aK iX 3HAWAEHO.
7-10=10-[ ] 7-5-2=5-[ -7

120. 3HaUeHHA IKUX BUPasiB ogHaKoBi? 3’emHail ix BigmoBiz-
HUM 3HAKOM. fIK HasuBaIoOTh IIi 3anucu? (1LooHa1d 1901r0uf, )
200-3 3200 10-2 2-10
40-5 4-50 100-8 8-100

121. IIpounTait uncaoBi piBHOCTi. [Ilo 3MiHIOBasIOCA B KOMKHIiN
i3 HUx?
4-3:-5=4-3):5=12-5=60
4-3:-5=4-(3:-5)=4-15=60

122. IIpounTaii mpaBuJbHI piBHOCTi, Ha3uBauu uucaa. Bu-
e KOPUCTOBYH MigKa3KU.

4-3-5 = (4-3)-5 = 4-(3-5)

] . IIePIIOMY YMC-

ITOOYTOK TPhOX | MOOYTKY IIE€PIINUX 1y |:|, IIOMEO-
qucel IBOX ymeeJ | |i |:|, ’KeHOMY Ha

IIOMHOXKEHOMY Ha ;[063;TOR IIBOX

D’ D i D TpeTe 9ucJjIo |:| iHIIIUX ynceJ

1

: CrnoJry4yHuii 3aKOH MHO>KEHHS:
% a*b-c=(@-*b)-c=a-(b-c).
D

% 3moramaics, 3BiIK1 IOXOIUTh Ha3Ba «CIOJYUHUHA » 3aKOH.




123. O6uncan 3a 3padkoM. CKopucTaiicsa CIOJYUYHUM 3aKOHOM
MHOKEHHS.

[100-2-3=100-6=600 10-4-6=10-24 = 240 ]

10-4-3 3:-4-10 100-2-2 2-3-100

124. 3HaIgU IIEPUMETP KO- B S3ecmMm O 3cMm C
HOl (Dirypu Ha PUCYHKY.

IlepeBip, um MoOKHaA TIe-
pPUMETP NIPAMOKYTHHKA 3 cM
ABCD 3uHauiTu Tak:

3:6=18 (cm)

A N D

125.(120 + 180)- 3  (920—-20):9 64-4-7-13
T (140 -40)-4 (370 +130):5 28+ 5-7— 38

126. OJ1g BUKOHAJIA JOMAIIIHE 3aBAaHHA 3a 5D XB. 3aBIaHHA

))

B¢’ 3 MaTeMaTHMKU BUKOHYyBaJia 17 XB, 3 yKpaiHCHKOI MOBUY —
20 xB, pemty yacy untajya. CKinmbku xBuauH ynTaua Oja?
CupoOyit BUBHAUUTHU Yac, SIKUH TU BUTPAUAEIT HA BUKO-

% HaHHA JOMAaIIIHiX 3aBJaHb.

Cxkiagu 1 po3B’ KU IOAI0OHY 3amauy.

127. O6uymcar, BUKOPUCTOBYIOUHN II€PECTaBHUM 1 CIIOJIyUHUHA
. g 3aKOHU MHOKEHHS.
25-5-4 2:7-5 25-25-4-4 50-3-2

3HaueHHA NOOYTKY KUIBKOX MHOMKHHMKIB HE€ 3MIHUTBHCA, | |
SKILO 1X MEPECTaBUTH MICISIMU 1 B3ATU B JYXKKH (CHOTY- %
YUTH) TI MHOXXHUKH, 1110 CTOSTH MOPYY. ‘




MHOJKEHHSA 3 YUCJIAMU 1 TA O

128. ITpounTaii yci piBHAHHSA. 3rpynyi noAi0HI piBHAHHA. 3a
AKOI0 O3HAKOI0 BOHUM moxiOHi? PosB’saxxm ix. Bukomain

IIepPeBipKY.

x+30 =60 x—170 =340 x+ 170 =340
y:9=8 8-y=064 x-T7T=42

x + 340 = 680 x—T7=42 x:10=30

129. IIpounTaii MaTeMaTUYHi TBePAKEHHA, BUKOPUCTOBYIOUN
me’ OykBeHy cuMBOJIiKYy. IlodgcHu ix amict. HaBegu kinbKa
YMCJIOBUX IIPUKJIALIB.

1 « a=a, ne a— Oynp-sIKe YHCIIO.
0+ a=0, ne a— Oyap-aKe YHCIIO.

J

130.1- 120 0 - 700 (824 — 823) - 823
1- 350 0- 732 (824 — 824) - 824
170 - 1 316 - 0 42 - (130 — 130)

131. ITpu mHO:KeHHI uncya Ha 1 i Ha 0 3aCcTOCOBYIOTh TaKi MpaBMJIa.

a*1l=a a*0=0
PesynbTaToM MHOMKEH- PesyapTaToM MHOMKEH-
Hs OyIb-AKOT0 UKCJa Ha HA OyAb-AKOT0 UKCJa Ha
1 € e came umcJo. 0 € uyucio 0.

132. OgHakoBi pesyabTaTu OigKpecan oxHaroso. Cepen iH-

| mux — ob6Benu HaMGLIbIIWIL pes3yJbTar.
73 -1 374 -1 2550 847 -0
173 -1 1000 -1 107 -0 1000 -0




133. 3anuIii BUpas3u i 3HAUAM iX 3HaUeHH, AKI0 a = 0.

4

134.
™ 600 kM, a ZPYroro — B @ pasiB MeHIIIe.

135.

136.

—
w
N

Lanwy

o

a) no6yToK unces a i 30 36ixpuTy Ha 50;
0) vacTky Bix mismenaa a Ha 10 momuokuTH Ha 1000.

l'enikoITep mepIoro AHA MPOJETIB

Ha ckinbku KioMeTpiB MeHIIIe
reJIiKOIITep IPOJIeTiB APYTroro AHA,

Hi’K mepimoro?

IlosscHU KOMKHY IilO.

1)600:a 2) 600 -600:a
3Haliay 3HAUEHHS BUPaA3y, AKIIN0 a = 2; a = 3.

3a 2 mepexmHoBopiuni aui marasmu nmpoxaB 400 Topris.
CKinbKu TOPTiB OyJIO IPOJLAHO B HACTYIHI 2 IiCJIAHOBO-
piuHi AHI, AKIIO IIOAeHHUN IIposask 3aMeHIuBes Ha 100
TOPTiB?

Bukownaii aii 3 mpocTUMU iMEHOBAHUMU UMCJIAMU.

289 Mm+ 1M 810 rpu — 340 rpu
500 kr — 310 kr 17 Kkm + 34 KM
8kKr +3 10 rpu - 10
42cm: 7 56 1:8

.1-10+1-150 (40 +50)-0 64:8+32:4

0:-48+1-100 1:-(20-4) 81:9-72:9
3:5:7-0:8:-9:1-2:-4-6-10

. TypucTu nnepiroro nus mpoiniu 16 KM, HACTyIHOTO — Ha

a kM Oinbire. CKiTbKY KiJloMeTpiB IIPOUIILIIN TYPUCTHU 3a
2 nui? Ckyaagu i1 3amIniiy BUpas OJIA PO3B’ A3aHH 3aJadi.

O0uncau 3HaUYeHHS BUPasdy, AKIINO a = 4; a = 5.




139. U ipaBuiibHi piBHOCTi? Homy? IlepeBip Ha uncaax.
.g a-b-0=0 a*b-1=a-b (m+n)-1=m-+n

AIJEHHSA 3 YUCJIAMH 1 TA O.
AIJIEHHSA PIBHUX YHUCEJI

140. O6uucou. Crjagm ¥ 3anuinm 3 KOXKHOI piBHOCTI Ha
MHOKEHHS IB1 IpaBUJbHI PiBHOCTI Ha AiJIeHHA.

a*b=c = cia=b 1 c:b=a, |
aea+0,b#0. ‘%

7-4 5.7 1-6 10-1

141. ITpounTaii mpaBUJIbHI piBHOCTi. 3p00M BICHOBOK.
1-12=12 = 12:1=12 i 12:12=1
l-a=a = a:1=a i a:a=1,

arimo a = 0.
IIepeBip, uu mpaBUJIbHUM TBili BUCHOBOK.

1) Pesynbrarom aineHHs1 Oyab-akoro yucia Ha 1 Oyne
Te caMe uucio. a: 1=a, H5:1 = 5.

2) PesynbratoM AieHHS OyIb-sSKOTO YHUCIa, KPIM HYJIA,
Ha 11e came uucno oyne 1. a:a=1,a#0,5:5=1.

142.170: 1 240:(15—14) (28 + 30): (30 + 28)
170:170 100:(30 +70) (170 — 160): (170 — 169)

143. IIpuragaii. Ilosacuu.
®®0:0=0,10a#00:12=0)
aXO (15 : 0 — HeMOKJIMBe OiJIeHHS, YaCTKU He iCHYE)
0:5 0:1 0:100 0:135 0:1000

Hasenu cBoi npukaanu ginernsa 0 Ha OyIb-siKe YHCJIO.




144. I[OCJIi,I[I/I’, YM iCHYy€ YacTKa BiJ AlJIeHHS HYJsd Ha HYJIb.
L iagad 0:0=[]
Ilepekonaiicsa, mobupaoum 4acTKY, III0 BOHA Oyze He-
OJHO3HAYHOIO.
Ywu moromsxyemnica 3 BUCHOBKoM Myapuka?

% ; HinmuTy HyJIb Ha HYJIb HEe MOXKHA. OXO 1
D

Ckaadu ka3ky abo panmacmuyiHy po3nogidv, w0 cma-
HembuvcCs, KOLU NoJiuUMO HYNLb HA HYb.

145. Ckyanu i 3anumiy Bupasu. O0umciu ix sHaUYeHHA.

a) o mooytry 0 i 8 momait vuactry 01 2.

6) Hactry 0 i 9 36isab1m Ha 100.

B) Pisuuito uncesn 300 i 295 momuo:xk Ha 0.
r) Cymy umces 290 i 330 moginm ua 1.

146. Ha puaKy npogaan 9 1 oBouiB, 3 11 PpyKTiB i 7 11 XJIi00-
OyaouHUX BHUPOOiB. AKMX HMPOAYKTIB IIpomaam HAWO1/Ib-
mie? Ha cKinbku Kijorpamis OijbIlle Impogajy OBOUIB,
Hisk QppyrTiB? Ha ckinpky meHTHePIiB 6Gijblne mpozanu
OBOUiB, HiK XJ1600yI0UHUX BUPOOiB?

ITomaii Tekcer 3amaui Tabauiiero.

147. BarbKo mmocaauB 3a 2 roxg 16 paAaKiB KapToIIi, a CUH 3a

et yac — Ha 4 pagxku meuine. CKiJIbKM PASKIB KapTo-
IJIi mocaguiau 6aThbKO i cuH pasoMm 3a 1 roxg?

Cxkiagu 1 po3B’ssKM MOAiOHY 3amauy Ipo poboTy UJIeHiB
TBO€I ciM’i, poguHuU.
148.0-5+1-6 24:8+8 270 + 160 300 -3

73:-0+0:73 42:7+ 7 520 - 230 150: 3
34:1-10-1 75:75-1 630:630 150:1




149. x + 0 = 328 175 —x=175 x-2=0 x:49=0

150. Y caxy 680 nepesn. 3 aux 400 a6a1yHb,

S

B

.Y 5 Bigpax — 40 Kr momiznopis,

rpyim — y b pasiB MeHIe, HisK A0JIyHb,
a penitTa — BUIIHI.

CKinbKU BUINEHD y caxy?
3Haliu 3HaUeHHSA IILOT'0 BUPAas3y,

akmio b = 2; b = 4.

SKuit Bupas € po3B’A3aHHAM 3aa49i?
a)400:b 6) 680 — 400

B) 400 +400:0b r) 680 — (400 + 400 : b)

ITlinkaska. Bunuwu 6ci 6upasu it KOpomKo 3anuii, w0
60HU O3Haualombv (eupaxcaioms). Illaaxom eunpooOy-
8aHb 3Halldew 8i0no8iodv.

IIOPiBHY B KOKHOMY. CKiTbKU
Kijorpawmis oripkiB y 10 ogHaK0OBUX
AIMUKAaX, AKII0 B OMHOMY AITUKY
oripkiB Ha 2 Kr OisnbIe,

Hi’XK moMigopiB y Bigpi?

Haxpecsu B 301muTi TabanIo.

3anuiiu B Hiil gaHi 3agaui.

Buznau gii Ta mopsagoK 1X BUKOHAHHS
(ckyaamu TIaH PO3B’sI3aHHSA 3amadi).

Maca B ogHili | KinbKicTh 3arajbpHa
MMOCYIMH1 IOCYAWH maca

ITomizopu

Oripkn




152. PoscTaB AYKKH TaK, 1100 PiBHOCTI OyJiu IIpaBUJILHUMU.
4 12+24:4=9 200:50-2 =2
YACTHHMHA 1IJ0I'0. YTBOPEHHA, YUTAHHSA

I SAIIUC. IPIb 3 YUCEJBHUKOM 1

153. YuM cX0Ki i1 ynM BifgpisHAIOTHCA pirypu?

154. YcHo.
1-200 439-0 315:1 115:115
1-326 178-0 463 :1 999 : 999

155. XTO 3 miTeil po3KJIaB irpamniky B KOPOOKY ITOPiBHY?




157. fIxa yacTuHA KOMKHOTO IPAMOKYTHHKA He 3adapboBana?

% (momoBuHa a60 % (uBepTh 200 % (omHa ’sTA)
OJIHa JIpyra) OJIHa YETBEPTA)
[ Yucna % , % , % , ... HA3UBAIOTH APOOOBUMH 200 ApodAMM. J

; Yucina 2, 4, 5 y gpobax € 3HaMeHHUKaMu. BoHU BKasy-

' I0Th, Ha CKiJIbLKY PiBHUX YACTHUH IIOLiJIEHO IpeaMeT abo
YprCcJI0. SHaAMEeHHUK 3alMCYIOTh IIiJi PUCKOI0 1poby. Yuc-
J0 1 mokasye, 110 PO3TJIATAETHCS OJHA 3 IINX PiBHUX UaC-
TuH. [le uncebHUK OPO0Y, AKUUA 3aINCYIOTh HaJ PHC-
KOIO Ipo0y.

158. a) fAKuii 3HaAMEeHHUK y APOOOBOMY UMCJi %? Aruit ym-
CeJbLHUK IIHOTO APo0y?
0) CkinmbKu m’ATHX YyacTUH He Oya0 3adapboBaHO B
OCTaHHBOMY HNPAMOKYTHUKY? A CcKilbKU 3apapOoBaHO?

159. ITpoumnTaii 1poOOBi umcia.
1111111
2°3°4>5>6> 7> 8-
HaBenu KinbKa CBOIX IPUKJIAAIB APOOOBUX UMCEJI.
160. IIpakTuuna pobora.
Tema. YTBOpPeHHS 1 3aIIMC YaCTUH YucJa, 00’ eKTa.
O6nagHaHHA. 3 CMYKKH MIAIlepPy, 3aBAOBKKH 8 M KOYKHA.
ILitam poboTu

1) Iloxginu mepIiry cMy»KKy Ha 2 pPiBHI yacTuHU. 3aIUINN

Ha OJHIN i3 YTBOPEHUX YACTHUH APOOOBE UMCJIO.




2) Ilominu (meperuHamumM) APYry CMy*KKYy Ha 4, 8 piBHUX

vyacTuH. IliATumm KoXXKHY 3 YeTBEPTUX, BOCBMUX YaCTUH

CMY’KKH.

' 3) IlopiBHA# BeIMUYMHMW YTBOPEHUX YACTUH. 3poOU BU-
% CHOBOK, sKa YacTHHA MEHIIa, a sKa OijbIa.

161. a) B ogaOMYy BaroHi 50 macakupcbKux
e Miciib. CKiJIBKY MiCIIb Y IIIECTH TaKUX
Barorax?

0) ¥ nBox mianmkapTHUX BaroHax motdAra ixaso 100 ma-
caKUpiB, a B ABOX KymelHux BaroHax — 60 (y KOXXHO-
MY BaroHi ix 0yJio mopiBuy). ¥ AKOMY BaroHi macakupiB
OyJIO MEeHIIIe 1 Ha CKiIbKM?

CkJagu TeKcT 3amadi, «3aMiHMBIIN» ILIAIIKAPTHL Ta K-
MeliHi BaroHu Ha iHIIi 00’eKTH, HaIPUKJIaL, KiHOo3aJIn.
Yu 3MiHUTHCA PO3B’sI3aHHA 3amaui?

Yu awbuw mu nodopoxysamu? Axumu eudamu mpau-
cnopmy Kopucmyeaecs / Kopucmysanacs?

162. Excupec «KuiB — Ilepemuniiab» Bupymniae 3 Kuesa
o0 6 rox 50 xB. Bincraub go TepHomossa BiH moJsae 3a 5 rox
20 xB. O KoTpili roguHi eKcrpec npudOysae B TepHOIian?
ITopana. MoxHa eukopucmamu modenv uugepbrama
200UHHUKQ 3 PYXOMUMU CMPIAKAMU.

163. Buniuiiu HepiBHOCTI, 110 MICTATH 3MIHHY.

510 > 490 510 —a > 490 510 —a =490
13 +a =40 13 +a <40 x+4<40
200>400—-a 200<400—-a 200=400—-a

164. IligcTaB 3aMicTh X KiJbKa uKceJI, 11100 HePiBHIiCTh
x : 5> 1 crasma npaBuJIbHOO (iCTUHHOIO).




165. IIBi BOJIOHTEPKH B’ SXKYTh JUTAUI

Q mapdu. Ilepmia 3a 2 gui 38’ a3aja

6 mappiB, a Apyra — CTiJILKH caMO

mapdin 3a 3 gui. CKinbKu mapgis
3B’ AKYTh O0OU/IBi BOJIOHTEPKU 3a

1 menn, 3a 2 gHi, 3a 3 gHi poboTH,
IIPaIIoYM KOXKHA Y CBOEMY TeMIIi?

166. IlomikaBcsa B JOPOCJIUX CBOEI POAMHM, AKa YacTHMHA Ba-
@’ 1m1oro goxony Hae Ha xapuyBaHHA? Ha gosBinna?

167. fIka moB:KMHa CTOPOHU KBajparTa, AKIIIO MOro IIepuMeTp
Ig 16 cM? 40 xm? 80 M?
< fArui 3 MUX KBaApaTiB MOKHA HAKPECJHUTU Ha apKyIIIi
nmamnepy mkigpHoro somura? Haxpecan aBiui Takui KBa-'
npat. KokeH 3 HUX mmofiyii Ha 4 piBHI YaCTUHY MO-PiBHOMY.

MHOKEHHA I JIJIEHHA YUCEJ HA 10, 100

168. Bukonaii o0unCIeHHA 3 KOMEHTYBaHHAM. 3p001 BICHOBOK.

T2 10-4-] 1 nec. - 4 =[] xec. 10-4=4-10
100-3=[] 1cor.-83=[Jeor. 100-3=3-100

IlepesBip, uu mpaBUJIbHUY TBili BUCHOBOK.

[Ilo6 oTpumatu pesyabTaT MHOKEeHHS yucia Ha 10 (aa 100),
ﬁ‘ JIOCTAaTHHO JI0 HHOTO CITpaBa JIONMMCATH OAWH HYJb (1Ba HYIII).
17-10=170, 8- 100 =800

169. O0uMcIn yCcHO. SalIUIN JIUIIe Pe3yIbTaTH.
10-3 10-13 27-10 4-100 100-7




170. SanuIiny PiBHOCTI 3a 3pa3dKoM. 3poOU BICHOBOK.

% [2-6=12:>6-2=12, 12:6=2 i 12:2=6j

2-10=]=10-2=[] [J:10=[1Ji[]:]=[]

4-100; 5-10;10-3;100-7

IlepesBip, uu mpaBUJIbHNUY TBill BUCHOBOK.

[[{o6 oTpumaTu pe3yabTaT AUICHHS YKCIia, 3aMUC SKOTO 3a-
% KiHayeThcs HyasiMu, Ha 10 (Ha 100), 1ocTaTHRO B HHOMY

BIJIKMHYTH CIIpaBa OJUH HYJIb (JBa HYJI1).
60:10=06, 600:100=06

-

171. O6uucau. 400 : 10 190:10 300:100 800:100

172. a) I3 24 m mojsioTHA mornman 6 OJHAKOBUX IIPOCTUPAIJI.
CkinbKHM MeTpiB IIOJIOTHA IIOTPiOHO, 100 momuTu 8 Ta-
KHX IIPOCTUPAIJI?

0) I3 24 m mosoTHa momuaAM 6 OAHAKOBUX IIPOCTUPAIJI.
CKiJIBKM TaKUX IIPOCTHPAIJ MOYKHA MOIIUTH 3 32 M IIO-
JoTHAa?

IlopiBHa# 3agaui. Yu OyayTs BoHU oO0epHeHUMu? Yomy?

173. Poarissab Tabanirio. IIpounTaii i mpoanasisdyi 3a mjaiaHoM
ﬂ,’.ﬁ% moJaHy B HiMl iH(popmailriro.

Metpu KiTbKicTs 3araJyibHa

TKaHUHUA KOCTIOMIB TOBXKUHA

Ha KOCTIOM TKAaHUHUI
4™ 6 ?
2™ 4 ?




1) IIpo aki o6’exTu / mpeaMeTu UaeThCSI B 3agaui?

2) fki BenmumHM 3a3HaYeHi B Ta0OJIUIi?

3) CKifbKU MeTpPiB TKAHUHU HJae Ha MOIIUTTS OSHOTO
KocTioMa JJis giBumHKU? g xjaonuuka?

4) CKiIbKY TOIIMJIN MacKapagHUX KOCTIOMIB HJISI XJIOM-
yukiB? A CKIJIbKU OJd AiBYATOK?

5) CKinbKM 3HAKiB MUTaHHA € B TA0OIMILI?

6) IIpo m10 sanmuTyeThCs B 3ajgaui?

7) Busuau rpymnu BeJIMUYUH, SAKi OB’ sA3aHi MisK co0010.

8) V¥V Ko:KHill rpyni 3Haiify HeBiJOMY BEJIMUNHY.

9) Hassu i1 3anuIinu BimoBiaAb A0 3amadi.

174. Iy1a momuTTA 4 MacKapagHUX KOCTIOMiB IJIS XJOTUYUKiB

™ i 6 — pua giBuaTox BuKopucTantu 32 M ataacy. CKiTbKE

METPiB aTJjacy BUKOPHCTAJU Ha KOCTIOM IJISA AIBUMHKU,
AKIIO Ha KOCTIOM JIfA XJIOMUNKAa BUKOPUCTANU 2 M?

TlosicHU BHAUEHHS YKCes y PIBHOCTL (32-2-4):6.
Cxkianu i1 po3B’ K1 OJHY 00epHeHy 3agady Oo Iriel.

175. HuM cxXo0oKi ¥ YMM Bifpi3HAIOTHCA IIPEAMETH Ta reoMe-

%' TpuuHi Qirypu?

&




176. HasBu IEeHTPU Ta pagiycu KOKHOTro KoJja i1 Kpyra. He Bu-
Mipiolouu, 3aNUIIN pagiycu KiJ (BiApidKu) B MOPAAKY 1X
30isbIieHHs. IlepeBip mpaBUJIbHICTH CBOTO BUOOPY BUMi-
PIOBAHHAM PaJiiyciB 3a AOIMMOMOTIOI0 CMYKKHU Iamepy abo
ITUPKYJIA.

HuBuCA 3pasoK.

A
. A A 4
’ ! \ @4 1’2’3‘
[ |
%’ CKiJbKU KiJI Ha PUCYHKY?
AKi B Hux pagiycu?

C OV YA
\SAANANS

177.20- 3 60: 3 6100
4 200-3 600 : 3 60 - 1
178. 10 naariBok Kommrye 700 rpH.

=

a) CKinbKM KomTye 7 TaKUX ILJIATiBOK?
0) CKinbKM IIaTiBOK MOXKHA IIPpUAOATH
3a 140 rpu?

179. HasBu pesyJsibTaTu BupasiB. YumM BoHU 1ikaBi?
'g 300:10:10 300-1:10:10 300:10:3:10
300:10:10:1 300:10:1:10 300:3:10:10




OIJIEHHS YHUCEJ BUIY 40 : 20, 400 : 200.
OIMHUIII TOBKUHU

180. 40 oyiBI[iB ymakyBaJu B KOPOOKHU, 10 20 IITYK Y KOXKHY.
CkinbKHM KOPOOOK 3arloBHUIN?

SIKy BeInumHy BiH IMO3HAYUB OYKBOIO X7
20 - x = 40. Hobuparto umuciyo x: x # 1, 60 20 - 1 = 40.
x=2,0020-2=40. Orxe, x = 2.

ﬁ, ITosicam nponosuriiro Myapuka. 40 : 20 =x = 20 - x =40

181. ITpomoB:K 00UMCIEHHS BOMA CIIOCO0AMU 3 KOMEHTYBAHHIM.
(™ I coci6 — 706ip ogHOLIPPOBOT YACTKI
400:200=a, 200-a =400, a = |:| (mobepu a).
II cmoci6 — yKpymHeHHS PO3PATHUX OJTUHUILH
400 : 200 = 4 cor. : 2 coT. = |:|
III cmocid0 — mocJaimoBHE OiJIeHHS
400:200=400:(100-2)=(400:100):2=4:2=2

- HonaTtkoBa iH(popmarrisa.

ITe minenna yucisa Ha 100YTOK ABOX iHMMuUX uwuces. Cro-
YaTKy YMCJIO A1JIMMO HA OAUH i3 MHOMKHUKIB.
OrpumanHuii pes3yJjbTaT OiAMMO HaA IHIIUU MHOMKHUK.
3BifCcu IOXOAUTL HA3BA — NOCAI008HE OileHHA.

182. IlosacHu 3a cxemamuiHUM PUCYHKOM, AK 3PYLHO nOoOi-
? aumu mopm Ha 12 o0Hakosux nopuiil.

&R -
N @\%




183. 600 : 200 + 900 : 300 170 + 390 200-4-0:500
80:20-60:30 640 -360 300-2 -+ 0-800

184. Bumipsaii foB:xKuHY Bigpiska AB. 300pas3u Ha HbOMY 10T0
YeTBEPTY YaCcTHUHY, TOOTO IIOAiaNu oro Ha 4 piBHI yacTu-
HU I BUIiau ogHy 3 HuX. IKa ii moB:xuHa?
CKinbKY yeTBEePTUX YACTUH (U€TBEPTUH) Yy IIJIOMY Bipi3Ky?

A* *B

CKiJNbKM I’ ATUX YAaCTHUH Yy IHiJil cMy:KIli mamepy?

185. a) Illo 6inpmre: 1 cm uu 1 am? Ha ckinbKu canTuMeTpiB?
Y ckinbKu pasiB?

1

10M=10/1M

—— 1lcm

1 oM

0) Uu nmpaBuibHI piBHOCTI? IIpounTaii. JlommoBHMI.

laMm=10cm=>1cm = 1—10 oM; 1 cm — mecara uactuHa 1 1Mm.

1M=10/1M:>1,I[M=1—10M;].,ZI;M—I_Ie...tlaCTI/IHalM.

1M=1000M:>10M=ﬁM;1CM—He...‘-IaCTI/IHa1M.

., 1 . " 1
186. {1 mpoiinuia = 4YacTUHY CBOTO ILJIAXY, i TU IIPOMUIIOB 5

2
() coro nuAxy. Yu oJHAKOBY BificTaHb MU IpOoiLIn?

Ilocaidu moxcausi sunadxu 3a 00NOM0z010 PUCYHKA, CXe-

MU, NPOXOOHCEHHA WAAXY HA Micuesocmi.
3anam’amail c8iil 6UCHOB0K.




187. O6umcau. I[logcHu, AK 3HAUTU HEeBigoMe IijsieHe I HEBiO-
MUHA TiIbHUK.

Iineme 72 ? 72 700 ? | 700
MinbHUK | 9 9 ? 1100 100 ?
YacTka ? 8 8 ? 7 7

-
(o]
(o)

.a) Y yoTupbox ofgHakoBux 6imonax 20 i1 moJsoka. CKijib-
KU JITPiB MoJIoKa Oyzae y 8 Takux OimoHax?

I!-)

6) Y 4yoTuphOX OfHAKOBUX O0ifoHax 20 J1 MOJIOKA. ¥ CKiJIb-

KU TaKUX 0i0HIB MoKkHAa posautu 10 1 mosoxa?

%I IlopiBaail samaui. Yu Oyayrs BoHu obepHeHmMu? Illo
HOTPi6HO 3MIHMTH B 3alIUTAaHHI APyToi 3axadui, 11100 BOHA

OyJia 00epHEHO0 10 IepIroi?

-
(o]
O

.Posp’soxu 1 mopiBHaAl 3amaui. Yu € BoHU oOepHeHUMU?

I!-)

Yomy?

a) IIpoTArom TphOX rOAMH MOTOIIUKIiCT mogoaas 150 Km.
CKiJIbKM KiJTOMeTpiB POk asKaB MOTOITMKJIIICT 3a 1 rox?
(IlTBugkicTh Oya ogHAKOBA).

0) 3a roguHy MOTOIIMKJicT mpoiskmkae 50 kM. CKinbKHU
yacy oMy oTpibHo, 1106 mogoaatu 150 km?

B) CKiiagu obepHeny 3a7ady, y AKiil mykaHoio Oyzae Bif-
craub (150 xMm)?

1

.190. IToscHU, YoMy UmMcIa BULY 7

g e a MoXke OyTu OyAb-AKUM
~  HaTypaJbHUM YMCJIOM, Ha3UBAIOTh | '

JPOOOBMMHU.




IIOPIBHAHHS YACTHH

191.72:9 720:9 60 : 20 5-8 40:5
63:7 630:7 600:200 8-5 400:8

192. IIpounTait apo6oBi umcaa. HasBu ix sHameHHHKHU. K
BOHU 3MiHIOIOTHCS?
11111 1,
23 4 510 20
193. HagBu it 3anummu 3adap0oBaHi YaCTUHU OZHAKOBUX KBa-

% a IpaTiB.

Ara 3 mux vactul Hanobineima? Hatimenima? Iloscuu, Gk
BUBHAUYNTHU, AKA 3 HaCTUH (irypu OiyibIa, a AKa — MeHIIIA.

194. IIpakTuuna pobora.
™ Teva. Busnauenns po3Mipy UacTuHU KpyTa.
OonagHauHAg. APKYIIi mTamnepy, HOMKUIL, ITUPKYJIb.
IIi1am poboTu
1) IloGyayii Ha apKyIi mamepy Kpyr, pagiyc AKOTO IO-
piBHIOE 10 cm. CropucTaiica MUPKYyJIeM.
2) Bupix Kpyr. O6epeskHO MOBOILCA 3 HOMKUILAMU.
3) 3irHu Kpyr HaBIiJj (Ha ABi piBHI UacTUHU).
4) YTBOpEeHU MiBKPYT 3irHu HaBMiJI.
5) IlopiBHAM OJIOBUHY 1 YeTBEPTUHY KpyTa.
6) IIpomoB:K 3ruHATH.
7) IlopiBHIOII TOIIEpPeNHIO M HACTYIIHY YaCTHUHU Kpyra.
fKa 3 HUX MeHIna, aka — Oiabmia? 3podu BICHOBOK.




IlepeBip, un mpaBuJbHUM TBili BUCHOBOK.

Ta yacTrHa MEHIIIA, Y SIKOT 3HAMEHHHK OLTBIIHHI.
11
3 2

D)

AKwo wucao abo eauyuny nodisenHo Ha Oiavuly Kijb-
Kicmb 00HAK0BUX YACMUH, MO 60HU OYOYymb MEeHWUMU.

Iaw’amail i kopucmyiica yum 6UCHOBKOM HA NPAKMUYI.

195. ITpounTaii 1pobOBi umcia. SaNUIIIN YaCTUHU B MOPAIKY
3pocTaHHsA. Bunuinm oKpemMo HaMEHIITy Ta HalOiJIbITy
YaCTUHU. Y TBOPU 3 HUX HEPiBHICTE.

11111111
48263579
196. IlopiBHsaAl. BuKoHall MOPiBHAHHSA PiSHUMHU CIOCOO0AMI:
00UYMCJIEHHAM, MipKYBaHHAM 3 BUKOPUCTAaHHAM BJIACTH-
BOCTeM apu()MeTUUYHUX Aill Ta 3a 3MiHOIO Pe3yJIbTaTy Bif
3MiHU KOMIIOHEHTY mii.

120:4i130-4 28:7128:4 1mil om
150:51150-0 72:8i72:9 lmilcem
150:1i150+0 3-17i17-3 l1amilcem
197. 3a jaHMMU TAOJIUIIL CKJIAAM 1 PO3B’ I:KK oOepHeHi 3agaui.
3
Maca 1 amuka | KinTbKicTh AIIUKiB arajbaa
maca
| 10 xr 4 ?
&= 10 xr ? 40 xr
? 4 40 xr




198. IlepumeTp AKOi pirypu 6inpimuii? Ha cKinbKu caHTIMETPIiB?

P P
s B 0]
A C N K
199. 3a TabauIero CKIAAN 1 po3B’ KK oOepHeHi 3amaui.
T~
- \ Yac Ha 1 napy | KinskicTs map | 3araabHUM yac

\ 4 rox ? 32 ron

? 8 32 rox
4 rox 8 ?

200. Cepex £0oOGyTKiB BUGEPH YOTHPH TAKMX, 1100 iX cyMa go-
| @ pismosara 1000.

30 -2 0-7 60-5 70-3 802
40 - 4 50-0 60 -6 70-7 80-8
405 90-0 60-1 0-70 100-6

oaAHuII 10BsKUHU. MIJIIMETP

201. IIpounTraiit HaliMeHIITY 1

10

%

diom HUI'O — W T
dLomor™ HUTO — WM | -

9

Ot b=t

’l’l’
42

1
Ta HAHOGIIBIY YaCTUHU. O
202. CKiJIbKY IIOJIOBUH, YeTBEPTHUH, I’ ATUX,
BOCHBMUX i IECATUX YACTHUH Y IIioMy?
Hormomarait codi MaJIFOHKOM.
203. HasBu Bimomi TOOi OAMHUII MOBIKUHU.
IIepesip cebe.

dLOoWNLHB) HUYO — IO T -
dLomuIeY HUYO — WY T »




AKUMI 3 MUX OAMHUIL MOYKHA BUMIPATH 300pakeHi
npeaMeTu / 00’eKTu?

].,D;M=|:|CM = lcm =

[ ]
1
1RM=|:|M = 1lM= —= KM
[ ]

205. 3Haiau 1 yCyHb IOMUJIKU.
1am=10cmMm 1MmMm=100cm 1xkm=100 M
2 11m=30cMm 3 M= 200cmMm 1Mm=100 oM

206. [loB:KUHY MaJuX IIpeaMeTiB 3pyYHO BUMiprOBaTH MiJIi-
m merpamu. HalimMeHmIa BigcTaHbh MisK IMOTIJIKaAMH Ha JIi-

Hilmi — me 1 mimimerp (1 Mmm).

1 MM
|1 cml
_I.II!]1I'I-I|.ll.l'l_[_'|'l__ll|ll“l_llll]l’lil]flil.l'lIl'll'l-l_lljl.]I_I:_Il_I:]'].['I'_II'I'E'I)I_|:Il'lII]III]"I_'ILI'II_I_II|lIIl_IfI'I_'IfI'\|_'Iﬁ_1_"|','l'|'ll'I__I']I'_"Ill_l'l'l'l[]I_'I._Il.lil!_I'"I_['il’lfﬁiil'fl”[I
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1 M 12 13

< 1 am

;l
=




Hosinka. «Mini» o3HauUae «TUCAYHA YACTKa»; IIOXOAUTH
BiJ JaTHMHCBLKOTO cJoBa «milley — Tucsauya.

207. IIpouuraii i mosACHU 3aIIvCH 3a JiHINAKOIO.

10 Mmm =1 cwm, 10M=10MM:>1MM=1LOCM
100 mm = 1 gm, 1;[M=100MM:>1MM=ﬁ M
1

1000 MM =1 M, 1M=1000MM:>1MM=WM

208. Ilosium MmisriMmeTpn Ha JiHIHANI gecATKaMH.
™ Crisbku Minimerpis B ogHoMy carTumerpi? V 4 em? V 7 em?
Y 15 cm?
Crkinpku mimimerpiB B 1 gm? 2 mm? 9 mm? A B 1 Mm?
209. Bumipai i sanuinu goB:KUHY BigpiskiB AB, CD, MN
y canTuMmerpax i mimimerpax. IlopiBHAN OOBXKUHM Bif-
piskiB. IKui Bimpisok HalgOBIITIL?

A B C D M- *N

@ ITomoBuHa aAKoro Bigpiska HaimeHmnia? A TpetuHa?

210. Bumipai y minimerpax pazgiycm kis Ta Kpyris 3a Ne 176.
3anumiy pe3yabTaTy BUMipIOBaHHA.

211. Craanu i1 po3B’ KU 3a4aUy 3a il KOPOTKUM 3aIIHICOM.

Hominan | KinekicTs | BapricTs | SaraabHa
1 moueTn MOHET MOHET | BapTicTh




212. Bapricts 4 oxiBmiB Ta 6 gpoomacrepiB — 68 rpu. Ilina
OIHOTO 0JiBIA — 5 rpH. CKiJIbKK KOIITYE OOMH (hyioMac-
tep? SAKuit KOpOoTKUH 3amuc BimoOpaskae 3micT 3amaui?
Poss’sxu 1i.

I 11
4 oJ., mo 5 'pH 68 rpi 4 oj., 1o 5 TpH 9
6 1., mo ? 6 (1., mo 8 rpuH

Ywu MmosxHa cCTBepAKyBaTH, 1o 3agadi I i IT € B3aemoobep-
Heuumu? Yomy?

213. Cxkaagu i po3B’sKU 3aJaUuy 3a HEBUKOPHUCTAHUM KOPOT-
Q KUM 3aIIICOM 3 IIoIepeSHbOI BIpaBu.
Cupobyii 3poOUTH KOPOTKMII 3amuc oOepHeHOol 3ajaui,
1100 HeBioMoo OyJia IiHa OgHOTO 0JiBIA. Po3B’ KU 1110
3azmauy.

214.180 cm + 3 c™m 320 mMm — 18 MM 100m+24Mm:3
@ 240 cm — 80 cm 15 om + 38 oM 380 mm : 10
320 m + 180 m 710 o — 350 o™ 400 mMm : 100
530 Mm + 150 mm 610 kM + 240 kM 20 mMm - 3
530 Mmm — 150 mm 610 xm — 240 KM 20 kM - 3

215. IlocaimoBHO Bif MOYATKY YKMCJIOBOTO
B C

IpoOMeHs BiAKJIAAU BiApisKu,
AK1 JOPiBHIOIOTh CTOPOHAM IIPSAMO-

KyTHUKa ABCD. 3Haiigu JOBXKUHY A

YTBOPEHOTO BifpisKa. '
é Axuilt nepumemp npamokymuurxa ABCD?




SHAXOJHKREHHA YACTUHMU BIJA YUCJA

216. Hakpecuu Bigpisox AB 3aBmnoB:xXKu 6 cMm. Bigkiagu Ha HBO-

My Binpisok AC, aKuii JOPiBHIOE % Bimpiska AB, Ta Biapi-

30K BD, moB:XmHAa AKOTO JTOPiBHIOE % Bimpiska AB. fdxwuit

Bimpisok kKopormwuii? Yomy? Ilepexomaiicsa BUMipiOBaH-
HAM. 3anuy JoBXKUHY BiapiskiB AC i BD.

217. «IIpounraii» cxemy. Poskakm, 1o Ha Hiii 300pa’KkeHO,
@ noznaueno. Ba cxeMorw0 CKJIAIU ¥ PO3B’SI:KU 3amauy.

Bu snaiiwnu wacmuny .

6idpiska abo wvacmuny A___° = ——B
6i0 yucaa. LT" 8 M

IlepeBipTe cebe. 1

AB = 8 v, AC=% AB, AC —?
Posp’sizanua. 8 am:4=2mvmabo8am:4-1=2 oM
Bigmosiges. AC = 2 mm.

218. 1o HoBoro poky miBuaTa it xJjonii 3 KJjacy BUTOTOBUJIN
90 mamnepoBux ripasuan. TpeTuHy ripJsSHI BOHU IOogapy-
BaJIX ApyrokJacHuKaM. CKiIbKY ripJasH 3aIAIINI0C ?
ITosicam BukKoHaHHA Ko:KHOI Aii. Chopmyrroi BignoBigb.

1)90:3=30(r.) 2)90—30=|:|(I‘.)

219. IlosicHm, AK 3HAXOAUTU YACTUHY BiJ UmcJa.

M. ﬂ' Buaiiqn L %, 1 giguncna 30. Iepesip cBo BiAIOBiAD.

2’510

| 106 3HalTH YaCTUHY BiJ IJIOTO, JOCTATHBO I11JI€ MOAUTUTH
Ha KUTbKICTh YaCTHH (Ha 3HAMEHHUK).

~
4




221. 3anumu Bigomi ToOI OAMHUIIL HOBMKMHHU B IIOPAAKY IX
@ 30inmbmIenusa. HasBu, SKy yacTUHY MeHIIIa OJUHUILA JO-
BXKMHU CTAHOBUTL BiJ OiJIBIIION.

222. 3anoBuu Tabauiio. IlosgcHu, K 3HAATU CTOPOHU KBagpa-
Ta, 3HAI0UU 1oro nepumerp P.

p 28 M 32cm 48 MM 20 KM | 24 M

a (cTopoHa) 7™

223. I3 KOJIbOPOBOI MMarepoBoi cTpiukm 3aBHAOBXKKYU 80 1M miTu
BUTOTOBUJIN 4 POMAIIIKY 1 KijlbKa Tpoauxa. Ha Koxuy
pOMAIIIKy BUTPATUJIM II0 5 IM CTPiUKM, a HA KOXKHY TPO-
agny — 1o 10 gm. CKinbKu Tposaug 3poduiu giTu?

224.5-7+ 700 230 — 180 200 -200:2

Q6-10+70 520 — 160 300 -300:3
800 — 735 410-90-2 900 - 300: 3
900 — 135 900-90:3 700 +500:5

225. IIupuaa KuiBchbKOro BOJOCXOBHUIITA

@ (y marimupiomy mici) 10 Km,

Boua Ha 100 kM MeHIIIa 3a JOBXKUHY.
fAxa moB)KUHA BOLOCXOBUIA?

Cryanu i pos3B’ KU 00epHeHi 3agaui.
Pasom 3 Odopocaumu npoiidu 1 km (8umipsaii Kpokamu
yt gidcmanv ). Busdnay mpusanicmsv xo00b0uU.

226. 3anuinu TPUIUPPOBI UMcia, BUKOPUCTOBYIOUMN ITH(-
. g pu 2, 6. PosmicTu unciaa B IOPAAKY CIagaHHS. '




O/IUHUIII MACHU. TPAM. TOHHA
227. IIpounraii. IlosacHu.
1n=100kr = 1&r=qgon
228. Ycuo. 1o 6imbmre: 1 1 un 1 Kr? Ha cKinbKu Kijmorpamis?
¥V cKinbKu pasiB?
229. Macy JieTKuX IIpeMeTiB BU3HAUAIOTh Y TpaMax.

.%I : 3 3 1
ﬁ; lKr—IOOOrzlr—mKr
Zﬁ )

BusHau «Ha OKO», Maca AKOro IpeaMeTa MosKe O0yTu Hau-

meHIoo? Hanbinsioo? IIpounTaii Mmacy mpeaMeTiB.

Ve
100 5 Kr Ir 2T 50T

230. Ha ckinbku rpamiB maca 10 ofHAKOBUX 30IIIUTIB MEHIIIA
3a Macy OHigpydJyHurKa?
- [isHaiica, AKa Maca TBOTO

MiIpYyYHUKA 3 MaTeMaTUuKu? _

fka maca TBoro mopTdesad 3 miApyuyHuKamMu?

fka maca mopoKHBOTO TTOpPThena?

3anuiny pe3yJIbTaTy 3BAKyBaHHS. 300 r 28
231. Maca koJriopi (HatimeHIoi rTanrky Ha 3emJi) 2 r, a maca

KOpPOJbKa, HATMEHIIIOl IITAIlIKN, AKa *KUBe

B YKpaiHi, — 6 r. Ha ckinbKu

rpaMiB BasKuuii KOPOJbOK, &‘

HiK KOJibpi? ¥V cKijbKU; pasiB?




fIxa maca 000X mTaIIOK pasom?
ITopiBHAM ix Macy 3 Macom mip IHKHU.

232. IIpakTuuHa pobora.

M?@ Tema. 3BasKyBaHHA 1 BiABaKyBaHHS IIPEeIMETiB.
Ooaxamnanua. Tepesu, Baskku 500 r, 200 r, 100 r, 50 r,
10 r; mpegmeTH: NigApyYHUKYU, Teje(pOHU, KPyIIa.

Il1an poboTu

36aHYBAHHA
1) BecranoBiTH YPiBHOBAYKEHO TEpPe3M.
2) Ha oxny 3 miajaboK TepesiB momic-

TiTh HiAPYyYHUK abo iHIITUHA TpeaMer.
3) Ha immry mranbpKy TepesiB mobupaiiTe rupi, 1100 aJib-
KU BPiBHOBaXKWJIUCA. SANIUIIITh Pe3yAbTaTU 36AHYEAHHA.
Biodsaxcysarnnsa

1) BecraHoBiTH YpiBHOBAYKEHO TEePE3MU.

2) o6 BigBaxxkuTu 500 r pucy (rpeukm, mmioHa abo iH-
IMUX CUNYYUX PEUYOBUH), HA OAHY IIAJbKY TepesiB poa3-
MicTiTh rupi 3araapHoi0 Mmacor 500 r.

3) Ha iHmmi#i mragpIli po3MicTiTh TOPOMHY 3 KpylaMu
i, mocumnarpoum abo 3abuparoun, ypiBHOBAKYHATE TEePe3Mu.
4) Bu gidgsaxcuiu IeBHY Macy IIPOAYKTY.

ITomipkyii i po3Kaku, AK BUKOHATHU
3Ba’KyBaHH4 i BiiBasKyBaHHA
Ha moOyTOBUX Tepesax.

233.

'

SAxuit mpegmer HaWBaKUMii?



234. Macy Ba)KKUX IIPEeIMETIB BUMipIOIOTh TOHHAMM.

Oxgna Tucaua kimorpamiB — me ogHa touHa (1 T).
Hoinxa. CJIOBO « TOHHA» IIOXOIUTH 3 (PPaHIIy3bKOI MOBH,
os3Hauae «6ouka». Torna mictuts 1000 Kr.

. ol
1 T=1000 kr = 1 kr= 1000 T
_ _ 1 -
1 ;=100 kr = lKr—IOOu %
1tT=1011 = 1H:LT
10

g‘ HasBu nipengmeTu, Mmaca AKuX He MeHIa 3a 1 T.

235.a) llo imanbui mpuBessu 170 Kr OypAakiB i mopkBu. By-
pAKM Oysm B 5 Mimikax, mo 20 Kr y KO’KHOMY, a MOPK-
Ba — y 7 OOHAKOBUX MiIlTKax. IKa Maca oHOTO MiIlTKa 3
MOPKBOIO?
3a 0JIOK-CXeMOI0 BU3HAY il i TOPALOK iX BUKOHAHHSA IJIsA
PO3B’sA3aHHA 3ahaui. 3aIUIIN Ail 3 KOPOTKUM IIOSICHEHHSM.

?

170 ?

20 5

0) Bukopucraii naHi 3agaudi Ay 3HaAXOIKEHHS BiAImoBiai
Ha nurauHsa: CKinmbKu Kijmorpamis mopksu Oyzae B 10 Ta-

KuX Mimkax?




IT1o 3sMiHUTBCA Y1 JOMMIOBHUTHCA B OJIOK-CXEMi IJIs
po3B’sA3aHHA 3aBAAHHSI 0)?

236. 3Haligu % (monoBUHY),

1
10

% (uBepTH), % (I’ ATy yacTuUHY), (mecATy yacTuHy) Bin

111 om; 1 M.

: 1 191 Lyl 1 w2
g‘ﬂlo6m5me.2uqn5u. SO M MG M? 5 AM a2

237.x - 20 =600 10-y =150 z— 290 =450
x-5=0 y:1=100 2:170=0
238. Camko i Apxo migaimanm ragresni. Maca oxHiel ramTesi
Camka 2 Kr, a fdpxka — 1 Kr. 3a oguH migxig Carmko miz-
HaB 2 ranTeii 20 pasiB, a Apko 2 ramremi — 30 pasis.
Axy macy miguas Camrko? A arky Apxo? XTo migHaB

OiJIBIIY Macy i Ha CKiJIbKU Kijgorpamin?

239. 3a faHUMHU TAOJIUIII CKJIaAM I Po3B’Axku 3agauy. IIpo 1o
naeTbes B 3amaui? Po3B’ Ky 3agauy Imo-pisaoMy.

Maca 1 nyxkepku | KinbKicTh IIyKepoK 3araJyjibHa Maca

30 300 r «CaiTnssuoK»
OOHAEKOBA

? 600 r «IIpominunmk»

N
n
o

. IIpounTaii iMmeHoBaHi urcJaa. S3aIUIIN iX Y HOPAIKY 3pOC-

'E)

TaHHSHA.
20kr, 201, 20T, 20 11, 25 T.

N

M. x+17=35 y:5=100 23:z2=1
170 —x =35 120:y =12 23-2=230

B




242. 1) IBanko 30yayBaB KasKOBUI maJjaill 3 00’eMHUX (iryp
. JIepeB’SHOro KOHCTPYKTopa. AKi pirypm i cKinbKM iX Bin
<  BUKOpHCTaB?

HoBigka.

IIpamokyTHHI L[I/IJIlH,up
Ky0 napaaeneninen Kymna Komnyc

Hlpamma

2) 30yayiiTe BIaCHUU maJjail i3 00’€MHUX IreOMeTPUUYHUX

..

 (piryp i meraIMHOK KOHCTPYKTOPA. 3i CKiJbKOX (iryp Bum
30yayBaJIin Ka3KOBUU ImaJjail?

?‘ Craadimv cuyenapiit i npogedimv 2py 3 6urcopucmaHHﬂM'
oydosu.

SHAXOAKREHHA YUCJTA
3A 3BHAYEHHAM HOT0 YACTHHHA

243, IlopiBHAM ApOOH.




244, 3a cXeMOI0 i KOPOTKHM 3aII1COM CKJIAAM i PO3B’ AKU 3a4a4dy.

A B D

AB =4 cm
BD — ?, y 2 pasu pmoBimuii, Hixk AB.

245. Bigpisann % crpiuku. Ile 5 cM. 5 cm — ue 3HauweHHs 00-
D iy mpemuol YaCMuHU CMPILKU. 5)
fKa K moB:KUMHA IiJI01 CTPiuKM?
ITpounraii i mosicuu pPo3B’A3aHHA.
S5cm-3=15cm
Bigmosine. IloB:KuHA cTpiukm — 15 cMm.

/1106 3HaiTH uncno (Ily BENUYHMHY), TOCTaTHHO 3HAYECHHS
YaCTUHH MOMHOXKHUTH Ha KUTbKICTh TAKUX YaCTHH (3HAMEHHHUK).

246. 3a cxXeMOI0 i MUTAaHHAMM CKJIAAUW W PO3B KU 3ajaauy.
CkiJIbKOM MeTpaM JOpPiBHIOE II’ATa yacTuHa Bigpiszka CD?
fAka moB:kmHA I11ijor0 Bigpiska CD?

% Bigpiska CD — 1mme 4 m

f—*_\
CT— ; ; ——D
'
?
247. Ha mosoBuHI KaymoOu pocte 15 Tposaun. CKiIbKY TPOAHT

pocTe Ha BCiih Kaym0Oi, AKIIO Ha iHIITIH ITOJIOBUHI iX CTiJIhb-

KU caMo?




248. Ha i Kpyra 3pobseHo mo3airy 3 20 sepHUH rapoyaa.

B Crinprn 3epHUH NOTPiOHO BUKOPUCTATH, ITOO CUMETPH-
YHO (0JHAKOBO) 3pO0UTH MO3aiKy Ha BCbOMY Kpy3i?

Hux (naockux) zeomempuunux gizyp. Chopmynioil kKinvka
3anumanv 3a mo3aikorw. CniavHo idnosgidaiime HA HUX.

i Craadu eaacHy mo3aixky i3 3epen abo modeeil nNAOWUH-

249. Ha 6yaiBenbHNI MalilaHUNK BaHTaKHa
MaIlliHa IIpuBesJia 5 T 1edeHIo,
IITO CTAHOBUTD IIIOCTY YACTUHY

Big moTpebu.
CkinbKu TOHH ITe0eHIo I1e Tpeba JoBe3Tu?

250. 3Hau M YMCJII0, AKIIO MOT0 1 JTOPiBHIOE 5; 1—10 JTopiBHIOE 6.

8

251.50-5+60-4 (600 +40):8 0-310
300:3+400:4 (900 —450):9 0:310

N
n
N

. JImcToHOIIIA PO3KJIAB V IIOIITOBL CKPMHBKY Oy AUHKY 8 ra-

IE)

3€erT, Ie JINIIe JeB’ aTa YacTHHAa BCiX raser, siKi BiH mpuHic.
CrinbKu raser e Tpeba PO3KJIACTH JIMCTOHOII?

.Ha cmigamox Taro mpuroryBaB MjamuHIi. CeMeHKO 3’iB

3 MunHII, 1e OyJa % BCcix MumHIIIB. CKiJIBKM MJIMHILIB

B

mpurotryBaB TaTo? CKiJIbKM wieHiB ciMm’i 3’1u BCi MInH-

i, SKII0 KOXKeH 3’1B IX oqHaK0BO?

% CxkJagu 3amavuy Opo nomiOHy curyailito. Pos3B’sixu ii.




254, Yuuimu B IIOPOKHI KJIITHHKY KBajgpaTa 28

.g YucJja Tak, o0 cyMa Yuces ¥ KOXKHOMY
* PAOKY, CTOBIIUHUKY I 3 KyTa B KyT 31 '
(1o miaroumaJi) 6ysa ogJHAKOBOIO. 34 30

HOBA. TURAEHDL. MICAILbL. PIK

1 1 1 1

255. 3gangu 5 Bix 4 m; 5 Bixg 8 Kr; = Big 10 J; 5 Bix 1 ropx;

2
1 1

= Bixg 1 no0u; 3 ITHIiB KBiTHA.
256. Po3rasaHb IbOTOPiUYHUM KaJeHIap.

@ Crinnu JIHIiB y IIbOMY POIIi?
Ckinpku micAniB maroTh 1Mo 31 gHI0?
30 nuiB? 28 (29) nuiB?
CKinbKku MicAIiB y pomi?
Crinpku nHiB Mae TuKaeHns? HasBu ix.
3Halau 3a KaJeHJaapeM JIeHb, KOJIU TU
CBATKYBaTHMEeIIl IeHb HAPOI KEeHHA.
ITocTaBTe oHe OJHOMY 3alIUTAHHS

3a KaJeHJapeM.
30o0zadaiimecs, sxe NPUIHALEHHS 300DANCEHO20 KALEeHAADA.

257. 3a TabJIUIIEI0 CKIAAU M PO3B’ AU 3aa4y 3 IOACHEHHIM.

. BigpemonToBano | KinbkicTh 3arajbHa
poporu 3a 1 100y ni0 MIPOTAMKHICTD

KBiTenn ? 20 60 kM

TpaBeHsb | ?, Ha 2 KM OijbIlie 10 ?




258. Y nonexinok Cosmomiiika obuncanaa 27 BupasiB, a y BiBTO-
POK — Ha TpeTuHy Oinbine. CkimbKu BupasiB oouncanaa Co-
JIoMilika 3a nBa nHi?

259. 1 TR OEeHb = |:| nio 1 noba = |:| Trof
2 TH)KHI = |:| nio 2 nobu = |:| TOoJ
4 TroxH] = |:| o 7 nio = |:| TOoJ
1piR=|:|MiC. 1r0,11=|:|x3
2 POKU = |:| Mic. 2 ronm = |:| XB
2 poku 2 mic. = |:| Mic. 2ron 30 xB= |:| XB
5 POKiB = |:| Mic. 5ronm = |:| XB

% [Tam’sitaii! Cymy OHaKOBHX JIOIaHKIB MOXKHA OOYUCIIUTH |
JIOJaBaHHIM 1 MHOKEHHSIM.

_

260.32:8 +47 320:8 + 470 40:5-7 600 : 300
64-18:2 640 —180: 2 400:5-7 800 : 400
3:-9+49 309+ 490 400 + 20 500 :100

261. Oouucan i 3anumiu. Kopucryiica KajleHgapeM.
1) CrinbKu gHIB TpUBAIOTH 4 TUKHI?
2) Ckinbku pobounux (HaBuadbHUX) AHIB Y 10 THKHAX?
3) CKinbKU OHIB TPUBAJIU B IIbOMY POIIi 3MMOBi KaHiKyI1?
4) fIky yacTUHY POKY CTAHOBUTH 1 MicANb?

262.0-117 + 320 35+47-20 350 +470
@ 475-0:475 92 - 35+ 30 920 — 350
263. [lna npuroryBanHa 10 oqgHaKOBUX |

I|E>

nopiii cagary ta 20 mopIriii mupora
3 Kamrycrow Bukopucrtaau 600 r

yepBOHOI 1uoyJIi. CKiIbKY rpaMiB @

uOyJsi BuKopucraiau Ha 1 mopiriro nupora, 77




AKIIO Ha mopIiiio canaty Bukopuctaau 20 r mubyri?

BukoHnaii cxemaTuuHuil pPUCYHOK A0 3amaui.

Ckaadu 3 0donomozorw dopocaux nodibry 3adavwy npo
@ npuzomyeaHHs, Hanpukaiad, 0ymepopodis.

264. Ha ckinbKu MijiMeTpiB giameTp ogHiel MOHETH OiIbIITIIA
. (ab6o meHmuii) 3a giamerp iHmIoi moHeTu? IIpoBeau Bm-
MipioBaHHS peaJbHHX MOHET i Ha MaJIOHKaxX. SaluIilnn
pesyiabratu. IlopiBHAN iX.

ITEPEBIP CEBE 9

265. 32 nec. =L ox. 130 = lrec.  400=[1cor.
17 nec. =[] ox. 240 =[] nec. 700 =[] cor.

266.32 + 10 0-38 320: 10 7-8+20-2
15-10 0:25 150: 10 64:8+60:10
5-100 300:10 800:100 35+ 70:10— 42

267. ¥ cany pocte 350 ss0,1yHb. [lecsaTa yacTuHA MUX A0JTYHD —
«CHiropuii KajabBijib». CKiIbKU A0JYHB iHIIIMX COPTiB
pocTe B cany?

268. [loB:kuHaA OfHiel mIocTOl cMy:KKU mamnepy 9 cm. fIka mgo-
B)KUMHA BCiel CMYKKHU?

269. a) HasBu i1 3anuIinm yac, BKasaHui Ha mudepodaaTi.
0) Korpa roguna Oyae Ha KOXKHOMY T'OAMHHUKY Yepes
30 xB? 15 xB?




B) KoTpy roguny nmoxasysaau nuepodaaT TOAMHHNUKIB IIiB
TOOUHU TOMY, YBEPTb TOAUHU TOMY ?

1112 4

r) Kompa 200una 3apa3? Yepe3 ckiavbKu X8UJUH NPOLY-
Hae 038iHOK 3 YpOKYy?

270. ITorsr 3 Kuesa o XapKoBa

@ BHUpYyIae o 8 rox 15 xs,
no JIbBoBa — o0 8 roxg 40 xB.

Buznau 3a rofMHHUKOM, CKiJIBKU

_ e | 7 | FETE
yacy A0 BiAIpaBJIeHHSA KOMKHOTO IIOTATA. ... : .
271. 1o 306paskeHo Ha rpaHax (KBagparax) Kyba? ki gite-
pu? CkinbKu rpameii y Kyoa?
3i cKiIbKOX BiApisKiB (pebep) BUKOHAHO KapKac Kyba?
IIpomoB:k mosicHenHA. PeOpo Kyba — 11€... .

Ckinbku 3’eqHaAHB pebep (BepIiuH) y Kyda?

Kapkacua mozesnb
iz gpoTy Posroprxa kyba

Iiss 3HaAXOMKeHHsA BiAIOBimeidr KopuCTyHCA MOEJJIIo

Ky0a. Bepmunnu
T'pani

PebGpa




3aBIaHHsI-BECECJINHKIU
1) Ha womy Mmo:ke cToAaTu Ky0?

B-x

2) Yomy 300paskeHH| | |HasBaHO po3zopmK0I0?

3) Uu € cipauKoBa KOpo6xa KyGom? Yomy?

N
N
N

. IIpounrait maTemaTuuHi samnucu. Po3B’sa:Ku piBHAHHA.
x+-40=100 - 20 x + 40 800 —a <400
300 -2 =600 400 - x=400-2 000 —y

I!)

N
N
w

.llMogenHo cuuulla npuHOCcUTh 40 KoMax Iad I’ ATHOX

'E)

CBOIX HITAaIIeHAT, a ropoderb — 60 KoMax g JecAThOX
cBoix. XTO 3 ITaxiB OiyIbIlle HA30MPye KOMax 3a JeHb IJIs
OJTHOT'O CBOT'O IITAINIEHATH i Ha CKiIbKM?

274. Posmugppyi 3anucu. OgHakoBi OyKBY MO3HAUAIOTH O HA-
. KOBi nmupu, pisui OyKBU — pidHi mudpu.
aa+a=ab dd-d=dd kkk:k=kkk |

(HI/ICBMOBE NJOOJABAHHSA I BITHIMAHHA ‘-II/ICEJI)

IITNMCBMOBE JOJABAHHSA TPUIIN®POBUX YUCEJI

275. 3anuIiyu 4Yucjao, y SKOMY:
1) Ha michoi ogmuUIF — nUdpPa 3, HA MicIi JeCATKIB —
nudpa 5, Ha MicIti coTeHb — 2.
2) Ha mIepmioMy Micii 3i1iBa — nugpa 3, Ha Apyromy — 9,
Ha TpeTboMy — 2.
Axri yncaa yresopuaucsa? Ilpounraii ix. CKiIbKY OTUHAIH

KOJKHOT'O PO3PSANY B IIUX UHCIaAX?




276. 30iabIm i 3MeHIn KoxHe unciio Ha 10. IIpounrait pesyin-

ratu. AKi nudpu B yncaax amiauauca? Yomy?
272, 364, 591, 888.

277. IIpounTaii yncjga B HymepaiiitHi Tabanmi. IloscHu, Ak

3HalileHO cyMy. 3BEpHU yBary Ha 3amnuc il B CTOBIIUUK.
HomaBaHHA B CTOBOUUK ITle HA3UBAIOTH NUCbLMOBUM O0O-
0aB8aAHHSAM.

His | CotHi | lecatku | Onquauii | 245 — epITii JOAAHOK
2 4 5 513 — npyruii 1ogaHOK

+ 758 __
5 1 3 758 — cyma

7 ) 8

rOpU30OHTAaJbHA pPHCKa
3aMiHIOE 3HAK «=»

IIepeBip cBOIO BiAIOBiAb.

[TucemoBe nonaBaHHs TPUIUGPOBUX YKCET BUKOHYIOTH T0-

PO3PSAAHO, TOYNHAIOYHN 3 HAMMEHIIIOTO PO3PSIAY: OJUHUIIL JI0-
JAI0Th 10 OOMHHUIIb, JECATKHU 10 IECITKIB, COTHI 4O COTE€HbD.
YTBOpeHe YKCIIo 3 pe3y/bTaTiB J101aBaHHs Oy/ie CyMOIO YHCell.

B

278. BukoHnail 1omaBaHHs UMCeJ, 3alIMCYIOUN 1X CTOBITUMKOM.
124 + 235 573 + 316 211 + 138 342 + 53

279. Po3B’s:ku piBHAHHA x — 114 = 732.

280. Typucr-aBToMOOiLIicT mepioro aHA momosaB 302 Km,
npyroro — Ha 22 KM OiybIme. IKy BigcTaHb ITOA0JIAB TY-
pucT 3a aBa gHi?

281. IloBTOPU OAMHMUIIL JOBXKUHU, MacH, BapTOCTi Ta IX CHiB-

% BimHOMmIEHHA.
a)lmM=10am=100cm 11m=100kr 1rpu=100kKom.




0) BaMiny GBI OMUHUII MEHIINMHY 34 3pasKoM.
4Mm20cm=100cm-4+20cm=400c™m + 20 cm =420 cm

5M3OCM=|:|CM 5rpH 15 ROH.=|:|ROH.
711M3CM=|:|CM 8 rpu 40 ROH.=|:|R01'I.
7M4/1M=|:|,Z[M 1H58RI‘=|:|RI‘
3M4ILM=|:|CM 11120Kr=|:|Rr

282. Ilosicam momaBauHsA 3 rpH 40 Kom. + 5 rpu 50 Koir.
(3 rpu 40 xom. = 340 Kom., 5 rpa 50 Kom. = 550 Koi1.)

I cm. +3 rpH 40 Kor1I. II cm. +340 KOII.
5 rpu 50 Ko1I. 550 Kor.
8 rpu 90 Kor. 890 kom.= 8 rpu 90 Kom.
283. O6uuncam CyMHu IIUChMOBO.
4 2) 317 + 451 284 + 315 426 + 263
6)28:4+56:8 8:56-5-4 320 — 160
32:8+64:8 9:-6-9-3 640 — 320

284. Irop KynuB 6 K MOPKBH, I[iHa AKO0I 7 rpH 3a 1 Kr, Ta 9 Kr

@ KapToILIi, IiHa AKoI 6 rpH 3a 1 Kr. Y HHOTO 3aJIUIINIOCST
mte 100 rpx. ;
CkinbKku rpuBeHs 0yJo B Iropsa?

% Ckxaadu it po3g’sicu 3adauvy

npo c60i NoKYynKu. ;s

|285. IlossicHu cmocoOu momaBaHHA.
g a) 354 + 235 = (300 + 50 + 4) + (200 + 30 + 5) =
< =(300+200)+(50+30)=(4+5)=500+ 80+ 9 =589
0)354+235=354+(200+30+5)=(354+200)+30+5=
= (554 +30) + 5=584 + 5= 589
IToTpenytics.
463 + 326 436 + 122 362 + 335 |




ITMCBMOBE BIITHIMAHHSA TPUIITN®POBUX YUCE.I

286. Ko:xHe umcJIo B HyMepalliiiHii Tadauili smenm xa 123
”;‘ %ﬁy (1 cor. 2 mec. i3 ox.).
Ilosicam, K 3HANAEHO IIMChMOBO IIEPIITY Pi3HUIIO.

Corai | Mecarku | Opuuuui| 345 — sMeHmIyBaHe
3 4 5 123 — Bixg’eMHUK
8 2 3 222 .— piszHUIA
4 5 g 3aMiHIOE 3HAK «=»

IlepesBip cBoOIO BiAIOBiAb.

[TuceMoBe BigHIMaHHS TPULU(POBUX YHCENl BUKOHYIOTh
MIOPO3PSITHO, MOYMHAIOYH 3 HAMEHIIIOTO PO3PSIAY: OAMHHMII
BIJTHIMAIOTh B1JI OMHHIIb, JCCATKH BiJ IECATKIB, COTHI Bl COTCHb.
VYTBOpeHe Yncio 3 pe3ynbTaTiB BiAHIMAHHS € PI3HUIIEI0 YKCEll.

287. Buxkonaii BigHiMaHHS Y1CeJ, 3aIIUCYIOUU 1X CTOBITUMKOM.

374 — 252 893 — 622 158 — 106
288. IlopiBHAM 3HaueHHsa BupasiB. IIpounTaii HepiBHOCTI.

254 +1131254-113 254 + 1131254 + 115

371 +4251 563 + 223 568 — 234 1 887 — 547

289.1 noba=24roq 1lrox=60x8 2rox20 xB+3roxg30 xB
2,0;061/1=|:|ro;x 2Po,u;=|:|x3 10 rox 40 xB -2 rox 30 xB
4/:1;061/1=|:|I'OJJ; 4I‘OI[=|:|XB S5rox + 3 roxg + 25 xB
Yu 3pydHO A BUKOHAHHS O0UMCJIeHb 3aMiHIOBATH OJHI

OJUMHUIII yacy iHImmmmu?




290. HadBu uac, AKUM NOKa3yOTh TOAUHHUKN. JIKMIT Yac BOHU

OKa3yBaTUMYTh ueped 25 xB? 55 xB? 60 xB?

291. a) CKinbKku meTpiB B 1 KistomeTpi? ¥V mosoBuHi Kitomerpa?
Y m’arii yacTtuHi Kitomerpa? Y mecaTim?
0) CKiTbKY rOAWH CTaHOBUTD TPETs yacTruHa 1001 ? CKiab-

K XBUJINH CTAHOBUTDH ﬁ I‘O,Z[I/IHI/I?

292. 1) Posrasaus OyKBeHi BUpas3u i TaOJIUITIO.
(el 2) 3anuinu pe3yJabTaTH Oill y BUPa3ax, BUKOPUCTOBYIOUN
OykBu 3 TabsuIlh. IIpoistocTpyit ail unciaamu.

( a-b=c ) Byio 3abpayiu | 3aJaUIINI0CS
a—-bc+b a b ¢
m-—-—~k n+k m n k
d—e, d—f d e f

293. 5 m1i6 + 7 mio 120 pokiB — 20 pokis
Q 12 TrmoxHIB — 3 THIKHI 115 pokiB + 5 pokis

4 rox 25 xB + 5 rox 25 XB 4 rox 50 xB — 1 roxg 50 xB

294, Ceprifiko BUHIIIOB 3 JOMY IO IIIKOJII

ﬁ o0 8 rox, a moBepHyBCca o0 12 rog 30 xB.
Ckinpku yacy Cepriiika He 0yJo Bgoma?

@ Crkaadu nodiobny 3adavy npo vac meozo
nepeoy6anHs 6 ULKOJL, HA MPEHYBAHHI

YU npozyYynaHuyi.




I295.

¥

296.

297.

298.

299.

ITosicam cmocib ycHOro BigHiMaHH.

485 — 321 =
485—-321=485-(300+20+1)=485-300-20—-1=
=185-20-1=165-1=164

485 — 300 =185 185 -20=165 165-1=164
Ilorpenyiicsa. 356 — 132 489 — 274 257 —42 I

IIEPEBIPKA TOOJABAHHS I BITHIMAHHA

Bceras nponymieni mugpu. IlosgcHu Kpoku mOImmyKy mudp.

L2[]s L4382 5 7] RN
M5 OO0 202 821
1

2 1
3 7] 9 9 7 []5 7 2 3

IToBTOPU B3a€MO3B’sI30K AOJAaBaHHA i BifHIMaHHs.

52 +48 =100 100 - 52 =100

48 + 52 =100 100 — 48 = 52

IlomoBHY 1 IpoAoOB:K (hopMYyJJTIOBaHHA BUCHOBKIB.

11106 mepeBipuTH TPaBUJABHICTDL JOAaBaHHA, TOCTATHBHO:
1) Bix cyMu BigHATH OAMH 3 JOAaHKIB. IKIITO gicTaHeMo
... IOJAaHOK, TO JOJAaBaHHA BUKOHAHO ... ;

2) moMiHATH ... Miciamu. AKIO ..., TO....

OOuncau Bupasu. 3podu ImepeBipKy 3a JOIIOMOIOI0 IIepe-

CTaBHOI'O 3aKOHY JJONAaBaHHS.
234 + 623 o981 + 217

40-30=10=10+30=40 i 40—-10=30

3po0u BICHOBKH.

11106 mepeBipuTH IPaBUJIBHICTL BifHIMaHHS, JOCTAaTHHO:
1) mo pisHUIi fomaTH ... . AAKIIO AicTaHEMO 3MEHIITyBaHe,

TO BifHIMaHHS BUKOHAHO ... ;




300.
301.

o

302.

D MW

4

. Big oynuaky MUKOJIKH 40 IIIKOJIN

2) Biji 3MeHIITyBaHOTO BifHATH pisdHUINO. IKIIO micTaHe-
MO ..., TO BiTHIMaHH ....

O6uucau. 3pobu nepeBipky. 734 — 623, 683 — 251.

Bincranp misk micramm 486 kM. I3 1mux micT HasycTpiu
OIVH OJHOMY BHixaam naBa aBToMo0Oinmi. fAKoio Oyxe
BiZCcTaHD MijK HUMHU, KOJIU nepmuii npoize 123 kM, a
npyrui — 241 Km?

s posg’azannsa 3adaui ckopucmailca cxemorw. J[ono-
8HU Ii yucai08uMU OAHUMU (i 3HAKOM NUMAHHA.

3anuIny 3a 3pasKoM. B C

1)AB=|:|MM, BC=|:|MM,
CD=|:|MM,DA=|:|MM;

2) KytA — ..., A D
ikyruB,C,D —.... ABCD — ....
IIporunesxHi Bepmuuu: Ai...; Bi....

. Obuncau. 3pobdu mmepeBipKy 0OEPHEHOIO Ii€l0.

372 + 215 486 — 243 715+ 184 745 — 132

938 KpokiB. CKiIbKU KPOKiB
3pOOUB XJIOMTYUK, AKIIO O
HIKOJIV 3aJIMIINJIOCA IPOUTU
e 325 Kpokin?

Ao i mobupaelncs 10 KON
iKY, CKJAAM IIOAiOHY 3ajady IIPO CBili MapHIPyT OO
IKoJau. Po3B’siku ii.

|305.

¥

3anuimy HaliMeHIle Ta HaibiabIre ogHOIU(POBI I TPU-
mudpoBi uncaa. O6uncan ixX cymMmu i pisHUILI.




AJITOPUTM IINCBMOBOI'O 1OAJABAHHAA, ARKIIO
CYMA PO3PAIHUX OAMHHUIIb JOPIBHIOE 10

306. Y Tprox OpariB 348 rpu. ¥ crapimoro 6para 123 rpH,
y cepenuaboro 112 rpu. CKijbKHy rpuBeHb Y HAXMEHIIIOTO
opara?

Cohopmyroil Take 3alIUTAaHHA 0 3aa4i, 11100 OCTaHHbOIO
nmiero 6yso 123 — 113.

307. IIpokomeHTy# T BUKOHAHHSA Aili JoJaBaHHS B CTOBOUMKAX

% ! 3a aJITOPUTMOM.

\

348 344
432 T961
780 605

l

1) Ak sanmucyBaTy KOMIIOHEHTH JOJABAHHSA CTOBIIUMKOM?
2) Ik BUKOHYBaTU MOPO3PsALHE TOTaBaHHA?
8+2=10=1 gec. 0 ox.

4 nec. + 3 nec. + 1 gec. = 8 nec.

3 cotr. + 4 coTr. = 7 cor.

3) HYurauua pesyabrary. Cyma — umcio 780.

ITam’saTaii!
10 ogrHUILIL OTHOTO PO3PSTY JOPIBHIOIOTH
1 onuuMI HACTYTTHOTO (OUIBIIIOTO) PO3PSIAY:

10 om. =1 mec., 10 nec. =1 cor., 10 cot. = 1 THC.

)

308. O0umcau 3 KOMeHTyBaHHAM. Tu OymeIr aBTOPOM aJITOPUTMY.
gj 425 + 135 425 + 283 149 + 31

309. I3 yncesn 278 i 356 mobepu po3B’A3KM HEPiBHOCTEI.
a—122> 158 312 + a > 600 489 — a <400




310. IlmpuHa mpamopida OPpAMOKYTHOI ¢hopMu 3 cM
U TOPiBHIOE ITOJIOBUHI JOBXXUHMU. [-
300pasu TaKuil Ipamoperb. ~
OOuncau 1oro ImepuMeTp. ,

311. a) ITosgscau crmocobu ob6uuncaeHsb. IIpogoBK 00UMCTIeHHS.

e

-7 I croci6 — 3 mepeTBOPEeHHAM iMEHOBAHOIrO YMCJIA

Tmb54cem—2m3lem =] |

"M o4 cm="T54cm 754 cm
2™ 31 cm = 231 cm 231 cm
IT cmoci6 — 0e3 mepeTBOPEeHHA iIMEHOBAHOTO UHCJIA
_TMmH4cm
2m31lcem

6) O6uucau 1BOMA cIrocobaMm.
4rpH 57 Korr. — 3 rpH 27 KotI. 6MHScm—3Mm12cm

312. [IBoe miTeit 3a woTupu AHI 3podousu 160 mamepoBux Ky-
(o, PaBJNKiB y TexHini opurami. CKiJIbKM KypaBJIUKiB PO-

Omya 3a IHeHb OMHA MUTWHA, AKINO BOHU ITPAIIOBAJIN
3 OMHAKOBOIO IIPOAYKTUBHiCTIO mpaIi? Po3B’aku 3agauy
3a IIJIaHOM (ZBOMA crocobamiu).

I cmmoci6. 1) CKifbKY JKypaBJINKiB 3po0un /
nBoe niteii 3a 1 neHn? ) .ﬁx/

2) CKinbKU KypaBINKiB 3po0umIa ogHa \,;45(‘/)
OIUTHUHA 34 IeHb? »

II cmmoci6. 1) CrinbKu sKypaBaANKiB 3pobuJia oqHa TUTHUHA
3a 4 qui?

2) CKiJbKM KypaBJINKiB 3po0uia oqHa AuTHHA 3a 1 1eHb?




313.453 + 327 484-202 5M70cm+ 30 cm
4 453 + 354 539-335 16am4cm+ 2 am 6 cm

314. OgHa MafiCTPUHS 3a MiCAIDL IIOMIMJIA

ﬁ 400 ¢apryxis, a inma #Ha 100 dpapryxis
oinmbirre. Jlecsita yacTuHa BCix
¢dapTyxiB 4ePBOHOTO KOJIHOPY.

CxkinbKu papTyxiB He uepBOHi?
é: Qum mu 3axonaweurca? IlJo emiew pooumu? Craadu
il po38’axcu 3a0avy npo ceoi 3axonJjeHHs, Cnpasu.

|315. 3anuniy HaMeHIIe HaTypaJbHe OJHOIM(ppPOBe Ta TPHU-
g nudpose yucaa. O6umean ix 4acTKy. I

AJITOPUTM IITNCBMOBOTI'O BITHIMAHHA, AKIITO
B PO3PAAI YUCEJ 0 OJUHUILD

316. 3Haiiiu Ta Ha3BM OJHAKOBI IPOMIiKKHU yacy cepej Imojaa-

HUX HUKYe. ¥ TBOPU I 3aIIUIIU 3 HUX PIBHOCTI.

48 ron, 1 rox, 1 THUXKHA, 1 100a, 2 1odu, 15 xB.

4 7
317. IIpokoMeHTy BUKOHAHHA Aili BifHIMaHHA B CTOBIIUU-

“;‘ -?Q Kax 3a aJTOPUTMOM.

470 608 \

ﬁ 126 345
344 263 |
i pali——— )

1) 3anrc KOMOOHEHTIB BifHIMaHHS CTOBIIUMKOM.
2) BukoHaHHsA TOPO3PAIHOTO BifHIMaHHA.

a) 0 — 6. Bixg O BizHATH 6 HEMOXKJIUBO.

0) Bix 7 nec. 6epemo 1 mec., 1 gec. = 10 ogx.,

10 -6 =14 (oxn.).




318.

319.

320.

321.

322.

B) [lecATKiB y 3MEHIITYBAHOMY 3aJIUIINJIOCA 6.

6 mec. — 2 nec. = 4 nec.

r) 4 cor. — 1 coT. = 3 cor.

3) YuranHa pesyabraTry. Pisuuna — 1e uucyio 344.

IHam’arai!
1 opuHMIS po3psany AopiBHIOE 10 OqUHUIIAM
MEHIIIOTO PO3PAIY:

1 mec. =10 ox., 1 cor. = 10 mec., 1 Tuc. = 10 cor.

)

O6uucau 3 KOMeHTyBaHHAM. Tu ckyazel aJropurM.
740 — 318 080 — 263 305-174 909 — 637

HisHatics, po3B’A3KOM AKUX PiBHAHB € UUCJIO 333.
789 — x = 456 538 — x = 200 x+472 =805

YuHi TpeThOro Kjacy BUTOTOBUJIU
27 TONiBHUYOK OJIA ITaxiB.

[iBuaTKa BUTOTOBUJIU 3 BCix

rofiBHNYOK. CKiJIbKY IrOAiIBHUYOK

BUTOTOBUJIN XJIOMMUUKM? ﬂ-__,_.. =

Crkyanu 3amauy IIpo KOPUCHI CIIpaBu TBOTO KJacy.

6 rpu 75 xorr. —4 rpu 50 kon. 8 M 60cm —4 m45cm
6 rpH 88 KOoI1. — 3 TpPpH H6 KOom. T M H 1M — 2 M 35 cMm

IIBa maiicTpu 3a 5 roga poboTu mosakyBaan 40 MIKiTbHUX

napT. IIpogykTuBHicTS mpami B HuX ogHakoBa. CKiIbKM
rmapT noJiakysas 1 matictep 3a 5 ron? 3a 1 roxa?




323. Pobounii feHb y MaJigpa pos3nouynHaeTbeA o 7 rox 30 xB.
ﬁ Mo o6ixy BiH mparioe 4 rox 30 xB. O KoTpii roguHi B
MaJIsipa PO3MOUYMHAETHCS 00iJHS TepepBa?

324.a) 390 — 185 217+ 313 850 — 413
Q 490 + 130 609 — 234 520 - 230
6) 7-7 400 - 2 89
600: 3 63:9 400 : 20

|325. O6uuciu. ITosgscEu 0co0IUBiCTD IILOTO OOUYHNCIECHH.
g 705 — 531 609 — 235 203 -170 l

OANMHUIII YACY. TOANMHA. XBUJINHA. CEKYHIA

326.540 +540:6 760 — 208 30-5+ 150
320+ 80-4 760 —24:8 720:9 - 80

327. Posrasaub nmudepodiaTy TOAMHHNKIB.
(™ 33 101IOMOrOI0 YOT0 HA HUX IIOSHAUEHO uac? -

IIporarom moOm (BpamHIii, BAeHb, yBeuepi,
BHOYi) CTPiJIKM Ha mu@epbsaTi pyxaoThbCH.
lN'ogmunaa cTpinka 3a 1 1o0y poOuTh 2 MOBHI
obepTu.

Busuau, ckinbKu roguH MictTuTh 1 moba:

12+ 12 =[] (ron).

XBUJIMHHA CTPiJiKa poOuTh 1 MOBHUI 00epT IIPOTATOM
1 roguuau. BusHau, CKiJTbKY MOBHUX 00€PTiB POOUTH XBU-
JUHHA cTpinka 3a 1 1o0y.

CerkynaHa cTpijka poouTts 1 o0epr 3a 1 xB.

Vi pyxu cmpinox npodemorncmpyit Ha yugepobaami.




328. IIpounraii sanucu. Yu mpaBuabHI BOHU?

: 1
B1g061i—24ron 1 mg06a=24rox 1rom= 4 nobu

B 1 rognuai — 60 x8 1 rog= 60 xB 1 xB= 6LO TOJ,

1
B 1 xBunuHi — 60 ¢ 1 xB8=60c lc= gp xB

329. Bu3Hau uac 3a TOTMHHUKOM 3 TOUHICTIO 1O XBUJUHU. 3a-
OUIIN.

Korpa roguna o6yne uepesd 20 xB? 3anuiim, IpounTai.

330. Ile pomrymierno moMmuaky? Oo6umncam IpaBUIbHO.

_315 830 740 118
425 333 35 22
730 507 605 140

331. PemmeTullisi KOHIEPTY B IMKOJII pos3mouHeThbcA o 17 rog.
Konu IlerucoBi morpibHO BuiiTHU 3 AOMYy, II00 HE 3amis-
HUTHUCS, AKIIO A0 IIIKOJU BiH ize 15 xB?

332. BikTopia posB’sa3ye 2 3amaudi 3a 8 XB, a 3 BUpasu o0uuc-
J0€ 3a 6 xB. Y CcKijnbKu pasiB mosiie BiKkTopisa mpairioe
HaJ PO3B’sA3aHHAM OJHiel 3amaui, HiK 00UMCJIIOE OSUH

Bupas? Ha cKinbku XBuJINH OijbIime?




Buznau ymoma uac, SKMi TH BUTPAUYaEll Ha BUKOHAHHS
g KOHKPETHOI BIIPpaBM YU BIOpaB 3 mareMaTuku. Criaagu
¥ PO3B’SI:KU 3aauy, BUKOPUCTOBYIOUH ITi JaHi.

333. Yu pospaxoByeIl T Yac Ha BUKOHAHHSA IIeBHOI pobOOoTH
(momarrHix 3aBIaHb, XaTHBOI POOOTH TOII0)?

I3 BIacHOTO HOCBiMY CKJAaAM i PO3B’ KM KiJbKa PisHMX
3aa4, IOB A3aHUX 13 4acoM.

334. Oounucau. 3podu mepeBipKy Oy Ab-IKNM CIIOCOOOM.
ﬁ 643 + 264 356 + 24 308 — 152 803 — 222

|335. a) Yomy, Ha TBOIO IYMKY, «JUIIbOBY» CTOPOHY I'OAVNHHU-
g Ka Has3WBaIOThb yupepoiamom?
0) IlosicHu, KoM i AKUM yac BU3HAUAIOTh ¥ CEKYHIaX.

1 romg=60x8B,1 xB=60cC
1 ron = (60 - 60) c = 3600 c

B) JJocaidu, wo MOXHA 6CMuUzHYmMuU
3pooumu 3a 10 c¢? 3a 30 c¢? 3a 60 c?

BU3SHAYEHHSA YACY 3A TOOMHHUKOM
y IPYTIHd IIOJOBUHI JOBU

336. 8 roxg 50 xB — 2 rox 45 xB 8 rom46 xB+ 12 rox 12 xs
7rox 30 xB + 2 rox 28 xXB 12 roxg 50 xB — 2 rox 15 xB

337. IlopiBHAl 3amaui Ta iX pos3B’as3anHsa. Yu OyayTh i 3a1a-
yi obepueHuMu? Yomy?
1) Ypoxk posmouascs o 9 rox, a 3axkinuuscsa o 9 rox 40 xB.

CkiJbKM yacy TPpUBaB YPOK?




338.

339.

2) Ypox tpuBaB 40 xB i 3akirumBcsa o 9 rox 40 xB. Koau
po3IIoUaBCca YPOK?
CrJlagu 1 po3B’s3KU TPETIo OOepHEeHY A0 HUX 3a1advy.

IT1o GinmbIme # HA CKiTBKU?
1romguml xB 1 roxg um 58 xB 10 rogum 9 rox 60 xB

1) Poarisaub nugepbaaT i cTpiuky
yacy. CKiJIbKUY TOIUH TPUBAaE mepIna
moJyioBuHa n1ob6u? IIpyra moJjioBuHa
nobu? Ilima mo6a?

2) Tloraxku wa mudepbaaTi @ crpiuli

19 18 17
7 6 5
yacy 4eTBepTy, ABAHANIATY, IIIiCTHA-

IATY TOAUHY.
0O 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24
h'd Y
IepiIa moJIOBUHA L00u Ipyra moJOoBUHA J00u

3) Yu nmpaBuabHO, 1110 1 rox i 13 rox mosHavaroTh Ha I1U-
(depobsaTi ogpaxkoBo? Yomy? Hasenu iHII mpuKIagm.

340. O6uncau 3HaUeHHA Bupasy a +b—314, axmio a=341,b=238.

341.
5 5on — 48 y4HiB. ¥ npyromy i TpetrboMy ix 46.

Y Tppox KJacax — 71 yyeHb. ¥ IepIiiaomMy i Ipyromy pa-

CKiJbKM yUHIB y KOKHOMY KJaci? Po3B’axku 3amauy 3a

“w )

@, [

Craagu momiOHy 3amauy IPO KiJbKiCTh YUHIB TBOEI IITKOJIN.

CXeMOIO.

Poap’sa:xkm ii. CKopucraiica monepeaHboI0 CXeMOIO.




342.4 11 20 xr + 80 Kr 3rox+ 2roxg 15 xB
GSM4OCM+5M600M 13 roxg — 2 roxg 30 xB

343. Cyma Tprox umcea 807. Cyma apyroro i TpeTroro 4m-
S cea — 582. Cyma mepmioro i gpyroro umces — 525. 3Ha-
MAM KOMKEeH i3 TphOX MOJaHKiB.
Iosedu sucnosox Mydpuka: ue 3adaia HA 3HAXO00HCCH-
é Hsa mpbox uuces 3a mpvoma cymamu. Illykaii nidkasxy

Ha c. 83.

|344. 3BepHM yBary Ha IPaBUJIBHICTh UUTAHHS Uacy: IepIiia
roguHa, Apyra, TpeTtd, 15 XB Ha mepiiry; 3a 15 xXB mepia,
g 3a UBEPTh TPETS, MMiB HA JICB ATY.
IIpomoBik mOCJIIIOBHO HaA3MBATH Yac y ToAMHAX IIPOTH-
roM J00u. I

IINCBMOBE TOJABAHH{A TPUIITN®POBUX YUCEJI
3 IIEPEXOJJOM YEPE3 OANH PO3PAL

345, % 2 IIpounTait aJIropuT™M IUCHMOBOTO JOAaBaHHS.

1 1) 3anucyo qogaHKM OOUH IIiJ OJHUM TaK,
+ ggg 11100 po3psA Oy B IIi BiATIOBIAHUM PO3PAIOM.

2) Homato oguuuIi: 4 + 8 =12, 12 — e

1 mec.i 2 ox., 2 3anucyio miJ OMHUILAMU.

1 gecaToOK momaM OO IeCATKiB.

IIpumitra. Had uyugporw 6 (6 dec.) moxcHna Hanucamu 1,
Hazadyw4u npo me, Wo Yucao 0ecamkié 30iJbUlimb-
ca Ha 1.

3) Homato gecarku: 6 + 2 = 8, 8 ra mie 1 6yze 9 (9 mec.),
9 zammcyio mig JecATKaMMu.

4) Honato coTHi: 5 + 3 = 8, 8 3anmcyIo i COTHAMU.

5) Cyma — uncyo 892.

892




346. IIpokoMeHTYH JogaBaHHSI. _|_;1'87§

758

153
347. 3a aITOPUTMOM IIOKPOKOBO BUKOHAM JOLaBaHHI. +6 59

IHHaw amaii: cyma o0uruuvb i cyma Oecamkis
modce dopieHioseamu 10 abo oymu Oiavworn Hixe 10.

348. O0uyncan 3 KOMEHTYBAHHAM.

639 + 245 471 + 264 345 + 555
380 — 127 430 -120 + 10 320 — (40 - 4 + 40)
349. 3anuIy BeJNYNHU Yacy B MOPAAKY 3POCTAHHSI.
48 rox 20 xB 20 nio 12 rog
60 xB 24 rox % noou 15¢c

350. HagBu uac, AKUM MOKa3YIOTh TOAUHHUKN.




351. TpenyBanud 3 TeHicy mounHaeTbesa o 17 rox 30 xB, a 3a-
KiHuyeTbes 0 19 rog. CKiIbKY Uacy TpUBa€ TPEeHYBAHHA?

352.282+ 164 —-300 328 +328—-444 910— (808 + 60)

353.364 + 127 206 — 95 350:7+480:6
ﬁ545+393 308 — 49 810:9-720:9

354, Codiiika Kynujaa MacJjo, cup i koBOacy. Maca macaa —
N\ . .
@ 200 r, kosObacu — 400 r, a maca cupy JOPiBHIOE IIOJIOBUHI

Macu MacJia i KoBbacu pasom. fIka maca Bcix mpogyKTiB?

%‘ Cryamy 1 po3B’sI:KU 3a7a4i IIPO CBOI HEeBEJINKi MOKYIIKH.

IITNMCBMOBE BIITHIMAHHSA TPUIITN®POBUX YUCEJI
3 IIEPEXOJJOM YEPE3 OAUH PO3PA/

355, ';"%Q IIpounTait aJIropuT™M NUCHLMOBOIO BiTHIMaHHA.
/

1) 3anucyo Bifg’€eMHUK IIiJ] SMEHIITYyBaHIM

_5'? 3 TakK, 100 po3psn OyB IIiJ BigmoBigHUM
328
240 PO3PSATOM.
245

2) Bigmimaro oguHUII Bix ofuHUIE: Bix 3
HeMo:KJIUBO Biguatu 8. Tomy Bix 7 mec.
o6epy 1 mec., 11e 10 ox., 10 ox. Ta mie 3 ox. — Oyze
13.13 -8 = 5.
5 3amuCyIo I OTMHUIAMH.
Ipumitka. Had yugpor 7 (7 dec.) moxHa nocmasu-
mu Kpanky, aka Hazadysamume, U0 mam yxe Ha
1 decamokx meHwe. Toomo decamkisg yice 6.
3) Bigmimaro mecaTku Big gecaTkis: 6 — 2 = 4, 4 mecsar-
KU 3aIMCYIO IIiJ fecATKaMMU.
4) Bigaimaro coTHi Big coTeHb: 5 — 3 = 2, 2 COTHI 3anu-
CYIO IIiJl COTHAMM.

\ 9) Pisunng uncen — uuciuo 245.




356. IIpokomenTyii Bigaimagaa. 837

256
581 458
357. 3a anrropuTMOM BUKOHAH i IIOSACHU BigHIiMaHHS. 129

358. O0uncau 3 KOMEHTYBaHHAM. 3p0o0U IIepeBipKy.

345 — 128 345 — 153 620 — 364
675 — 349 828 — 344 930 — 625

359. IlepeBip, un uncia 269, 425 € po3B’a3KaMu HEPiBHOCTEI.

315+ x <700 573 — x> 300 x —269>0

360. Ha mixkinpHOMY cTamioHi 60yio 948 raspgaudis, cepen AKUX

375 mopocaux, pemita — pxgitu. JliBuaTox Oysao 217.
CkinbKM XJIOTUMKIB OyJI0 HA CTamgioH1?

361. Busuau i 3anumu yac, AKUNA IMO3HAUYEHO Ha IudeposaTi

TOAVUHHUKA B APYTili MOJOBUHI J00M.

362. 3a ganuMu TabJIUINL CKJIAAW I PO3B’ AKU 3aJavi.

q
Bun YHucao Yucao uemo .
. YVUacHUKIiB
3MaraHHsd YVUYaCHUKIiB KOMAaH/ .
Yy KOMaHIi
Bir 120 10 ?
Crpubru 30 5 ?
363.324 + 293 617 — 324 617 — 293
o8




364.

=

¥

Ha mixinpuin koB3aHmi 0yao 20 giBuar,
a XJIONIiB — y 3 pasu OiJjbIle.
Ha crinbku 6iybirre 0yJo XJIOIILiB,
Hixk giBuaT? CKiJIbKU XJIOIIIiB

i miBuaT OyJi0O HA KOB3aHIIi?
CxkJiagu ¥ posB’ AyKu MOAi0OHY 3a1auy IIPO irpu 3 APY3AMU.

|365.

¥

366.

367.

Ilepesip cebe. Hu 3uaern Tu TabJauuyHe JOSaBaAHHS I Bij-
HimMmaHHA? CripolOyi#t ycHo HasBaTu 3a 40 ¢ juIe pe3yJib-
TaTH Ii¥l, He YNTAI0UU 3aBIaHHs BIroJOC.

2+3 o+6 6—-4 12 -3
4+4 6+7 9-3 13 -8
5+ 2 7+ 8 8—95 15-7
7+ 3 7+ 4 (B 17—8'

TPEHYBAJIBHI BIIPABHU

3a momomoror kKpyra MakcuMKoO 300pa3uB uac, SKni BiH
BUTpPadYa€ Ha OCHOBHIi cmpaBu mpoTsarom goom. CKiabKm;
roguH MaKkCHMKO BUTpauae Ha KOXKeH BUJ JigJbHOCTi?

1 3aHATTS B KO,
COH = .
3 CaMOMIIrOTOBKA
1 IoIIoMoOTa 1 CIIOpT,
12 6aTbKaM 4 po3Baru
Tapac suTpauae 1 roxg 30 xB Ha BUKOHAHHSA
IOMaIllHiX 3aBllaHb, a Ha I'Py HA CKPUIIIL —

Ha 30 xB Oinbire. CKiJIbKY BCHOTO Yacy
BuTpaudae Tapac Ha 11i 3aHATTA?




368.

369.

370.

gt

371.

372.
S

373.

=

315 + 479 85 80:4-3+500:10
479 + 160 79 72—-72:8-2+300:3
724 — 351 63:9 60 :(40:20) - 600:100

IIBOM KOHAM Ha II’ATh ITHIiB
moTpi6Ho 50 Kr cyxoro ciua.
CkinpKu KisorpamiB ciHa
IIOTPiOHO ABOM KOHSAM

Ha 10 gui? Ha 4 gHi?

Ha tusxneHn?

3a JaHuMHu TAOJIUII CKJIaaM ¥ pOo3B’ KU 3a7auy.

YmnaxkyBaB 3a 1 XB Yac poboTu Ycworo

Yerum ? 5 xXB 30 co1ijoK

Ocran | ?, Ha 3 COIiIKU OiIbIIe ? 81 comiaky

Ilo6ynyit KinbKa MPAMOKYTHUKIB, IIepuMeTpP AKUX JI0-
piBHIOE 16 c™m. IloB:KMHA CTOPiH Mae OyTU B I[IJIMX CaH-
TuMeTpax. CKiIbKY TAKUX IPAMOKYTHUKIB MOXKe OyTH?
Ywu € cepen HUX KBaaparT? I[ocnim/i.

427 + 259 762 — 328 328 — 154

IIpoTsirom mepumIoro micams
aBTO3aBOJ BUIIYCTUB 315 aBTOMOO1LIIIB,

IIPOTATOM APYTroro — Ha 65 OiybIe.
Cohopmyaionl Taki sanmuTaHHAg,

1100 3asaua po3B’A3yBaJjIacs
OJHi€I0 Ii€ro; fBOMA AisAMIU.
Posp’a:xku i 3azaui.



|374 Ilepesip cebe. Uu 3HaeHI T TabJuUYHEe MHOMKEHHS 1 Ii-
g nenua? CupoOyii ycHo HasBaTu 3a 40 ¢ auiiie pe3yabTaTu
nifl, He YMTaloun 3aBJaHHAd.

2-4 7.5 21:3 81:9
3-4 8-4 24:8 72:8
5-4 9-6 32:4 64:8
6-2 87 35:5 56: 7
7.3 79 36:6 42 :6

NJOOJABAHHA TPUIINPPOBUX YHUCEJI
3 IIEPEXO/1OM YEPE3 PO3PAHI OANMHUIII

375. 3anumu Bupas: go cymm umcen 430 i a momarm 150.
3Haiau MOoro YncJ0oBe 3HaUueHHd, aKIo a = 200, a = 270.

376. IIpounTaii KOPOTKE MOACHEHHA TMCHbMOBOTO JJOJaBaHHA.

s A

11 1) Banucyroo momaHKW OOUWH IIiJi OTHUM TaK,
+gg’$ 11100 PO3PsA OYB i BiAIOBLTHIIM PO3PSIIOM.

2) HNonaro oqmuuiti: 6 + 7=13, 13 =1 gec. +
+ 3 oA., 3 IUIIY IIiJ OGUHUIISIMH.

1 (1 gec.) HagmUCYyIO HAA JTECATKAMU.

3) Homato necarku: 3 + 6 =9 ra me 1 6yze 10 (10 gec.).
10 gec. = 1 cor. 0 3antucyio mifg mecarkamu, a 1 Haz-
MIMCYIO HAJ COTHAMIH.

4) Honaro coTHi: 4 + 2 =6 Ta e 1, Oyze 7 (coTeHsn).

5) Cyma — uwucao 703.

703

7 4

Cnpobyit noemopumu NOSACHEHHS, He nidzasdarnyu
6 mexcm.

377.006uucam 3 KOMeHTyBaHHAM. BuKoHail mepeBipKy.
395 + 268 371 + 289 709 + 168 709 — 168




378. BiILCTaHL Big micta K no mictaA — 230 KM™, Big micta K no
micra B — Ha 140 kM Oiabmria. fIka BizcTanes Mixk MicTamMu
K i B? fIka Bigcraub Big A no B? Posraaus i mosgcHu oou-
IBa BUIIAOKU.

K A B B K A

379. IMUTPUK BUMIIIOB 3 APY3AMU Y ABip ,ﬁ
JinuTy cHirosy 6a6y 06 11 rog 10 xB. \E/(
Ha BeuKy KyJi0 BOHU BUTPATATH 4 XB, :

Ha cepeaHIo — 3 XB, Ha HaliMeHITy — 2 XB. 4
Ywu BcTurae JIMutTpuk npuiitu gogomy o 12 I‘O/I,RHKHIO
BOHU JIIUTUMYTE 5 cHirosux 6a6? CKiIbKU CHIiroBux
0a0 BOHU BCTUTHYTH 3JIIUTHU A0 I[HOTO Yacy?

380. Becras mpomrytieni mugpu, 100 piBHOCTI Oy TPaBUJIbHUMUA.

Tm+[ Jem=1738cum 3[ 15 +[ ]17 =562

. IlopiBuau Bupasu. IlogacHu cBol MipKyBaHHA.

317+841i84 + 317 a+bib+a
(300 + 17) + 841300+ (17 +84) (a+b)+cia+(b+ec)

. SIki mapu yrces yTBOpPIOOTH uncao 999?

[325] [784] rggq . [308] [580]
[215] [680 [419]  [691]

383.

MaremaTnunuii «(POKyCc». 3anuinu ABOIM(POBE YMCJIO,
y AKOMY UYMCJIO JecATKiB Ha 1 OijbIle Bim umcaa omu-
Hulb. BigHiMu Big HHOrO UmMCJO, 3alucaHe MU CaMMU-
MU u@ppamMu, ajie B 3BBOPOTHOMY IIOPAAKY. AKa BuiIIa
pisaunA? Crapolyii Ha iHIMKX YKucaaxX. 3podu BUCHOBOK.




BIJHIMAHH{A TPUIIN®POBUX YUCEJI
3 IIEPEXOJOM YEPE3 PO3PAAHI OAUHUIII

384. 1 rpu — 30 kor. 1m—T70cm 1km—375 ™
20 rpu — 50 KorI. 1M -4 om 1 xm— 500 ™
5rpH 20 Kotr. —95Kon. 4M-1mM6cm 1KM—50M

385. IlopiBHAN iMeHOBaHI yucJa.
"TM30cmi73bcem 8B8umlorri7m95kr 171il01g
"TMmM30cmi73 oM 8115 Kri8s1l Kr 1T7i811

386. IIpounraii mosicCHeHHS NMCbMOBOTO BifHIMaHH.

i \
536 1) 3anwucyro Big’eMHUK ITiJi 3MEHIITYBaHUM
T967 TakK, 100 pospsan OyB mix BigmoBigHUM
269 PO3PAIOM.

2) Bigrimario oqmHUII Big OMUHUIIL: Bif
6 ox. HeMo:KJIUBO BigHATH 7 on. Tomy Bixm 3 mec.
oepy 1 zmec., 1e 10 ox., 10 ox. Ta mie 6 ox. Oyzme 16.
16 — 7=9. 9 zganucy Oig ogUHUITAMU.
IIpumitka. Had uupporo 3 (3 dec.) cmasaw kpan-
ky. Tam 3aauwunocsa 2 dec.

3) Bingumimaro gecATKHU Big AecATKIiB: Bix 2 1ec. HEMOXK-
auBo BigaATH 6 mec. Tomy Bix 5 cor. 6epy 1 cor., 11e
10 mec., 10 gec. Ta 2 gec. 6yge 12 gec. 12 — 6 = 6,
6 sanucyto mix necarkamu. (Haod 5 cmasai kpanky).

4) Bigmimaro coTHi Big coTeHb: 4 — 2 = 2, 2 3aIuCyIO Oix
COTHSAMU.

5) Pizaunsa — uwucio 269.




387.

388.

389.

S

IE) §

O0uncyu 3 KOMEHTYBAaHHAM. 3pO0U IIePEBipKY.
784 — 319 625 — 241 561 — 194

Y nepmie depHocxoBuire 3aBe3nu 470 T3epHa, yapyre — Ha
40 T meHmie. TpeTuHy 3epHa 3 IBOX 3€PHOCXOBUII] 3a0pa-
Jau 11 mociBy. CKiJIBKY TOHH 3epHA 3aJIUINNJIOCA B 000X
3epPHOCXOBUIIAX ?

CkJyamu 3a BUpasoM 3aJauy IPO Momopoxk. Po3s’awxu ii.
340 xMm + (340 KM — 40 KM)

.6u=|:|1cr 4H80RI‘=|:|KI‘

37J1M=|:|M|:|J1M 25CM=|:|,HM|:|CM
2100M=|:|M|:|CM 3460M=|:|,HM|:|CM

. 300 11 3epHAa IIIIEHUIII TOCiAJN HAa TPhOX MOJAX CLIBCHKO-

rocruogapcbkoro rosapucrsaa. Hamepimomy mocisgan 12011,
Ha Ipyromy i TpetboMy — mopiBHY. CKiJIBKU IIeHTHEPiB
3epHAa IIOCifAIM Ha MePIIOMY i APYTroOMY IIOJISIX pasom?

|392.

393.

MaremaTuuanii «(poKyc». 3anuiny TPUIIUPPOBE UKCJIO,
Y AKOI'0 YMCJIO COTeHb Ha 1 OiJjbIlle 3a YMCJIO OOMHUIL.
BigmiMmu Big HbOTO UMCJIO, 3allcaHe IIUMHU cCaMUMM (-
paMu, ajie y 3BOPOTHOMY IMOPAAKY. SIK00 Oyze iX pisHU-
nAa? Um 3aBkau pisuuiiero oOynae e umcyao? Ilepesip Ha
KiJIBKOX IIPUKJIAJAX. I

CRJIAJAHHS I PO3B’SISYBAHHS
MATEMATHYHUX SABJIAHD

57 8-9 42:6 48: 8

390 + 10 482 + 8 346 — 8 300- 2
390 + 110 482 + 18 346 — 18 200-3
lxkmMm—1mMm lkmMm—100m 1mMm—-1agm 1mMm-—-1lcm

1T—1kKr 17—11 lmy—1xr 1mo-—10Kr




394.

395.

396

Po3B’s:xku piBHAHHA. 3p0o0OU IIepeBipKy.
437 + x = 821 y — 346 = 369 x-+4=160
He obunciaoioun 3HaYueHb BUPas3iB, BU3HAY, HA CKIIbKU

cyMa JiiBopy4 OisibIlia abo MeHIIa 3a CyMy IpaBoOpyY.
250 +1901i 250 + 200 250 +1901i 150 + 290
250 +1901i 200 + 190 250 + 1901 240 + 200

. Po3kasku, ax BUKOHaHO oOumucaeHHdaA. O04ncau 3HaAUEH-

el HdA IHIIINX BUPAa3iB.

297+ 79=300+ 76 =376
297+ 79 =296 + 80 =376
356 + 195 665 + 280 402+ 375

397. CiaBKO HIogHsA Oirae Big OyOAMHKY JO COCHHU ¥ Hasal.

398

Yu gocarae BiH mocTaBJieHOI Iijai mpobdirtu 1 KM mIomgeH-
HO, AKIIO BicTaHb MijK OyAUHKOM i cocHOO 495 M?

. 3a mepuIirM KOPOTKHUM 3aIllICOM CKJAAM I PO3B’SKU 3a-

”-; % mauy. Um Oyme oOepHEHOIO 3aJada, CKJIaJeHa 3a JPYTIUM

KOPOTKUM 3ammcom?

I —476 xm 4—_|
II — ?, ma 97 KM MeHIIIe }?

IIT — ?, ma 97 KM OiabIme

I—? <
IT — 379 k™, HA 97 KM MeHmeJ }? B o) D
IIT — ?, mva 97 kM OiynbIne A

399

H F

. CKiIbKY Ha PUCYHKY KBagpaTiB?
TpukyTHUKIB? 3HAWAN IIepUMETP G

Hal0iJIbIIOro KBagpaTa i HaiiOiJIbIIIOro TPUKYTHHKA.




400. MuxaiiJimK MpPoixXaB Ha POJUKOBUX KOB3aHax (23 M,
@ a Borpau ma ckefliti — Ha 348 M meHmIe. CKiTbKU MeTpPiB
mpoixaB Borgan?
IlpurkuHb, cKilbKUu Mempis i Kilomempis mu npoxoduul

yu npobizaeul 3a OeHb.

|401. O6umcu 3pyYHUM AJIsI TeOe cirocodoMm. SIKi BiacTuBOCTI
g 1 3aKOHU JOJaBaHHS TH BUKOPUCTAB / BUKOpUcCTama?
< (460 +40) + 372 (170 + 254) + 30
20 + 340 + 80 + 60 350 + 120 + 50 + 80 I

PO3B’A3YBAHHSA CIORETHHUX 3ATAY

402. Kounept mo Iua marepi posmouaBcs o 16 roxg 30 xB
e 5 tpuBaB 1 roxg 30 xB. O KOTpili roaMHI 3aKiHUMBCA el
KOHIIEePT?
Cxkianu ¥ po3B’ kU OAiI0HI 3a1aui Ipo AiAABHICTE YUHIB
%‘ cBoro kjacy. Ckjanu i1 po3B’ k1 o0epHeHi 3agaui.

403. Ckyaagu 3a KOPOTKUM 3allCOM i MAaJIOHKOM 3azady.
Po3B’a:xu 11 3 HOSCHEeHHSIM.

1 o
901[ -
138 1 H_?} 120 1
I — ? LI

404. 3a 3 poxu OymiBesJbHA KOMIIaHiIA 30yayBasa 227 fauHuX

OyauHKiB. 3a mepiii gBa pokn — 142 OyauHKYT, 3a OCTaH-
Hi nBa — 153. CKinbKu OyauHKiB OyayBasu mopoky? Ha
CKimbKM OiyibIlle OYyAMHKIB 30yJIOBAaHO TPETHOTO POKY,

HiK gpyroro?




405. Poskaku, IK BUKOHAHO o0uncaeHHA. O0unciiu 3a 3pasKa-
™ vy sravenHs iHTIIIX BUPAasiB.
520 — 190 = 530 — 200 = 330
400 - 199 =401 - 200 = 201

%‘ 450 - 180 318 — 199 501 - 95 604 — 385

406. I1oOyayit IpAMOKYTHHUK 31 cTopoHaMu 4 cMm i 3 cM.

Ho,aiJII/i Moro OJHUM Bipi3KOM Ha JAB1I 4YaCTHUHU, 3 AKUX
MOKHa Oyae yTBOPUTH TPUKYTHUK. OOUMCIN mepuMeTp
YTBOPEHOTO TPUKYTHUKA. PO3rJasaHb BapiaHTU IIOIiJy.
IIpodemoncmpyit 00uH 3 HUX HA naneposiit modeJi.

407. He ob6umcioouy 3HAUeHb BHUPA3iB, BU3HAU, HA CKiJIbKU
Q pisHUIL JiBOpyY OinbIIi a00 MEHIII 3a PidHUIII IpaBOPYyY.
320 —-1801i 300 - 180 320 -1801i 350 — 180
320 -1801i 320 — 200 320 —1801i 340 — 200

408. Ha tprox KayMmOax pocyo 40 KymriB Tpoaun. Ha mepmriii
Q i ppyrii — 21 Ky TpoAaHA, Ha Apyrii i Tperin — 27.
CKiJIbKU KYIIIiB TPOAHJ POCJIO HAa KOXKHIN KJayMOi OKpemMo?
CkJagu ¥ po3B’:Ku IOAIOHY 3aauy IIPo iHIIIi IpegMeTH.

|409. O6umciiu 3pyYHUM JJIs cede CIIocoOoM.
g (630 + 80) — 30 700 — (510 +90) 770 — (340 + 70)

HJOOJABAHH{A I BITHIMAHHA TPUIIU®POBUX
YUCEJ CIIOCOBOM OKPYTJEHHS

410. IIpounrait unciaa. Bunuinm jimimie KpyrJai guca.
250, 304, 215, 40, 300, 800, 820, 729.

(HynsiMU), HA3UBAIOTh KPYIVIUM.

% [Hpnraﬂaﬁ. YcI1o0, 3aMKC SKOTO 3aKIHUYEThCS HYHCMJ




411.

412.

ﬂ??ﬁ!

Mix axumm HaWOMMKuYMMU (MEHIIUM 1 OibIINM) KPY-
TVIMMHY YHCJIAMHA po3TalioBaHi unciaa: 39, 45, 1561, 487, 999?

IIpouurait npaBuia okpyrieHHa. Kopucryiica HUMM ITif
yac 00YMCIeHb.

Ve

\_

1) Yucna, 3anuc axux 3aKkiHayeThes tudpamu 1, 2, 3, 4, 3a-
MIHIOIOTh (OKPYIJIIOIOTH) HAMOIMKUYMM MEHILIUM KPYTIIUM
yucioM. Hanpukian: 32 =~ 30, 483 ~ 480.

2) Yucna, 3anuc SKUX 3aKiHUy€eThCs Hudpamu 5, 6, 7, 8, 9,
3aMIHIOIOTh (OKPYIVIIOIOTH) HAWOIMKYMM OUTBIIUM KPYIJTIUM
yucioM. Hanpukitan: 28 =~ 30, 487 =~ 490, 45 = 50

J

413.

414.
415.

416.

4

IlosicHiu, Ha CKiJIbKU 3MiHMBCS KOMIIOHEHT il 1 AK BU-
MIpaBUJIN 1[I0 cuTyairiro. Obuuciu 3a 3pa3sKoM.

324 +199=324+200-1=524—-1=523

464 + 318 =464 + 320 -2 =784 — 2 =782
410-80=410-100+ 20=310+ 20 = 330

492 + 298 375 + 299 520 — 90

x—113=254+26 x:-2=600+200 4-x=400-200

depmep 3a0e31meuye OBOUEBiI KiOCKU CBiMKMMU IIOJIYHU-
mamMu. Ilo TpboxX KiocKiB BiH 3aBi3 625 KI' IIOJIyHUIIb.
Io mepmioro — 155 Kr, mo apyroro — uHa 99 Kr 6iabire.
CkiygbKM KijorpamiB moJryHUILh (epMep 3aBi3 10 TPEThO-
ro Kiocky?

Cyma gBox umcen — 63. Ilepire umciio CTAaHOBUTL OLHY
cbOMY YacTUHY cymu. Ha cKinbKu apyre umciio 6iabIme 3a
nepiie? ¥V CKiJIbKY pasiB IepIiie 4Yucjio MeHIle 3a apyre?
Ky uacTuHY BiJ CyMU CTAHOBUTH APYTe UKCJIO?




Bx

S
D

"E>5§

R

.a) Ilomisim kBagpaT Ha 4 piBHI KBagpaTu.

SIKi nBa Bimpisku 3abpaTu, 11006 3aJIUIITNIIOCS
2 xBagparu? Oguu KBagpar?

0) ITosicuu, AK i3 KBajgpaTa yTBOPEHO «Pi3- S,

HOCTOPOHHIN» IPSAMOKYTHHUK. )

IIpointocmpyii ceoi 0ii Ha naneposiit modeni. ~~ .~
N 7

v

. O0uncan, OKPYIJIIOIYN TOLAaHKU M0 JeCATKIB i COTeHb.

Bukopucraii migkasku, mogaHi B IyKKax.
229 + 199 368 + 404 418 + 482 406 + 318
(230 +200) (370+402) (420+480) 400+ 320)

. IITo6 He BimOyBajcA 3CyBU I'DYHTY Ha CXMJaX, eKOJIOTHU

nmocaaguan (00 pocauH. [lecsATa yacTuHa caaKaHIIB —
TomoJis Oijia, pemitTa — akaiisa. Ha cKiTbKu MeHIIe I10-
caauMJIN CaasKaHIIiB TomoJIi 0iysol, Hidk akaIii? ¥ cKiabKu
pasiB?

SIKy yacTuHY BCiX HacaaKeHb CTAHOBJIATDL KYIIi akaiii?

—
)
N
o

421.

422.

. Ha cueni Buciysio 40 KyJb0K UepBOHOT'O Ta 3€JIEHOTO KO-

abopiB. Uepes 1 rogumuay 1 yacTHHA YEePBOHUX KYJIbOK

3
JycHyJa, 3aauinunjaocsa 38 KyJIboK. CKiIbKM YepBOHUX

i CKiJIbKM 3eJIeHuX KYJIbOK OyJO CIIOUaTKy? I

IIEPEBIP CEBE 9

(750-50):7 (120-80)-10 + 580 81:9-7+85
(320+80):4 1000 —(345+55)-2 179 -72:8

3anumiu i o0umc/Iin 3HaUueHHs BUpPasiB.

a) Cymy umcen 363 i 274 36inpmuTy Ha 175.




0) Pizaumio uncesn 834 i 359 amenmuTu Ha 175.
B) o pisuuii uucen 707 i 278 nomatu 399.

423. Po3B’s1:ku piBHAHHA. 3p0o0U IIepeBipKy.
348 + x = 580 — 230 y— 390 =400 - 400
348 + x = 200 + 380 y—390=184 + 216

424, O6uucau. 3podu MepeBipKy 3 KOMEHTYBAHHIM.
450 + 36 542 + 38 542 + 158 300 - 150
364 + 25 542 + 58 542 + 159 400 - 290

425.2rox 10 xB — 2 rox 1Mm—45cm 1m—31aMm
2rox 10 xB— 10 xB 1am—6cm 1m;— 75Kr
7"xB30c+30c 5xB25c—3xB15¢c

426. Ha sxe Hal10ibIITe YMCJIO YaCTUH MOYKHA MOIIINTH KPYT

”-; ?ﬁ TphOMAa IPAMUMU?

Bukonait pucyHKHu. 3icTaB CBill pe3yJabTaT 3 pUCYHKaMU,
10 IponoHye Myapuk.

N AN

7 &
427. I1odiau kpyez Ha 4 piéHi wvacmunu. 3agapoyii %n‘pyea;
é % Kpyea.

428. € 1o OfHi maJIMUIli 3aBJOBKKU 9 CM 1 4 CM; TPH IaJINY-

@™ gy o 6 cm; Tpu nmaauuky o 3 cM. Yn MOKHA, He JaMa-

IOUM IMaJINYOK, CKJAaCTH KBaapar? BuKkonai pucyHok abo
MOJeJIb 3 TaJINUYOK.
% CKJanu BjacHe IoniOHe 3aBOaHHS.




429. Y xmpomuuka 6yso 720 rpu. Bin KynuB 3 KHUTH 3 icTopii
7\
(B

Ykpainu, mo 60 rpH KOKHAa, i KiTbKa €HIITUKJIOIIeAi, 1m0
100 rpr KokHa. CKiJIbKM EHIIMKJIONEIil KYIINB XJIOI-
YUK, AKI0 B HHOTO 3ajuiiruiaocd 40 rpua?

|430. IToTIOBHU peueHHs, 1100 TBEPAKEeHHSA CTAJI0 iCTUHHE.
g 1) Ax1mo Big cymMu 1BOX MOMaHKiB BIiTHATH OOWH 3 HUX, TO
OTPUMAEMO... .
2) dAx1mo mo pisHUINl JogaTH Bifg €MHUK, TO...
3) AxImo Bix 3MeHIITYBAHOTO BiIHATH Pi3HUIIIO, TO...
ITo KOKHOT'O TBEPAKEHHA HaBeIU YMCJIOBI IPUKJIAIN. I

( MO3ATABJMYHE MHOKEHHS 1 TIJTEHHS )

MHOMKEHHA I OJIJEHHS. IX BJACTHBOCTI
431. Ha3BU KOMIIOHEHTH # pesyJbTaT KoKHOI aii. IIpounTait i
BUNUIIY BUPa3 Ha MHOKeHHs. O0umciu 1oro SHaUYeHHS.

9-9 120:4 350 + 180 350 — 180
432. 3aMiHM MHOKEHHs TOJABAHHSIIM. 3po0u BUCHOBOK 3a

KOJKHOIO PiBHICTIO.

1-5=[] 10-2=[] o0-3=[] 312-3=[]
433. IlepeBip, 1110 Ail MHOKEHHS i JiJIEHHs B3a€MOOOEpHEHi.

IToBTOPM TAOJMYHI BUIIAAKM MHOMKEHHS 1 TiJIeHHA.

Muoxxuux | 7 8 Hinene 28
Muoxuuk | 9 9 HinbsHUK 7 4 6
Ho0yToK 63 | 32 | [HacTka 7 8

434, 3HaueHHA AKUX BupasiB ogHakoBi? Homy? Iloscau. Ile-

peBip o0uUMCaAeHHAM. SaIUIIN ABi-TPH IPaBUJIbHI PiBHOCTI.
4510 5:9-10 90-5 45+ (2-95)




435. BucraBa B TeaTpi posmoumHaeThCcsa o 15 rox. Ilo Teatpy
BapTO IIPUiXaTH 3a MiB TOAUHU OO IIOUYATKY BUCTaBU.
O KoTpili roguHi Mae BuixaTu KJac, SKIITO0 BiJl IIIKOJH 10
TeaTpy aBToOycom Tpebda ixatu 30 xB?
Yu awouw mu meamp? Ckinvku uwacy mobi dobupamucs
0o meampy / kKinomeampy?

436. a) CKiTbKY PYYOK KOIITYIOTh CTiIbKH,
cKinbKu 9 3o1ruTiB?

0) CKinbKY OJIiBIIiB KOIITYIOTH /
CTiIBKU, AK 2 PYUKHU?

? B) ¥ cKinbKU pasiB OinbIlle MOKHA 9rpH 4rpH 2TIDH
KYIOUTHU OJiBI[iB, Hi’K 30IIMNTiB 3a Ti caMi rpomri?

437. IlopiBHAl TeKCTU 3a7a4 i IX po3B’sI3aHH.
a) Y cany sibpanu 72 Kr A0JAyK i CTIIBKM camMoO T'pyIII.
AbayKa po3KJiajin HOPiBHY B 8 OZHAKOBUX SIUKIB,
a rpyii — mopiBHy B 9 omHakoBuX AIMuUKiB. Ha cKiJIbKU
Maca A0JYK B OMHOMY AITUKY OiJIbIlIa 3a Macy I'PYII B Of-
HOMY AIIUKY? ?

1) Busznau 3a cxemo10 Aii Ta TOPAIOK

iX BUKOHAHHA IJIs PO3B’A3aHHA 3a7a4i.

2)4
) Um mocTaTHLO YHCJIOBUX JaHUX 9 3 | [72 9

y 3amaui?

0) lIBi maticTepHi moITuIN

mo 72 ramnestornku. Ilepia 3 Hux
mpairoBaJsa 8 gHiB, gpyra — 9.
fKa maiicTepHSA momimia 0iabIine

KaIleJiomnkis 3a 1 meHs i Ha cKinIbKn®?
% Hocmigy, ynm IPUTOOUTHCA IIOoIepenHsa OJIOK-cxeMa MIJIs
PO3B’sA3aHHs ITiel 3amaui.




438. Po3B’ K1 piBHAHHSA.
x—385=482, y+119="713, x-40=160, z:5=200

439. 641 + 293 (470 +390-160)-1 (317-297)-0
Q 714 — 386 0-(833 - 755) (742 +19)-0
440. Yepes mepIiinii KpaH y BauHy 3a 8 XB Baujocsa 40 g Boau.

B

Yepes npyruii kpan y 6aceiin 3a 10 xB Bamaocsa 300
Boau. SIKuii KpaH BJauMBaB 3a 1 XB OijbIlle Bogu U Ha
CKiJIBbKM JiTpiB?

Ilepedpasyil TekcT 3amaui, 3aMiHUBINN «IEPHINN» KpaH

s

Ha «KpPaH 3 rapAa40io BOJIOIO», a «IPYyruii» — Ha «KpPaH
3 XOJIOZHOIO BOHOI0». UM 3MiHUTBCS PO3B’sA3aHHA 3aja-
yi? IlopiBHsai 3amauy i3 samavamu mig Ne 437. Illo Bix-
MinHe? A 1110 B HUX HOAi0HE?

|441. Po3scras 3HaKu apu()MeTHUHUX AN Ta AYKKU MiXK UUC-

g JlaMH TaK, 11100 OTPUMAaTH IIPaBUJIbHI UYMCJIOBI piBHOCTI.
55555=5 55555=7 55555=8|

MHOKEHHA I JIJIEHHA HA PO3SPAAHE YUCJIO0

442.Y axkomy piBHAHHI Oinbinnit po3B’a3ok? Yomy? Ilosacuu.
a) 240 + x = 560 qu 240 + x = 580;
6) x-2=400 un x -2 =398;
B)x:5=150 un x:5=160.

443, IIpounrait piBHiCTb. 3anuInu

3a 3paskom uucJyga 40, 600.

ITosicHu 3amuCH. ( 200=2-100=100-2 J




444, JTna oOKJIEIOBAHHSA CTiH AUTAYOI KiMHaATHU mIpuadan
4 pysnorn muajuep 3a minoo 200 rpH. IKa BapTicTh NOKYyI-
Ku? IlosacHu obunciaeHHA TOOYTKY.

445. J1o KOoKHOI mii BU3HAU 3pyuyHU AJisa cebe crmociéb oOuu-
™ crenns is damnpornoHoBaHux. IlosgcHu cBiit BuOip.

/200 - 4 (mepecTaBHUI 3aKOH MHOXKEHHS)

1) 4-200
\4 - 2-100 (mocaioBHE MHOMKEHHS)
5. 40 T 40 - 2 (mepecTaBHUI 3aKOH MHOMKEHHS)
™~ 2+ 4 - 10 (mocaioBHE MHOKEHHS)
80:40=2,6040-2 =80 (cmoci6 mobopy HacTKM)
2) 80: 40 80:(4-10)=80:4:10 (mocaimoBHe AiJIeHHA)

80:(10-4)=80:10: 4 (mocaimoBHEe AiJIeHHA)
8 nmec. : 4 nec. (VKpYIHEHHS PO3PSATHUX OJMHUILH)

446. O0uncan Oyab-sIKNM CIIOCOO0OM.
600 : 20 600 : 300 800 : 200 1000 : 50

447. Crinbku Kijgorpamis B 1 1? ¥V mosioBuHi uéHTHepa?
Y m’ariii vactuHi meaTHepa? Y mecAriii? Y 4BOX IleHTHE-
pax?

448. YpaHIli Big KopiB (pepMepCchbKOro rocmomgapcTBa HaIOI-
wﬂﬂ 320 1 moJioka, Bgeub — Ha 40 g MeHIme i BBeuepi —
| 300 1. Ha npuiiMmanbHUI TYHKT MOJIOKO3aBOAy (hepmep
BiZIBi3 yce MOJIOKO B 0ijoHax, KOKEH 3 AKUX BMIII[yBaB

30 1. ¥ cKiIbKOX TakuX 0ijoHax 0yJI0 BijBe3eHO MOJIOKO?




ITosiciu po3B’A3aHHS 3amaui 3a 6JI0OK-CXeMOIO.

Iobepu 3 TeKcTy 3amadui MOTPiOHI uMca0oBi maHi Ta BcTaB

i1X y IIOPOXKHI KJIITUHKYN. BUKOHAaliTe B3aEMOIIEPEBIPKY.

449. 30 - 2 60 - 10
4 2-30 10 - 60
300 - 3 20 - 40
2400 10 - 80

?

600: 2
600 : 20
800:4
800 : 40

648 + 254 — 167
648 — 254 + 167
327+ 415+ 160
581 — 179 — 202

450. 3a 10 guiB Big kopoBu Binku mHagoinmu 150 1 mosoKa, Bif

VS
as

1 meHb Big mux ABOX KOpiB?

Psabyxm — 170 j. CKifnbKM JiTPiB MOJIOKA HALOIJIN 3a

Posp’sa:xu 3amauy gBoMa cunocobamu. CKopucTaiicsa cxe-
mamu. O0r'pyHTYy# Bubip miii.

I cmocio ?

IT cmocio

?

|451. HasBu pos3B’A3KHU PiBHAHHA, He O0UHCIIIOIOYH.
g x-18=18 39:x=39

x:151=0 x-x=0




IIEPEBIPKA MHOREHHA I JIJTEHHSA

452. 3anuniu pe3yJabTaTH Iill Y HOPAAKY CIIaJaHHHI.

7.7 86 32:8 24:8
9-6 89 10-7 320:40
400 : 20 720:72 73 9-9

453. 3a 3anucaMy Ha3BU U IIOSICHU CIIOCO0M IePEeBipKMT MHOMKEH-

'%@ H 1 mijeHHs.

%
~ i o
I

4
2
8

AAAA

/c : b = a (3HaxXOmKeHHSA IePIIOT0 MHOKHIKA)
a*b=c c:a = b (3HAXOIKEHHS IPYTroro MHOYKHUKA

b - a = c (mepecTaBHU 3aKOH MHOMKEHHS)

L /5-3:15 00000
2) 15:8=5__
15:5=3 00000

/ k+n = m (3HaXOAKeHHH JiJeHOT0)
m:n=
\ m : k = n (3HaXOMKeHHA MiJTbHUKA)
454, J1nis 30epeskeHHs IIPUPOIN TPETHhOKJIACHUKY Ha 3aHATTI
() B IACTYHCHKHUX KypeHAX BUTOTOBMIHN 30 eKOTOPOUHOK.
CKiZnbKY TaKUX €eKOTOPOMHOK YUHi 3MOKYTh BUTOTOBUTH
3a 2 daHATTA? 3a 10 3aHATH?
BukoHail mepeBipKy po3B’sI3aHHSA 3a1adi.

455. Bukounaii nii 3 mepeBipKoIO.
30-5 7-80 72:9 630: 7




456. 3 rox + 30 xB 1 roxg—40 xB 2ronq — 1rox 40 xB
12 rox + 20 xB 2roxm — 40 xB 4 rog 20 xB + 30 xB

457.0 7 rox ™u mpoKuHyBCcA / pokuHyaacda. O 7 roxg 15 xB
3aKiHUMB / 3aKiHUMJIa PaHKOBY 3apAnKy. Ilo 7 rox 45 xB
BUKOHYBaB / BUKOHYBaJIa ririeHiuHi Ipomeaypu.
CKiJIbKM yacy BUTPAUeHO Ha 3apAAKY # ririeHiuHi mpo-
nenypu? Axuil msiit po3nopsadok OHa?

458, ITomrroBuii rony6 suieris o 10 rox, \E&"'y’ j:j
1100 JOCTaBUTH JIUCT 10 12 rof.
CkinbKu yacy OyB y JOpo3i mrax, K@

o i
SIKIO BiH npuiietiB Ha 10 xB paHitme? =
459. ITobynyit y s3omuti KBagpat SONI, mepuMeTp sSKOro JI0-
piBHIOE nepuMeTpy npAMoKyTHUKaA ABCD 3i cropoHaMu
2cm i 8 cm. 3’emHall IPOTUJIEKHI BepIIMHM KBajparta
Bimpiskamu. Taki BifpisKm Ha3WBAIOTh diarOHAJISIMM.
SHalay i 3anIUIIN TPUKYTHUKU, IKi MAalOTh IPAMUN KYT.

CkinbKm ix?

Busuau nociigoBHicTh cBOix giii. HasBu ix.

« ITo6ynyio kBagpatr SONI 3a TOBXKUHOIO I1OT0 CTOPOHU.
- 3Haliny nmepuMeTp npaMokyTHuKa ABCD.

+ Busunauy cropony kBaapara SONI.

« 3’eHAal0 IPOTUJICKHI BepIIInHA KBajgparTa.

« Posrnany yrBopeHi Qirypu. Bugisito TpuKyTHUKHA.

« Busuauy ¥ Ha3BY YTBOPEHI TPUKYTHUKY 3 IPAMUM KYTOM.
« I[loniuy TPUKYTHUKU, AKi MalOTh IPAMUN KYT.

« IlodHauy OYKBOIO TOUKY EePeTUHY AiaroHaJei.

460. IlopiBHAN Bupasu Ta iX YMCJIOBI 3HAUEHHH.
€ 20-4+800:4i 4-20+600:3 5:-2110-2
368+2751275+415 731-1 1 1-483




461. CemeHKo 3a 20 XB BUTOTOBUB 5 MoJeJieli IIallepoOBUX KO-
ﬁ pabaukKiB, a Mukoinka — 4 Takux caMux. XTO IIpaIloBaB
IIBUAIIIE?
XTO0 6iaBINIe Uacy BUTPATHUB Ha
BUTOTOBJIEHHSA OJHOTO KOpadamuka?

Ha ckinpxu xBUIKNH O6iabine? "v

% 3pobu it mu 00HYy maxy modeb.

|462. 8 =2-4 (1oOyTOK IBOX MHOKHUKIB)
8§=2:2-2 (1o06yTOK TPHOX MHOKHUKIB)
Sanuiny uncyao 92 y Buriasanai 1o0yTKy IBOX MHOMKHUKIB;
TPHOX MHOKHUKIB. I

MHOJEHHA CYMHU HA YHUCJIO

463. Po3raaHe i mosicHu, AK Oi3HATUCH, CKIIBKHK M’ SAUiB Ha
IBOX IIOJIUITAX.
HazBu cnocobu ob6uncIeHHSA JOOYTKY CyMU Ha YHCJIO.

4+3)-2=7-2=14 |°°°°,3,3,3|

4-2+3-2=8+6=14

IIepeBip cBOIO BiATIOBiAb. |°°°°'3’3'3|

1106 MOMHOXHUTH CyMy Ha YMCIO, JO0CTaTHBO:
% * 3HAWTU CyMY 1 IOMHOXHUTH ii HA YUCIIO

abo ]
* TIOMHOXHWTH KOXKHHUH JTIOJAHOK HA YUCIIO U OTPUMaHI1

nooytku gqomaru: (a+b)-c=a*c+b-c.

Hanpuxaan: (7 +38)-4=[_]
I cnoci6 (T+3)-4=10-4=[_]
éncnociﬁ (7+3)-4=7-4+3-4=_|+[]=L]

Ileit 3aK0H y MaTeMaTHUIli HA3WBAIOTh PO3MOIiJIbHUM.

3moragajncsa oMy ?




464. He BUKOHYyIOUM 00UMCJIeHb, BU3HAY, AKi 3 BUPa3iB MaiOTh
OMHAKOBEe 3HAUEHH . ¥ TBOPU U 3aIIUINU 3 HUX NPaBUJIbHI
(icTuHHi) yMca0Bi piBHOCTI.
10+7)-3 20+4)-2 7-5+8-5 (30+5)-8
(7+8)-5 10-3+7-3 380-8+5-8 20-2+4-2

465. O0uncay 3HaYeHHA BUPAa3iB MO-pisHOMY.
(10+20)-5 (40 +30)- 7 8+2)-9 (6+4)-3

466. IllogeHHO TPETHOKJACHUK A0 00imy obumcsaioe 10 Bupa-
el 3iB, micasa o6igy — 15. CKiznbKHM BUpasiB 00UMCIIIOE TPe-
ThOKJIACHUK 3a TH:KAeHb? IloscHu crmocodbu po3B’sa3aHHA

3amaui.

4 I cmoci6 A g II cmoci6
1)10+15 1)10-7
2)25-7 2)15-7

3) 70+ 105

N\ J N\

467. J1y1s1 yuHiB IIepHIINX KJIACIB TPEThOKJIACHUKYN BUTOTOBUJIN
% HaBUaJIbHUM MaTepiaj: Kpyru, KBagpaTu, TPUKYTHUKHA.
Ko:xen iz 25 yuHiB BupisaB 1o 3 Kpyru, 4 KBajgparu
i 5 TpukyTHUKiB. CKiIbKU BCchoTo (Piryp BUpisaam Tpe-

THOKJACHUKMI?
é Cnaanyiime it 6u donomozy c80im OpY34aM-nepuloKIACHU-
Kam.

468. Posruiaas pucynku. O6unciau nepumerpu diryp. Hassu
dirypu, y aKux HanOiAbMINi i HAXMEHIIIUHN IIEPUMETPH.

HagzBu i1 3anumiu 3apapOoBaHi YacTUHU KOMKHOI (irypm.




’ C ]

A D

0] Z M T

469.Y merkapHi Bukopuctaam 150 Kr OopoIlllHa Ha BUIIIUKY
xJriba ¥ 0yJsiouok. Ile cTaHOBUJIO TPETUHY BiJl Macu roTo-
BuX BupoOiB. CKijlbKH1 KijorpamiB xJjiba i1 OyJIOUOK cIie-

QJ kJau? CKibKM KijslorpaMmiB xJi600yJI0UHUX BUPOOIB BU-
nnge, axino sBukopucratu 300 kr 6oporrua?

470. 13 50 1 MosI0Ka BUTOTOBJAIOTE 2 KI' MacJja. CKiJIbKHU Ki-
4% norpamis Macia MoskHa Burorosuts 3i 150 1 Momoxa?
ITosicHM, 1110 3BHAXOAMMO KOYKHOIO Ji€0 IJIsI PO3B’ A3aHHA

3amaui.
I cmmocio II cmoci6
1)50:2=[_] () 1)150:50 =[] (p.)

2)150: [ |=[](xr) 2)2-[]=[]r)

471.a)(a + b) *c=a - c + b * ¢ — 1e IPaBUJIO MHOKEHHS
g ypcJjia Ha CymMy, a00 pO3NOgiJIbHIN 3aKOH MHOMKEHHS BiJ-
. HOCHO momaBaHHsdA. IlosicHM 110TO CYTh.
0) IIpounraii piBHicTh (@ +b):2=a:2+ b: 2.
IIa piBHicTh mpaBuabHa. IlepekoHalicad, BUKOHaABINM il
P 3 yucaamu. (80 + 40): 2
. SKy 0 HasBy BU Jaju IIbOMY 3aKOHY?




MHOKREHHSA YUCEJ BUAY 24 - 3, 240 - 3, 242 - 3
472.20- 3 200 -3 304 300 -2 8:3 9-4

473. 3amuiim 3a 3pasKoM. Hassu PO3PAIHI fOJAHKMN B CyMax.

(24=20+4 240=200+40 242=200+40+2 j

43 430 81 810 17 170 354

474. YUy IponyIieHi uncia, o0 piBHOCTI cTaIu iCTUHHIMMU.
(10+8)-5=10-[ |+8-5 (]+5 [ ]=30-7+5-[]
@20+ D-4a=[]-4+3-[ ] ¢+[D-[]=8-[]+7-3

Cl+n-6=30-]+7-[] (J+[D-[]=40-8+2-[]
475@ IToacuu.

=600+ 120+ 6 =726

OO6uwncyn; 3a 3pa3sKOM.
352 46 - 3 2603 450 - 2 157 - 2

{ 242-3=(200+40+2)-3=200-3+40-3+2-3= ]

476. {IKi 3axoHU apu(@MeTUUHUX Oil 1IIOCTPYIOTh piBHOCTI?
2:4=4-2 2+4=4+2
4:-2-5=4-(5"2) 2+4+5=(0B+2)+4

477.Yu omgHaKOBi 3HaueHHA BUpasiB? Yomy?

24-3, 3-24, ((20+4)-3, 3:-(20+4), 3-(18+6)
Ilepexonatiics, mo 7 (6 +4)=T7-6 + 7 4.
3po0u BICHOBOK.

478. Ilpounraii. OGIr'pyHTY pO3B’A3aHHA 3aBIAHHAA.
24-3=3-24. 3:24=3-(20+4)=60+12="T72
3:240=3-(200 +40) =600+ 120 =720




479.27 -3 3-27 3-270 3242

45 -2 38-6 1345 205-4
480. loB:KkUHA AKOI0O Bipi3Ka JOPiBHIOE IIEePUMETPY TPUKYT-
Huka ABC?
B
M N
0 P
A c )

Ile mamemamuune 3a60aHHA 00NOMO}Ce pO38’a3amu
Heummesy npobaemy: CmpivkKoio AKOL 008HCUHU MOMCHA

npuKpacumu pamKy KapmuHu mpuKymuoi ¢opmu.

481. 3a zanuMu TaOJIUIIL CKJIAAN I PO3B’IXKHU 3amauy.

Astomatu | IlpoayKTuBHiCTH 3arajbHUM
Yac po6orn _
MOpO3UBa 3a 1 xB BUPOOITOK
I 45 mopmiit 3 xB ? }?
II 60 mopiriii 2 XB ? .
482.42 -8 260 -3 738 125-4
2\

483. My3eil mI1CaHKOBOT'O PO3IHUCY
ﬁ HIOTOAWHU B HEILJIIO BiABiAYE
B cepeagHboMy 18 mIKoJIsIpiB.

CKinbKU IIKOJAPiB BigBizaio

B cepeagHbOMY My3ei 3a 3 ron? 3a b ron? 3a 6 rox?
Qu mu 60ye (06ysra) 6 myseax y c60emy cei, micmi, cmo-
auyi Yepainu? YV akux myseax?




AIJJEHHS 3 OCTAYEIO. BJACTUBICTD OCTAYI

484. I3 BupasiB Ha TabanuHe MHOMKEHHS CKJIQAW U 3aIIUIIINI
BHpPAa3u Ha MiJIeHHsA. SaIIUIIN iX pe3yJabTaTH.
7-8 9:-6 9-8 8-6 7.5 9-4

485. IloBTOpU TaO/IMUHE MHOKEHHSA I JiJIeHHA 3UncaIamMmu6i 7.
= IIpoBenu «ecragery»:mouepropoHa3uBaliTe Bupa3Ha MHO-
JKeHHsa00 JiJIeHHsa1mouepropoHa3uBanTe pe3yIbTaTu gii.

486. 3uanay 3HaYeHHA NoOyTKiB: 123 - 3, 221 - 4.
gl IloBeny, 1Io: 369:3 =123 884 :4 =221
369:123=3 884 :221 =4

487. CKinbKM OTPiOHO TapiJioK, 100 PO3KJIACTHU IO 2 A0JyKa
B koxkHy? IlopiBHAl 3aBmanus a) i 6). HasBu B KOKHIM
PiBHOCTI nmijieHe, JiJTBHUK 1 YACTKY.

L
@‘ C‘ IijeHe ,I[iJII;HI/IR<_|

Bionosiov. 3 mapiiigIra

7:2=3(oct. 1
| (3= ger )=
mijleHe OiJIBHUK HEIOBHA oOcCTaya
4acTKa

i Bionogidv. 3 mapiaku it 1 a01yKo
' 3ANUWUTLOCA.




488. IIpakTuuna pobora.
a) PoskJazgiTe 5 KBagparTiB Ha 2 OJHAKOBI rpymnu.
0) PoskaaniTe 12 KpyriB Ha 5 OMHAKOBUX I'PYII.
Yu Bpasocsa e 3pobutu? fAki samumrum (ocraui) Oyam
IIPY PO3KJIagaHHi?
489. Crjagu 3a MAJIOHKOM 3aBIaHHA Ha OijleHHA. Buxonai
“’?@ nito. HasBy HEMOBHY YaCTKY i ocTauy.

LGLLE

C]: 1= oer. [

490. IIpounrait piBaOCTi. Un npaBuiabHi BoHU? IlopiBHA#L Yy

KOKHIi¥ piBHOCTI ocTauy 3 HiIbHUKOM. 3p001 BUCHOBOK.
13:5=2(ocr.3) 21:8=2(ocT.5) 46:7 =6 (ocT. 4)
14:6=2(ocr.2) 8:3=2(ocr.2) 10:3 =3 (ocrT. 1)
IIepeBip, uu mpaBUJIbHUY TBili BUCHOBOK.

BractuBicTh ocTaui: BOHA 3aBXKAXA MEHIIA 32 JUILHUK.
% 17 :5=3(oct. 2)

D
Yu noginsem Ty xyMKy MyapuKa mpo BJIaCTUBIiCTb ocTadi?

Hanpukaan, moxisimmo 7 Ha 2.

OO 00 000

B ocraui 3 kpy:keuku. Ase 2 3 HUX IIle OAUH pas3 MOKHa

BigginmnTu, 60 ginbHUK 2. IIpaBuabHUM Oyae Take TiJeHHS.

OO OO0 OO O

Otixe, 7:2 =3 (oct. 1).




491. CKiflbK1 OJHAKOBUX TPUKYTHUKIB MOXKHA CKJIACTU 3
10 oguaxkoBux nmaanuok? A 3 11?7 A CKiJIBKM OTJHAKOBUX
kBazpariB? Poarnans pisHi Bunagku. Hapucyi ix.

492.12:3=4 20:4 25:5 81:9
@13:3=4(OCT.1) 22:4 29:5 88:9
493. B Anau 6yio 20 rpa. CKiJIbKM BCHOT'O 30IIUTIB IO 3 TPH

B

BOHA MOJKe KYIIUTHU 3a IIi rpoiai? koo Oyxme pemira?

|494. ITomipkyii i mosicHu 3a IIaHOM, AK JOOMPAETHLCSA HEIIOBHA
g yacTKa i ocTaua IIpu AiJIeHHi 3 ocTauero. 25 : 6 = |:|
Ilnan
1) Ha 6 ginarbca maiiyio 6, 12, 18, 24, ... .
2) Bubupaio 24, 60 24 < 25 i naiidam:kue g0 25.
3) 24 : 6 = 4 — HemoBHA YacTKa.
4)25—-24 =1 — ocraua, 1 < 6. Or:xe, 25:6 =4 (ocT. 1).
Buxonaii gii: 356:4, 24 :5,17:3 I

ITEPEBIPKA AIJIEHHSA 3 OCTAYEIO

495. Ilpuragait BiactTuBicTh ocraui. fAAKi ocTaui MOKyTh OyTHU
IIpu JiJeHHi uucesa Ha 3, 5, 6, 12?

é AKxwo 0isleHHs BUKOHAHO 0e3 ocmaui, mo ocmayia 0opis-
H10€e Hyaw. Hanpukaaod: 18 : 3 = 6 (ocr. 0).

496. IlepeBip mpaBUILHICTEL AiJIeHHS 3 ocTaueio. Bumnpas 1mo-
MUJIKU.
9:2=4(oct.1) 19:4=5(oct.1) 21:6=2(octT.9)
497. 3a pUCYHKOM i pe3yJbTaToOM AiJIeHHs 00UMCJIU HeBizome
(™ rinene. [oscuu.
[2]:4 =2 (ocr. 1) aGo x : 4 = 2 (ocr. 1)




2 rpynu (HeImoBHA YacTKa)

A
I N

\_/\_/

g IinbHUK 4 4
Y
(minene)

JlieHe MOpIBHIOE CyMi, Y SIKIM OAWH TOAAHOK —
11e J0OYTOK JITbHMKA 1 HETIOBHOI YaCTKH,
% a IHIIMH TO0JJaHOK — IIe OCcTaya.
9:4=2(oct. 1) 9=4-2+1

)

? HonmoBHu MipKyBaHHA. HeBigome nmiseHe, ssKe IIo3HaUeHe

GYKBOIO X, CKJIAIa€ThCsA 3 [ | rpy1, mo [ ] rpuryrrUER
B KOXKHiH, 1 111 |:| TPUKYTHUK B OCTaUi.
OT;\Re,x=|:|°|:|+|:|,x=4-2+ 1.
498. 3a OyKBeHUMH 3amnucamMu c(QOpMYJIION IPaBIJIO IepeBip-
? KU TiJIeHHS 3 OcTauelo.

/a:b=c(OCT.r) —a=b-c+r
nIeHe JOUIBHAK HEIMMOBHA YacTKa ocTada

SIkmo b ¢ +r =a, r < b, TO AIJIEHHA 3 OCTAYEIO BUKOHAHO
MIPaBUIIBHO.

499. Bukownaii aii. Ilepesip pe3yabTaT 3a 3pa3KoM.
13:2 =26 (ocT. 1); 2:6+1=13; 13=13
11:2 19:2 25:2

7:2
9:2 15:2 21:2 27 :2




500. O0uncau 3 KOMEHTYBaHHAM. 3po01 mepeBipKy.
32:3 45:8 18:7 56 :6

501. g kabiHeTy mOUYaTKOBUX KJIACIB Ky 4 KOMILJIEKTHU
el TaOJIUIbL 3 MaTeMaTUKM, 10 84 I'pH KOKeH, Ta 9 KoMII-
JIeKTiB inrocTpalliii 10 KasoK. CKIJIbKH KOIIITYy€E€ KOMII-
JIEKT iJfocTpalliii, AKII0 BChOro BUTpaTuau 696 rpu?
Bukonaii cxemy. Bubepn umcyioBi gani gisa 3HaAXOmKEH-
HA BapTOCTi TabJIUIlh 3 MATEeMATUKU.

% Yu mocTaTHBO JaHUX OJs BHU3HAUEHHS BapPTOCTL KOMII-
JIeKTY imtocTpariit 1o Kasok? OOr'pyHTy# Bubip miit misa
0o0UYMCIIeHHA MiHN KOMILJIEKTY iJIocTpaIriii.

502. IlopiBHAM iMeHOBaHI uuca.
20cm i 2 oM 25cMm i 3 1M 30im i 2 ™

503. Ao6myunuii cik podauau B 10 TpusiTpoBux 6aHoK i 1 1BO-
JiTpoBYy. CKiJIBKM JIITPiIiB SA0JYUYHOTO COKY PO3JINJIN

B Oauku?

AK smimuTm TeKcT 3amaudi, mo6 ii posB’aAsaHHA 0yJIO

OB’ sA3aHe 3 NiJIEHHAM 3 OCTadelo. ((g "190) 0T =€ :28)
504. O6unucanu. 3podu ImepeBipKy.
ﬁ15:4 35:20 47:6 63:3
505. Y mapkKy IIepIinoro AHA BucamkeHo 143 KyIli TPosH,
:...;‘ a apyroro — y 2 pasu 0Oinbimne. CKiJIbKM KYIIiB TPOSHJ

MalOTh IIOCAAUTH 3a TPETili JeHb, AKIIO 3a TPU AHI Tpeda
nocaguTtu 600 Kymris?
300pasu 3MicT 3amaui y (popMi cxeMaTHUIHOTO PUCYHKA 3a
JIOITIOMOT'OI0 BiJIpPi3KiB.

I 506. AAKi ocTaui MmoKyTh OyTHU Ipu AijenHi Ha 3, 4, 8? CrinbKu

g ocTau MoKe OyTu 1Ipu mijieHHi Ha 3, 4, 8? A SKIIO BKJIIO-
yuTu ocrauy 0? I




AIJIEHHA YUCEJI BUAY 39 : 3, 42 : 3

507. Bunumiu B oquH PAAOK PiBHOCTI, Ae umncJia 3alnucaHo
Y BUTJIS1 CYMU PO3PATHUX NOAAaHKIB, B IHIIIUUN — PEINTy
piBHOCTEM (Y BUTJIAMIL CYMU 3PYUYHUX TOMAaHKIB).
28=20+8 42=30+ 12 205=200+5
35=30+5 64:8=(40+24):8 120=100 + 20

508. Poskjaanmu 6 KopabauKiB i 4 giTaukm; 7 _

Mﬁ IIOPiBHY Y 2 KOPOOKU. w ﬁ&
CkisbKu irpamrok 6yge B KOpoOIi? @_"‘y"
ITosicHu cmmocobu AijIeHHsSI CyMM Ha YHCJIO 3a JTOIIOMOTOIO
MoOJeJel irpaiiok abo reomeTpuyHuX Qiryp.
I cmoci6. (6 +4):2=10:2=5
II cioci6. (6 +4):2=6:2+4:2=3+2=5
IlepeBip cBOIO BiAIIOBiAL.

[[{o6 moaiIMTH CyMy Ha YKCIIO, TOCTaTHHO:
% abo 3HAUTH CyMy ¥ MOAUIATH i1 HA YUCIIO
* MOAUIMTH KOKHHUM JOJAHOK Ha 11€ YUCJIO i OTpUMaHI1
vactku gqomaru: (m+n):k=m:k+n:k

509. O0uncau 3HaUEeHHS BUPAa3iB II0O-pisHOMY.
(10 +40):2 30+9):3 40+ 12):4
IIpumitka. 50 =10 + 40,42 =30+ 12 — ye posxaadan-
Hs YUCAA HA 3PYYHI 000AHKU.

510.48: 2 96 :8 24:6+24:4
48 : 4 596 :4 36:2—-24:2
48 : 6 56 :2 (36:2):(24:4)




511.3a 3 ¢ 3BYK y moBiTpi momupuBcsa Ha Bigcranb 990 m.
Ha cKinbKu MeTpiB IOMINPIOETHCA 3BYK 3a 1 ¢?
Yomy mu wyemo zpim nisniwie, HixH 6a4umo OAUCKABKY?

512. 3Hangu: % Bix 1 rox, 1 mobu, 1 m, 1 11, 200 xr, 2 rox;

%Bi,[[ 1 rox, 1 go6u, 1 m, 1 11, 400 K1, 2 rox.
513.x:7=4 x —30=60 9-x=45
514. Jlobepu 10 KOKHOI HEPIiBHOCTI I10 BA PO3B’ A3KMU.

x:7>4 x —30<60 9-x>45
515.24: 6 50:1 100: 2 56 : 2
T 24:4 50 : 2 100 : 4 56 : 4

24 :3 50:5 100:5 36 : 2

24 :2 50:10 100:10 36:3
516. 1o KOKHOI HEPiBHOCTI A00epu 10 TP 3HAYEHHS 3MiHHOI X,
ﬁ 1100 HepiBHICTH cTaJja iCTUHHOIO.

x:4>5 x—17<30 T-x>3

|51 7. BukoHaii nijieHHA, 3aMiHUBIIY JiJleHe 3PYUHNUMU TOJaHKAMU.
® 54:3 65:5
r

AJIropuT™ 1000py 3pyYHMX TOJAAHKIB NPH JijeHHi 56 : 4

1) Job6uparo kpyrie, Onu3bKe 10 AiJICHOTO YUCIIO, 10 € MEH-
IITUM 32 HBOTO, 1 AUINThed Ha AuTbHUK. Lle uncio 40.
2) 3HaxOIKy PI3HUIIO MK IJIEHUM 1 KPYIJIUM YHCIIOM.
56-40=16
3) 3amiHIOI IUJIEHE CYMOIO KPYIJIOTO YHCa 1 3HANAEeHOT pi3-
Hulll. BUKoHyI0 Ai€HHS cyMH Ha yucio. 56 =40 + 16
Otxe,56:4=(40+16):4=40:4+16:4=10+4= 14)




CIIOCOBHA OIJIEHHSA YUCEJI

518. Bununiu B rpynnu BUpasu 3 OAHAKOBUMU 3HAUEHHAMMU.

15-4 50:5+5:5 8+17)-4
55:5 10-4+5-4 B0+5):5
(20-5)-4 (10+5)-4 (60-5):5

519. IlosacHu obumceHHsa 3a (popmy.ion (hopmoro). Bukopuc-
Tall OPM HOsSCHEHHI Ha3BU KOMIIOHEHTIB i pe3yJabTaTiB
Iil momaBaHHA i gijgeHHdd.

[ (a@at+b):c=a:c+b:c j

112:7=(70+42):7=70:7+42:7=10+6 =16

520. ITpomos:k obumciaeHHsa. KomenTyii ¢cBoi aii.
95:5=(50+45):5=...
96:4=(80+16):4=...
264:6=(240+24):6=...

521. 3Haiau 3HaUeHHA BUpasiBa: 2 +a, a*2 + a, aximo a = 30.

522. B opHi# rpymi 6yso 36 miteir, B immriti — 18. Yci mitm
PO3miMMINCs AJIs I'PU Ha KOMaHIU, 10 9 0cid y KOXKHiA.
CkinbKM KOMaHJ yTBOPMJIOCA? 3HAUAM KiJbKa CIIOCO0iB
poO3B’A3aHHS 3amaUi.

523. fIK 3MiHUTBCA pPe3yJbTaT Y KOKHOMY BUpasi, AKIIT0:

a) IMepIunii KOMIOHEeHT 30iJbIITUTH BABiUi?
28:4 56:4 4-5 8:5
0) mepmiuit KOMOOHeHT 30inmbIuTu Ha 27 O6uuciu.

20 + 30 70 -2 280 + 30 48 — 5




524. Ilepumetp TpukyTHUKa ABC nopiBHIO€E 6 cM. A
Cropouna AB nopiBHioe cToponi AC, moBKuHA
cropoau BC — 1 cm 2 mM.
fxa mos:xkmuua cropoHu AB?

C B
B C
525. Hakpecau KBaaparT, IIEPUMETP
S SAKOTO0 y 2 pasu OiJIbIIuiA 3a 1me-
pumetp kBagpara ABCD. A D
526.13-5 130-5 (450 +81):9
ﬁ26-3 260 - 3 (320 +64): 8
84:4 840:4 (720 —-700)- 5
136:8 162:9 (650 —625)-4

|527. Tpoe miteit joBuu pudy, i Bci pasom yriimaam 5 Kapa-
g ciB. HixTo 3 Hux He Boiiimas OinbIine 2 pubuH. Yu € cepen
pubaJIoOK IUTHHA, AKa He BIIiiMaJja »KOLHOT0o Kapacs? I

IIEPEBIP CEBE Q

528.150-6 — 349 T17-25-4 315+ 27-3
23:-3+230-3 360:3+ 135 225-3+125-3
184 -69:3 480:4—-48:4 225-3-125-3

529. Babycs 3i0paJia 15 CKIAHOK IIOJYHUILb, 110 20 MOJTyHHUITH
y KOXKHIil1, a maryca — 30 Takux camMux cKJIAHOK. IIpo

110 MOJKHA Ai3HATHCA, BUKOHABINM TaKi mii?

15+ 30 30 -15 20- (30 —15)
20-15 20-30 20-30+20-15
20-(15 + 30) 20-30-20-15 30:15




530. 3Haiigu 3HAUEHHS APYToro ao63}TRy, 3HAUU pe3ysabTarT
IepIIoro.
2:4=8 16-3 =148 5:-7=35 6-8=48
@-4)-3=L1 a6-3):2=[1 5-14=0[1 1 2 ~[]

531. JommoBHU Bupasu yncjaamu. O0umnciu ix 3HaUeHHA.

20-4+[ |-[] 17-4-[]-[1] 23-5-[]-[]

52:4-36:[ | 80:40+[ |:[] 84:7+42:[]
532. Bukonai gii.

3™+ 40 cm 6 11 — 50 Kr 20 KM * 2 3rox: 2

3mM—40 cm 6 11 + 50 Kr 75r:3 32xB°3
ITam’arka. 1 M =10 am = 100 c™m
1 rog = 60 xB 1m;=100 Kr

533. Po3rasaHb pPiBHOCTiI B CTOBIMUUKY. AAKMII MHOXKHUK 3Mi-
HUBCSA B IPYTi#l piBHOCTiI? ¥V CKiIbKU pasiB BiH 301JIbIITNB-
ca? Obuuncau, AK 3MiHUBCS JOOYTOK. 3po0Ku BICHOBOK.
4-2=8 3:2=6 7-3=21
4:-6=24(8-3) 3:8=24(6-4) 7-6=42(21-2)

IlepeBip, un mpaBuJbHUM TBili BUCHOBOK.

SIK110 OIMH 13 MHOYKHHKIB 3017BIITMTH B KIJTbKA pa3iB, TO U

N00yTOK 30UIBIIUTHCS] B CTUIBKU CaMO Pa3iB.
SIKII0 OJTMH 13 MHOYKHUKIB 3MEHIIINUTH B KUTbKA pa3iB, TO i
TO0OYTOK 3MEHIITNTLCS B CTIJILKH CaMO Pa3iB.

534. fAxkuit yac MoKasye rOANHHUK, AKIIO 3apas IepIia IIoJIo-
BUHA mob6u? J[pyra mosoBuHa 100mu?




535. CecTpuuka 3a 3 XxB noMmuja 6 Tapisiok. CKiJIbKY TapijIoK
IIOMUB OpaTHK 3a 3 XB, AKIIO BiH MuB 3a 1 xB Ha 1 TapiJ-
Ky OisbIrie, HixK cecTpuuka? 3anmoBHU TaOJIUIO iH(GOpMa-
Ii€10, OTPUMAHOIO 3 TEKCTY 3aJadi.

Yac Ycboro
TapiJoK

3alxB

CecTpuuka

Bparuk

536. Bpatuk mmomuB 9 Tapisok 3a 3 XB, a cecTpHMUKa 3a Iei
camuii yac momujaa 6 rapisiok. CKiTbKY TapiJIOK MOMUIN
OpaTuk i cectpuuka pasom 3a 1 xB? 3a 2 xB?

537. BpaTuk i cecTpuuka, mpamiolYna pasom, moMmuan 15 ra-
pijok 3a 3 XB, IO TOrO K OpaTHUK 3a Iieil yac momMus 9 Ta-
pinok. CKiIbKM TapiJIOK moMuJja cecTpuuka 3a 1 xB?

|538. 3anuiny HaiMeHIIIi Ta HaWOiJbITi HAaTypaJIbHI OgHOIII(-
g POBIi ¥ ABOIIM(MPOBI uncia. S3HaUAU iX JOOYTKU Ta YaCTKU
~  (aki Bmiern o0uucrOBaTH). I

C CII0CObH YCHHUX OBYUCJEHDb YACTRH )

AIJJEHHA YUCEJI BUAY 420 : 20

539.2-10 10-5 50:5 27-0 0:13 20-4
20-10 100-5 b50:10 0-48 13:13 200-3

540. Bunuimmy KpyrJii yucja B MOPAAKY CIIaJaHHs.
540, 20, 38, 80, 180, 420, 1000, 54, 200.




541. fIka mina ogHiel pyuku, axkio 20 pyuor KomTyioTb 420 rpa?

542.

543.

544.

545.

546.

3anuiiy BiAMOBiAhL YMCJIOBUM BHPa3oM. fIK oOUHCIHUTU
BUpa3, IUBUCS AaJi.

IIpokoMeHTY# criocOOM AiJIeHHA.

Icm. 420:20=(400+20):20=400:20+20:20=20+1=21
II cm. 420 : 20 = 42 pmec. : 2 gec. = 21

IIT cmx. 420:20=420:(10- 2)=420:10:2=42:2=21

IIpounrait Bupasu B croBnmuukax. I11o B HUX COiJIbHOTO?
IITo BimminHOTrO? OOUMCTH.

38-2 24 -3 25-5 680 :40 + 980: 70
38:2 24:3 25:5 960:80—-840:70
380:20 240:30 250:50 (850:50):(340: 20)

Ckaanu 3a qaguMu Tadauni sagauy. Po3s’axxu 11.
i} Pl Iq Aaqy

Yceworo Yac Bupizanu
BUpi3aaun poboTu 3a 1 xB
XJIom4mK 300 Tp. 30 xB ? } )
IliBunmHKA 240 Tp. 20 xB ? )

IIBo€e miTeill mpoTAroM TPHOX 3aHATH 3 aBiaMoOJeJIIOBaH-
HA BUroToBuan 18 Kpma ans mozesein JritakiB. CKijib-
KM KPWUJI BUTOTOBIMJIA OJHA AUTHHA 3a OJHE 3aHATTH,
SIKIITO Bei AiTm mparoBaan ogHakoBo? IlosacHu cmocoom
poO3B’sA3aHHS 3amaUi.

Iem. 1)18:3 Il cm. 1)18:2 III cx. 1) 3- 2

2)6:2 2)9:3 2)18:6

BapricTs kBuTKa Ha notar 3 Kuesa no JIbBoBa 460 rpH.
BapTicTh IUTAYOro KBUTKA CTAHOBUTH IIOJIOBUHY BapTOC-

Ti mopocJioro. Yu BUCTAUUTh I'POIIEH, 11100 KYIUTH OAUH




JTOPOCINM KBUTOK i KBUTOK OJIsI JUTHUHU, SIKIITO B Tebe
e 2 ryntopu o 100 rpu, 8 kymoriop mo 50 rpH, 4 Kyoopu

mo 25 rpu?
547.39:3+84:4 42:3)-5 (26-2):4
ﬁ 390:30 +840:40 (420:30)-5 (260-2):4

548. JIBi 1pyroKJacHUIII BUINNJIN 8 CEPBETOK, a TPOE TPETHO-
KJACHUKIB — 9 TakmxXx camMux cepBeTOK. /luTmHa AKOTO

B

KJjacy Buinmnia 0ijbine cepBeTok? Ha cKiapKkm?

I 549. Y ogaaxoBi uacTku y Bupasax? IlopiBusaii. 3po0du BUCHOBOK.
9 56:41560:40 27:31270:30 42:71420:70

AIJTEHHS YUCEJ CIIOCOBOM NOBOPY YACTRHU

550.357 + 750 : 50 840:60—-84:6 329 + 415
482 — 240 : 60 28-5—-27-5 708 —-313
ITinkasxa. BUKOHYI MHOKEHHS 1 JiJIeHHs, PO3KJIaIalo-

Yy IepInuii KOMIIOHEHT Ail Ha cyMy 3pYUYHUX MTONaHKiB.

551. 3Haliau i 3aIIUNIIN TPiKU YMCJIOBUX PiBHOCTEH, AKi MiK
c00010 TT0B’ A3aHi.

7-8=056 20-10 =200 13-2=26
26:2=13 96:8=17 200:20=10
200:10=20 26:13=2 96:7=38

552. Po3B’sa:xu piBHAHHA. 3p0o0U IIepeBipKy.
x+ 230 =400- 130 x-25=1500 x:30=9
x—230="700+ 70 x -4 =280 x:4=150
540 — x =440+ 100 25-x=175 600:x =100




553. IIpounraii mossCHeHHA, AK 3HAUTH OOHOIIU(PPOBY UACTKY
“‘% cmocobom ii mobopy.

554

555.

556.

I|E> E

5

N

8

I|E>

180 mominutu Ha 60 O3Ha4Yae 3HAWTHU TaKe YHUCIO, SIKE MPHU
MHOxkeHH1 Ha 60 macts 180. JloOuparo, mounHaro4H 3 yrcia 2.
(ITosicau yomy.) Bunpo6osyto uucio 2. 60 « 2 = 120,

120 # 180. Bunpo6osyto urcio 3. 60 « 3 = 180, 180 = 180.
Otxe, 180 : 60 = 3.

IToacau. 800 : 200 = x, 200 - x = 800.
Hexait x = 2, 200 - 2 =400, 400 = 800;
Hexaii x = 3, 200 - 3 = 600, 600 = 800;
Hexait x =4, 200 - 4 = 800, ot:xe 800 : 200 = 4.

. O6uncau. Onuimm yCHO BUKOHAHHS Jifd.

320:160 850:170 390:130

st monuBy rpagok y 90-aiTpoBuii 6ak 3anuau 15 6imo-
HiB Bogu, a B 96-giTpoBuit 6ax — 12 Bimep Bomu. fAka
MiCTKicTh OZHOrO OijoHAa ¥ OJAHOrO Bigpa?

IoBK1MHA JeKOPATUBHOTO MapKaHy
HaBKOJIO IIePIIOoi KJIyMOM KBagpPaTHOL
dopmu — 32 M, a apyroi — 16 m.

Y ckijnbKU pasiB cTOpPOHA IEePIHOol

KJIyMOU 0iJIbITIa 3a CTOPOHY APYT0i?
Po3sB’sa:xu 3amauy pisHEIMU cIoco0aMu.

.340:170 280:140 (125 +394)-0
680:170 560:140 (784 —219):(784 — 219)
. Ha k1ym6i B mapKy mocam:xkeHo 280 pokeBUX TIOJbIIAHIB,

mo 70 mTyK B OZTHOMY PAnLY, i 320 uepBOHUX TIOJBIIAHIB,




mo 80 mTyK B ogHOMY pAny. CKiJIbKU PALIB POKEBUX
1 YepBOHUX TIOJILIIAHIB pPasoM IIOCAIKEHO Ha KJIymOi?
CxkJiagu i po3B’ KU MOAiOHY 3amauy.

|559. IlobmpaTn YyacTKy MOXKHA IIIBUAKO U IPaBUJIBbHO, AKIIO
g BUKOPHCTOBYBATH MaTeMaTWYHiI IpaBmja, POOUTH 3I0-
rafgKu, IIPUITYIeHHs.
I.78:13=x(abo x +13 = T78)
HobupaemMo Take YMCJIO B YaCTIli, AKe IPU MHOXKEHHI Ha
3 (y ninmpHUKY 13) macTh y pesyabTaTi ocTaHHIO ITudpy 8.

é Ionomozno Ham y 0000pi YacmKU 3HAHHA MAOAUYLHOZO
MHOMNCEHHA.
II. Suamouu 3aJeKHIiCTh YaCTKU BiJ 3MiHM IijJieHOro, 3Ha-
XOJIMMO pe3yJabTar.
Hanpuknaang. 48 :16 =3,a96:16 = 3 - 2, 60 96 OinbIme
3a 48 y 2 pasu (48 + 48 = 96). I

OBYUCJIEHHA SHAYEHD YNCJOBUX BHUPAS3IB

560. ITpounTraii IMOsICHEHHs cIIOCO0y m000py OMHOIIM(MPOBOI
YacTKHU.
51:17T=x=17-x=51,akmox=2,1017-2=34;34+51,
Aarmo x =3, 10 17-3=51; 51 = 51. OTixe, 51 : 17 = 3.

561. 3Halau 4acTKy ciocoboMm ii mobopy.
45:15 65:13 76:19
510:170 690 : 230 720 : 180

- . . 1
562. Y puTa4diii KHMKIL — 48 cTOpPiHOK, Ha 4 8 HUX € MaJIIOH-

Poszaanv 0o0Hy 3i ceoix yawbaenux kHuez. IIpubausno
BU3HAY, AKY YACMUHY KHU2U CMAHO8AAMb MAJLIOHKU.

? K. CKiJIbKY CTOPIiHOK YV KHMIKIIL 0€3 MaJIIOHKiB?




563.63 kM — 18 kM + 20 KM 24 1+ 78 r — 100 Kr
1im—3cm 32r-5—-86T
7“oM—210M 5 cMm 480 Kr: 60 + 2 11

564. B onuiit KopoO11i — 6 TIoOuKiB hapOu. 114 3aHATH TypPTKa
KYyIuJIn 35 KOPOOOK, IJIAIIPOBEIeHHAKOHKYPCY — D TAKUX
KOpPoOOK. IIpo o Mok Ha Ji3HATHCSA 3a TAKIMY BUpa3aMu ?

35+ 5 35—0 35:95
635 6-(35+5) 6-:(35—9)
565. 3a jaHMHu TabJUIb CKJIaAu 00epHeHi 3agaui. Po3B’aikm ix.
Maca . .
KinpkicTh 3araJyibHa Maca
1 npeagmeTa
11 xr 4 ?
11 xr ? 44 xr
? 4 44 kr
MicTkicTb . ) 3araigbHa
KinbkicTs
1 mpeamera MiCTKiCTBh
12 1 3 ?
12 1 ? 36
? 3 36 a1
566. O0uncan 3HaUeHHA BUpasiB. Bukopucraii cmocid modopy
ﬁ OJHOIIM(pPOBOI YACTKMU.
84:28+65:13 63:21-8 75:25
75:15—-72:36 96:12-9 750 : 250
567. @epmep 3aBi3 Ha eseBatop 240 T mmeHuIi, a KuTa —

IB)

y 3 pasu Mmeniie. Ilocras sanmuTaHuA 40 3amadi Tak, 1100
ii mosxHa OyJ10 pO3B’A3aTH OLHI€IO Ai€0; IBOMA JisIMMU.




|568. Bunuinu Bupasu, y AKux (3riZfHO 3 TBOIM IIPOTHO3YBaH-
g HAM) YacTKa JopiBuioe 5. O0uncan ix.
65:13 105:15 90:15
120:15 96 : 16 80:16 I

SHAXOJREHHA YACTRH
CIIOCOBOM ITOCJIAOBHOTO AIJIEHHSA

569. 3anuIny PAL YKceI, a i KOKHNM YHCJIOM — MO0 TPETHHY.
12 36 90 150 240 270

570. 3anumiu 3a 3pasdkoM YHCJa y BUIVISAAL JOOYTKY KiJTbKOX
MHOKHUKIB.

{8=2-2-2; 80=2-4-10; 80=2-2-2-2-5; }

300=3-100; 300=3-2-50; 300=8-2-2-5-5;

20, 40, 70, 100, 500, 800, 1000.
571. Ilosscuu BuKoHaHHA Aii. OO0uncaIn 3a 3pa3sKoM.

:(10-3)=90:10: 3
:(8:2)=64:8:2 — 4
:(2:8)=64:2:8=382:8=4
1(4-4)=64:4:4 4=4

572.48 :12 90:18 900:18 480 :120

573.IIJo6 3po3ymimu cymdv nocni0o8Hozo OiJeHHs i 1020
ﬁ YCniulHo 8uKopucmosyeamu, po3g’ axcu 3adauvy.

1000 meTaseii KOHCTPYKTOPAa PO3aaJju IOPiBHY 2 KJa-
caMm, y KOKHOMY 3 AKuX 10 25 yuHiB. Ha cKinbKu piB-
HUX YaCTWH HOIiJINJIN Bei meraii? 3i cKijbKoMa geTa-
JAMUJ IIPAIIoe KOXKHA AuTHUHA?




574

575

a)

576

I!) ‘:,‘"

=

. IlopiBHAM 3HaUeHHA BUPAa3iB.

754 -320:40 1 730 - 270:30 900:15 i 840:12

. ITo moposai Bix micTa [0 cesa TypuCTH IIPOUMLIN 8 KM, IIe

CTAHOBUTH % TOT'0, IO BOHU IIle MalOTh IIpoiiTu. dKa Bij-
cTaHb Bix micta mo cesa? fIka cxema inmrocTpye 3micT 3a-
madi?

MSRM‘ X (_J’ 6)M 8 KM C
— ) — J‘
h'd h'd

? 9

. Ha BucTaBIi pobiT HapogHUX YMiJIbI[iB %

o i
oyJio 80 ekcmonariB 3 epeBa, porosmu, ‘ }!(
"y -

Oicepy Ta BumuBOK. Ilotl0BUHA 3 HUX —
IepeB’saHi BupobOu, yeTBepTa YacTHHA —
3 bicepy, mecsaTa — 3 pOrosu, a perrra
€KCIIOHATiB — BUIIINBKU.

CrinbKu BUPOOiIB KOMKHOTO BULY

OyJ10 Ha BUCTABIIi?

. Buznau nopAaaoxk BUKOHAHHA apu(pMeTUUYHUX OiNl y BU-

pasdax. Obumncam cyMy BCiX 3HAUeHb BUPAa3iB.
(15+25)-3+ 80 64:16-125 - 379
(487 —-479)-25:50 (117:117+499):5

. Mawma 3a 1 xB pobuTs 16 XxpecTuKiB y BUIIIUBII, a i1 cUH —

% nporo. CKiJIbKY XPECTUKIB

3po0JIATH MaMa I CMH pas3oM



I579.

580.

581.

582.

583.

584.

I!n) §

YTBOpU npaBuUJIbHi (iCTUHHI) YMCJI0BI HEPiBHOCTI.
72:36 <72:[ ] 36:18[ |36:2
54:27>54:[ | 88:22[ |88:44

TPEHYBAJIbHI BIIPABH

(910 - 310): 60 (450-2):9 2802+ 40
(730 — 230): 10 (960:3)-2 640 : 8 + 68
(340 + 660) : 50 (960:8):12 650:5 + 750
IlopiBHAIL.

2mmMm3cmi32cm 2 moou 4 rox i 30 rop,
30 imi2m 1xBibdbec

100 cmi 10 om 1 roxg 30 xB1i 90 xB

Buxkonaii nii. IlepeBip cebe: cyma pe3yJbTaTiB ycix miit mae
nopisuioBatu 100.

70:14 70: 2 13- 2
0:39 2-6 120: 30
44 : 22 72:18 4-1
1-1 33:11 160 : 40

IlepumeTp npaMoKyTHUKA 18 cMm, fioro noB:kuHa — 6 cM.
IIoOynyit 11eii IPAMOKYTHHUK.

VY bOaceiin 3a 1 XB 3 omHOTO KpaHy Habupaerbesa 20 j Boau,
3 iHIIIOTO KpaHy — JHIIle IMOJOBHHA IILOTO0. 3a CKiJIbKU
xBUINH y 0aceiin Hayterbeda 900 g Bogu, AKIO BigKpuU-
T 00MBa KPAaHU OJHOUYACHO?

. O0unciau. 3podu mepeBipKy NPaBUJIBLHOCTI O0UMCIIEHHA.
326 + 489 821 - 754 700 -471
7-8 160:4 120 : 30




586. Ilepenumiu. PoactaB MidK OgedAKMMMN YHCJIaMU 3HaAKU

ﬁ apu@MeTUYHUX Oi¥l 1 AYKKHU TakK, 1100 YTBOPUJIMCS Ipa-
BUJIbHI YMCJIOB1 PIBHOCTI.
9999=0 9999=10 9999 =162
9999=1 9999=99 9999=198

|587. 3anumiy IponyIneHi mudpu.

S 000 L@ 734 [O,0
"+325 s, LI 615

750 69 | 327 135 '

APU®METHYHI JAII 3 YACJIAMHU B MEKAX 1000

588. 3anuIu TpU Mapu TaKUX YUCEJI, I1100:
a) cyMa umceJI KO)KHOI mapu gopiBuiosasa 120;
0) ix mobyTok mopiBuioBas 120;
B) pisHuIlA mopiBuioBasia 120.

589.180 + 240 + 320 + 260 220-3:2 174 + 239
250+ 190 - 270 - 130 840:3-2 555 — 248
980 — 140 — 380 — 260 920:4-3 356 + 206

590. a) Cropona kBaapata 60 mm. 3HaIAM MO0 IEePUMETP
y CaHTHMEeTpax.
0) lllupuna npamokyTHuka 20 MM, I1e CTAHOBUTH i 17{0)N0)

TOBXKMHU. SHAHIM HOT0 IIePUMETP V CAaHTHUMeTpax.
% B) I1o0Oyayii IpAMOKYTHUK 3a CBOIM BOOPOM.
591. 3Haiau i1 3anuIny 3HaUeHHSA BUPAasiB, IO IIpaBoOpyd, 3HA-
(T2 IOul 3HaUeHHA BUPasiB, AKi JiBOpyY.
12:6=72 12:60=[ | 12:3=4 120:3=[]
15-4 =060 15-40=|:| 18:2=9 180:20=|:|




592.

I tomaHOK 9-6 | 400-198 | 74:37 | 270:90
Il momamox | 72:8 | 357 + 275 74 -2 31-10
Cyma

593. fKi 3 uuces 50, 200, 350, 400 € po3B’sA3KamMu HEPiBHOCTEMH ?

VS
as

594.
\

&

x + 400 > 457 y—15<320 2-2<200

I3 pesepByapy, y axomy 96 J1, uepes mepiinii KpaH BCS
BOJa BHUTiKae 3a 6 XB, a uepes3 Apyruii — 3a 12 xB. 3a
AKUU Yac BUTeUe BOJa 3 pe3epByapy, AKIIO BIAKPUTU
o0maBa KpaHU OQHOYACHO?

Cxiamu I po3B’sA)KH 3aJauy, 3aMiHMBIIM B Hiil CJIOBO
«BUTiKae» Ha «HabupaeTbesay». Illo aminumoca? A 1o 3a-
aumnaocsa HeaMimHuM? IlogcHu BUKOHaHHSA Oild.
1)96:6 =16 (13a 1 xB) 2)96:12 =8 (13a 1l xB)
3)16 + 8 =24 (1 3a 1 xB) 4) 96 : 24 = 4 (xB)
Ckinvku npubau3Ho gidep 600U nomicmumuves 68 pesep-
syapi, aKu,0 o00He 8i0po micmumv 10 a2

Bio akxozo cao8a noxodumuv ci080 «pe3ep8yap»?

I595.

¥

596.

a) Ckinbku HalibinbIle Moneseli PiBHOCTOPOHHIX TpU-
KYTHUKIB MoskHa BuroroBuTu 3i 105 cm gpory, AKINO
CTOPOHA TPUKYTHUKA JOPiBHIOE 5 cM?

0) 3 1 M ApOTy, AKIIO CTOPOHA TPUKYTHUKA TOPiBHIOE
4 cm? CRiJIBKY CAaHTHMETPIiB APOTY 3AJIUIIUTHCA? I

IIEPEBIP CEBE 9

IlopiBHAN UMCJJI0Bl 3HAUEHHSA BUPAasiB.
640:8 i 720:9 236 +104:4 i 498 — 236

480:80 i 360:60 170-3 i 270-2



597. IIpounuTait Bupasu. Ob6umuciu iX 3SHAUEHH.
(245 cm — 139 cm) : 2 (245 xr — 139 kr) - 4

598. IlepeBip, uu IpaBUJIbHI YMCJIOBI PIBHOCTi. ¥ CYHb ITIOMMUJI-
KM, AKIIIO BOHU €.
(450:5+10):100=1 350 -110-2=13-10
30:6+45-4=90-4 9:-6:54-102=102

599. Busuau, AKi piBHIHHA MalOTh OJHAKOBi PO3B’SI3KMU.
x-4=16 28-x=14 280—-x=140 40-x=160
y—-5==17 x+5=30 12-y=0 x50 =300

600. ITocagmam 100 xr Kapromii, a 3i6payau Ha 700 Kr OijbIIe.
VY ckinbKU pasiB OijbIie KapToILIi 3i0pasn, Hik Imocaguam?

g‘ Cxiagu ¥ po3B’ KU NOAIOHY 3aauy IIPO iHIIML KyJAbTYPHI
POCJIMHMA.

601. MarasuH npojaas 10 06igy 6 KopoOboK
S€Ib, a micysa 00ixy — 4 TaKi KOpoOKH.
Ycenoro 3a geus npogano 1000 gens.
CkinbKu genb 0yJI0 B OGHiM KOPOOIIi?
CkiJnbKM A€lb IPOJAB MarasuH a0 00iay?

ITicis 06imy?

(=)
(=]
N

.a) TaTo moixaB y BiApAm:KeHHA 28 UepBHSA Ha JABa TUMKHI.

I!)

SIKoro umcsa moBepHETHCSA TATO?

6) TypucTu BuinLIu B moxixg o 8 rox 30 xB, a IIOBEPHYJIN-
ca0 19 roxg. CrinbKu yacy TypucTH OyJIX B IOXOM1?

B) BecHsaui KaHiKy/Iu TpuBaam 9 nHIB i 3aKiHUMINCS

1 kBiTHA. Koot posmouanncsa KaHikyamn?




603. Bigpiszok AB € cTopoHOI0 KBaapara. IloOyayi meit xBa-
Q npart. Ilosuau itoro OyKkBamm. A B

|604. 3anuIinm OIicTh pasiB Te came ogHOIM(PPOBe Uumco. Pos-
CTaB MiK HUMU Aii 1 IY»KKU TakK, 1100 3SHAUEHHS YTBOPe-
HOoro Bupasy mopiBHIOBaJg0 100. IloekcnmepuMeHTYH HaAL
omxHoIM(ppoBUMH uncjaamMu. Ilokamu i TOIOMOKHU CBOIM

PiIHUM CIIpAaBUTUCA 3 TAKUM 3aBIaHHAM. I
IIOBTOPEHHA
605. ITopiBHAN 3HaUeHHS BUPAa3iB, He OOUUCTIOIOYN IX.
230 + 1801 230 + 200 410-901400-90
230 +1801i 200 + 180 410-90i410-100

606. Ilepmuit noganok 794, npyruii — 116. 3uaiigu ix cymy.
3menmryBane — 802, Bix’emHuk — 333. fAka pisauisa?
Ilepimnuii MHOXKHUK — 38, npyruii — 4. O6umciau 100y TOK.
Hinene — 72, ninbHuK 12. 3HANIAM YaCTKY.

607. Bukonaii giJieHHA 3 ocTauero. 3po0u IIepeBipKy.
8:3 15:2 150: 20 20:7

608. Posmugpyii caoso. IlosgcHu, 1110 BOHO O3HAYAE.

”?@@204 4477 [r] 147:7-13

[i] (100 -99)-6:2 (2] 997 + 69 : 23
(500 — 160) : 34 - 17 [o] 873 - (396 + 118)

1000 100 8 170 30 359 8




609.

610.

611.

612.

613.

614.

Y mamu O0yno 180 rpH. BoHa Kymnmaa s0syka, ITiHOIO
12 rpu 3a 1 Kr, i B Hel 3anumuiaoca 144 rpu. CKinabKn
KijJorpamis ss0JIyK Kymnmiia Mmama?

Y 6akoBi BaHTaXHOro aBTOMOOiIA momimjaerbesa 100 i

OeH3UHY, a B 0aKOBi MOTOIIMKJA — % IILOTO 00’eMy.

Ckinbku JiTpiB OeH3uMHY HOTPiOHO, ITOO 3aJMTH IOBHI
0aKM 5 MOTOIIUKJIIB i 7 BAHTaKHUX aBTOMOO1IiB?

AKi 3HaKM apu(pMeTHUYHUX Aill MOKHA IOCTAaBUTH MIiXK
YyucJIaMu, 1100 OTpuMAaTH IIPaBuJbHi (icTuHHI) piBHOCTI.

200 ]2[ ]2 =200 70[ ]2[]160 =300
40[ ]5[ ]50=150 500[_]500[ 500 =501

Hinauka 3 KBiTamMmu mMae Taky gopmy. Ky dacTuHy mi-
JAHKY 3aiiMaioTh raafioaycu? Avicrpu? Tpoaugu?

2
Q
TPOAHIN ?"6
2
%
3 M 3 M 3 M

Po3B’axu piBHAHHA 3 KOMEHTYBaHHAM.
735 —x =274 x+325=720-3 x+-40=180-2

¥ Cepriiika B aixp06omi Oyo 25 HaxkJIeioK 3 aBTOMOOiIA-
MU, HaKJeHMOoK 3 JiTakaMu — Ha 17 OiibIlle, a HaAKJEHOK
i3 KopabsAMHU CTiIBKM, CKiJIBKY 3 aBTOMOOiIAMY ¥ JiTa-
Kamu pasoMm. CKiJIbKM BCHOro HaKJIeHIOK B alboomi Cep-

riika?




615.

616.

617.

618.

619.

¥ kaaci 27 yuHiB, TpeTUHA 3 HUX BiIBiye rpymy mIpoao-
BokeHoro gHsA. CKiJIbKM YUYHIB He BiABiAYyIOTH IPYIIy IPO-
IOBJKEHOTO THA?

Kpasens 3a 1 rog mommusB 6 KOMILJIEKTIB OOATY OJIS JId-
JIbOK, a IOr0 YUeHHIs — Ha 2 KOMIJIeKTH MeHIe. CKiab-
KU KOMIIJIEKTiB OAsATY BOHH ITONINJIM pa3oM 3a 1 rox?
3a 2roxn? 3a 4 roxn?

Cepen 3amuciB Bubepu ¥ 3alUINIA B IEPIIIOMY PAAKY BU-
pasu, 110 MiCTATH 3MiHHY, V APYIrOMYy — pPiBHOCTi, AKi
MiCcTATH 3MiHHY (PiBHAHHSA), V TPETHOMY — HepPiBHOCTI 3i
3mMinHOI0. fIK HasMBaOTh PiBHiCTH 31 3MiHHOIO?

b-a=a-b 370+ a>500 2-a + 31
250 -k x:30=17 420:y =10 48 - ¢ > 96

l'ogmHHMKKM TOKa3yOTh Yac y pisHmMX Kpaimax. Korpa
roguHa B Ykpaini? Auraii? Kurai? fdxa pisaumnsa B uaci
MiK KpaiHamu?

Ykpaina Benuka Bpurania

Buxkonaii nii. PeayabraTn 3anuinm B:

a) caHTHUMeTpax 6) IeHTHepax
32 oM — 180 cm 31— 200 kr
430 cm — 15 om 51+ (130 kr + 70 Kr)

10 m — (5 sm + 150 cm) 231 — (411 20 kr — 120 Kr)




620. Y TypuctuuHiit rpymi 6yso 40 gromeii. HosmoBiKku cTaHo-

621.

622.

BUJIN l, wimkm — 1 BiJ Bciel KiJIBKOCTLI TYpHCTiB, a pe-

mrta 6y gitu. CKiJIbKY giTeit 0yJio B TYPUCTUYHI rpy1ri?

HoB:xkuHa npaMoKyTHUKa ABCD — 8 cM, a mupuHa CTa-

HOBUTDH % MOro JOBXKUHMU.

a) Ilooyayit mpaMoKyTHUK ABCD. O6uuciiu fioro nepu-
MeTp.

0) Iloginmu npamoxkyTauk ABCD Ha 4 ogHAKOBi KBagpaTu.
Ha ckisbKku nmepuMeTp IPAMOKYTHUKA OLIBIINN 3a IIePH-
MeTp KBaapaTa?

AKi 3 piryp Ha pucysky npaMokyTHuKu? Cxopucraics
KocuHIleM. CKiJIbKM BEPINIUH, CTOPiH i KYTiB Y KOKHOMY
MHOTOKYTHUKY ?

B06m40

623.

3Hatiagu mapipyT Myapuka uepe3 BOpoTa 0 IeHTPY ¢i-
Tr'yp Tak, 106 3i0paTtu Ha IJIAXY:
a) 1obyToK y 48 OaJris;

. 132,
0) cymy B 100 Oauris. N
1 28\/\/38
40
/_\2 L /TN
24 17< 3910030 >25
4 ( 48 g | 2 Lga]
16, 5235
3 0) 4
a) 6




MOI MATEMATHYHI YCIIXHX

3Har TabJaUIli MHOMKEHHA 1 JiJeHHs Ynce.
6:5 73 84 9-3 2-8
18:3 24:8 72:8 64:8 45:9

BukopucroByioo mpasmjia IIpPo HNOPAJOK BUKOHAHHSA Oil

IIsT OOUMCIeHHA BUPasiB.
1-10+2-0 72:9-8+ 50 340 — (100 — 30)

PoapisHsaio ogHo-, 1BO- Ta TpullndpoBi uncaa. Yuraro Ta
IOPiBHIOIO iX.
2,222,22,31, 4, 315.

llonato, BimZHiMaw, MHOMKY ¥ OiJII0 KPYrJai Tpuiudposi
yucJa.

100 + 400 200-3 800:4
800 — 300 100-5 800 : 400
Honaro i1 BigHiMaio iMmeHOBaHi umcJia.

3 Kr + 7 KT 400r—250r
25T7+16 T 40 MM + 55 MM
2m30cm +3Mm45 cm 5cM 8 MM — 3 cM S MM

Bukonyio nmucbMoBe AoAaBaHHA ¥ BiZHIMaHHS YnCeJI O
PO3B’sA3aHHA MAaTEMATUUYHNX 3aBAaHb.

Y Terauxku € 235 rpH, a B ii Opata — Ha 36 rpH MeHIIIe.
CkiygbKM rpoimnei y aiTeit pazom?

IlosicHIOIO BUKOHAHHSA il.

124 - 2 96:4 360 : 40 72:9

PosB’sA3y10 piBHAHHA.

x—96=20 25-x=3 x+10=20 25+ x=30

x-2=10 x:2=10 200-x=600 400:x=100




10.

11.

12.

13.

14.

15.

Ilobupato po3B’sI3KM HEPiBHOCTEH i3 3aIIPOIIOHOBAHUX YKCEJI.

0,1,2,3,4,5,6, 7 x+4>9,x-3<9

Posywmiro i MOXKY MOSICHUTY ITPaBUJIbHICTh YMCJIOBOI PIBHOCTI.
290 + 140 =300 + 130 480 — 190 =490 — 200
Bubupato 3pyuHi g1 cebe crrocodm 00UKnCIeHb.

450 + (50 + 70) 170 — (70 + 50)

2-12-5 20+5+20+5+20+5

ITopiBHIOIO YaCTUHU, PO3MIIITYIO iX B MOPAIKY 3POCTAaHHA.
11111111 1
257 9 4 3 68 10
HasuBaio oCHOBHiI O3HaAKU IIPSAMOKYTHUKA i KBajpara.
O6uncII0I0 IX IepUMETPH.

A B M )

C D R E

Busnauaro uac 3a mugep06aToM rOAUHHIKA.

Ckuazmaro Ta po3B’s3YI0 CIOMKETHI 3aaui mpo 00’ eKTu, aKi
MeHE OTOUYIOTh.

OuiBenb KOILITYE a T'pH, (paomacTtep — b rpH. AKa Bap-
TiCTHb IIIeCTHU OJIBIIiB i TPhOX (pomacTepiB? Samuinu
po3B’sa3aHHA 3agaudi Bupazom. ChopMyaioii BiIIIOBigE.




MATEPIAJI JIJI51 TOOATKOBAX TEM

1. Muoskenusa Ha 50

Ockinpru 50 =100:2, T0a - 50=a -100: 2 aboa : 2-100

3pazok. 8-50=8-100:2=800: 2 = 400.

2. linennsa wa 50

Ockinpru 50=100:2, 100 :50=a :100:-2=a-2:100

3pazok. 100:50=100:100-2=1-2= 2.

3. MHO:KeHHa Ha 25

Ockinpru 25=100:4,tT00a - 25=a-100:4 aboa : 4 -100.

3pasok. 8-25=8-100:4 =800 : 4 = 200.

4. linennsa Ha 25

Ockinpru 25=100:4,T0a : 25=a :100-4 aboa -4 : 100.

3pazok. 600:25=600:100-4=6-4 = 24.

5. MuOkeHHa HA 99

Ockinmprn 99=100-1,1702:99=a:(100-1)=a-100—-a-1=

=a 100 —a.

3pas3ok. 6:-99=6-100—-6-1=600 -6 = 594.

6. Muo:xkenHa Ha 11

Ockinmpkn 11=10+1,100°11=0a-(10+1)=a 10+ a-1=

=a-10+a.

3pasok. 5:11=5-(10+1)=5-10+5-1=50+5=>55.

7. CknaneHi 3amadi 3 OyKBeHUMHU JaHUMHU

3pas3ok. 1o MIKiJIbHOI iTaJbHI IPUBE3IN @ KT AO0JIYK, a TPyl
Ha 20 Kr meHire. CKiJlbKU KijorpamiB (ppyKTiB mIpu-
Be3JI?

Posp’asanusa. 1) (a — 20) Kr rpy1r IpuBesan 10 igaIbHi

2) (a + (a — 20)) xr

Bionosiov. IIpusesau (a + (a — 20)) ke ¢ppyxmis.

8. Po3p’s13yBaHHA IPOCTHUX CHOYKETHHX 3a7a4 aJredpaidHuM
CII0Ccoo0M




3pas3ok. BaTtbko i1 cuH nogapbysaau 18 M oropo:ki, i3 Hux
8 M nmodapOyBaB cuH. SHAHAM HOBXKUHY OTOPOXKI,
ARy nmodapoyBas 0aTbKO?

Poss’a3anus.

Bizomo, 1o cun modgapObyBaB 8 M OrOposKi, a CKLIbKM 0aTh-

K0 — HeBigomo. ITosHaumumo 11e umcao OyKBOIO X.

8+x=18,x=18 -8, x =10.

Bionosiov. Bamvko nogapobyseas 10 m ozopooici.

9. Po3p’a3yBaHHA CKJIAJEHHX CIOJKETHHX 3aJau aJjreopaiu-

HHM CIIOCOOOM

3pa3ok. Ha xaym0i MicbKOro mapKy KBiTHHKapi BUCAININ
90 kymiiB KBiTiB, 3 HUX O0yso 30 KymIiB miBOHil, pe-
IIITa — TPOSIHAU. ¥ CKIIBKU PAAiB OyJIu BUCAMKeHi
TPOAHAM, AKIIO B KOXKHOMY pAAy BucamkeHo 20 KyriB?

Posp’azanusg. AKNI0 MO3HAUNTH KiJbKIiCTh PATIB TPOSHI

O0ykBoOIO X, TO: 20 - x + 30 = 90, 20 - x = 90 — 30, 20 - x = 60,

x=60:20, x=3.

Bionogiov. Tpoandu 6yau sucadxreni 6 3 paou.

10. HecrammapTHi 3agaui

3pas3ok. baTbKo cTapiuii 3a cuHa Ha 24 POKU, a CUH MOJIOJ-
muii 3a 6arbka B 4 pasu. CKiIbKH POKiIB CHMHOBi?
Crinmbku 6aTbKOBi?

PosB’sizannsa. 300pasuMo BiK cuMHaA OyAb-AKHUM BiZpiszKoM.

Toxi Bimpisok, AKUM 300pasrkae Bik 0aTbKka, Oyze y 4 pasu mo-

BIITNIM.
CuH o— 24 pokm

BaTtbKko — . T~

1)4 — 1 = 3 (wacT.) — 6aTHbKO CTAPIIIUA 3a CUHA
2)24:3 =8 (p.) — cuHOBi

3)8-4 =32 (p.) — 6aTbKOBI

Bionogiov. Cunosi — 8 pokis, a 6amvkosi — 32.




MATEMATHUYHHUH CJIOBHHUK

AnaroputM — mIpaBMJIO, CKiHUEHHA MOCJIiTOBHICTD Ai#l (omepariii) AJjid JOCATr-
HEHHA IIiJIi, y TOMY YHMCJIi 1 MAaTeEMaTUYHOTO PE3yJIbTaTy.

Hinenna Hamimo — gimeHHA 6e3 ocraui (a6o Kosu B octaui 0).
HApi6 — uwmciio, AKe MiCTUTH YACTUHU ITiJIOTO.

3evmiemipHuii MUPKyab (MeTp) — mpuiaaz (3me0inbIiioro mepes’AHHUIT), CXO-
JKUU HaA BEJIMKY APYKOBaHy JiTepy A, BifcTaHb MiXK KiHIAMEN AKOTO J0-
piBHIOE 1 M.

3HaMeHHUK IPO0y — UMNCJIO, AKe IMMOKA3ye, Ha CKIMbKY PiBHUX YACTUH IIOIi-
JeHe 1ije. Moro 3anucyoTh il pUCKOI0 1Po0y.

OkpyrieHHa 4ymucjaa I0 MEeBHOT0 PO3PANY — 3aMiHa HyJAMHU ycix 1mudp, 1o
CTOATD MiCJIA IILOTO PO3PALY 3a MEeBHUMU IPABUIAMU.

06’emua reomerpuuHa ¢irypa (dpirypa 3D) — reomerpuuna dirypa, ImMo 3a-
iMae MeBHY YaCTUHY IIPOCTOPY.

IlepeTBopeHHA iMeHOBAHMX UYHCeJ — 3aMiHA B iMEHOBAHOMY YUMCJi OMMHUITH
HaliMeHyBaHb 3a IX CHiBBiTHOIIIEHHAM.

IInomuuna reomerpuuHa ¢irypa (dpirypa 2D) — reomerpuuna ¢irypa Ha
TLJIOIIIMHi.

IlozaTabamuyHe MHOKEHHA W MiJIeHHA — BUOAIKU MHOMKEHHS 1 AiJIeHHA Y-
ceJl, IIT0 He € TaOJUUHUMMU.

IIpedikcu: kimo (rpeir.) odHavae «TucA4da» (HaAIp., Kimorpam — 1000 r); mimi
(;1aT.) oO3HAUAE «TUCAYHA YaCTHUHA» (HAIP., MiIiMeTp — THUCAYHA YaCTUHA
meTpa, 60 1000 mm = 1 ™m); memnm (J1aT.) o3HaAUAE «JAecATa yacTuHa» (Ha-
OpUKJIaL, IelfuMeTp — JecsTa YacTuHa Metpa, 6o 10 nm = 1 m); caH-
Ti (JIaT.) 0O3HAUAE «COTA YacTUHAa» (HAIP., CAHTHMETP — COTA YacTHUHA
meTrpa, 60 100 cm = 1 m).

IIpogykTuBHiCTH mpaii — poboTa, BUKOHAHA 34 IeBHY OAUHUIIIO YACY.
IIpsamuii KyT — KyT, III0 JOPiBHIOE OQHIiN YeTBEPTiit Kpyra.
Crpiuka yacy — mpama, Ha aKiii rpadiuno 300paskeHo IeBHi MPOMiKKY dacy.

YKpYynHEeHHS PO3PAIHUX OAUHHUIIP — BUPAKEHHS UKCJa B OiIBIIINX PO3PAI-
HUX OTUHUIAX.

IMupkyas — npuian ojad I00yI0BU K0Jia, Kpyra.

Yactuna (apid) — ymcio, AKe MiCTUTDH OAHY 3 PIBHUX YACTUH I[iJIOTO.

YuceabHUK OPOO0Y — UMCJIO, IKe IMOKas3ye KiJIbKiCTh piBHUX YaCTHH IIiJIOTO,
1[0 PO3TIALAIOTHECA. SAINCYIOTh HAJ PUCKOIO APo0y.
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